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< LIVRES DE FRANCE > は、フランスの言語・文学・歴史・社会およ
び欧米の思想・芸術に関する、フランス語および英・独・伊語の新刊書、

主要な既刊書や新着・在庫書籍、オーディオソフト、DVD ビデオ、コン

ピュータソフトなどをご案内いたします。

 ■ Nouveautés 
◎新刊情報をご案内いたします。入荷時期は本国発売日の 2 ～ 4 週間後です

が、売切れのため猶予をいただくこともあります。

◎記載の外貨価格はいずれも概価です。また、円価格は消費税込の予定価格

です。版元の価格変更や為替相場の変動により変更となることがありま

す。なお、<　> 印は価格未詳を示します。

◎円価の計算は、入荷時の為替相場に基づいて小社が定める換算率によって

行います。

◎同一書目を再録したときは、アイテム番号に＊印を付しました。

■ Stock 
◎在庫情報をご案内いたします。

◎国外在庫はアイテム番号に＊印を付しました。お取り寄せには 2 ～ 4 週

間の猶予をいただきます。あらかじめご了承ください。

◎古書書目については、アイテム番号に＊＊印を付しました。

◎古書国外在庫にはアイテム番号に＊＊＊印を付しました。

◎記載価格は目録作成時の消費税込価格です。売切れによりお取り寄せす

るときには、版元の価格変更や為替相場変動により変更となることがあ

ります。

ご注文やお問い合わせは、電話・FAX・郵便・電子メールで承ります。カタ

ログ番号とアイテム番号をご指示ください。
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Stock : Ouvrages en série NN° S174

SCIENCES DE L'INFORMATION

Périodiques, Annuaires

hard  JPY 596,200

Reprint ed. of 1890-1940. With 4 supplements by 
Yorimitsu Hashimoto
ISBN 9784861661860, 9784861661952, 
9784861661969, 9784861661972.

Caricatures and cartoons from The Review of 
reviews : a history of the world : 1890-1940 / ed. 
Yorimitsu Hashimoto. Reprint. [Synapse]. 2015-
2020. 13 vol. (6450 p.) : ill. ; 26 x 19 cm.

001*

ISBN 9784861661433 rel.  JPY 206,800

Reprod. en fac-sim. Avec 1 vol. d'introduction par 
Akiko Mabuchi.

Le Japon artistique = Artistc Japan = Japanischer 
Formenschatz : 1888-1891 / éd. Akiko Mabuchi. 
Réimpr. [Synapse]. 2013. 6 vol. : ill. ; 31 x 27 cm. 
(Western sources of Japanese art and Japonism ; 8).

002*

ISBN 9782745352545 br.  JPY 49,368

Albertan, Christian -  Les Mémoires de Trévoux, 
1751-1762 : un moment dans l'histoire religieuse et 
intellectuelle de la France du XVIIIe siècle. 
[Champion]. 2020. 3 vol. (3578 p.) ; 24 x 16 cm. 
(Les Dix-huitièmes siècles ; 210).

003*

Édition, Presse, Audiovisuel

br.  JPY 43,043

ISBN 9782717723472, 9782717722673, 
9782717726732, 9782717727128.

Catalogues de libraires et d'éditeurs, 1473-1979 : 
inventaire / dir. Chantal Faure, Marie Galvez, 
Virginie Meyer et al. [Bibliothèque nationale de 
France]. 2003-2016. 4 vol. (1375 p.) : ill. ; 24 x 17 
cm.

004*

Dictionnaire de la presse française pendant la 005*
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rel.  JPY 368,940

ISBN 9782845590236, 9782845590717, 
9782845590724, 9782845591073, 9782845591080, 
9782845591585, 9782845991714, 9782845591714.

Révolution, 1789-1799 : la presse départementale / 
dir. Gilles Feyel. [Centre international d'étude du 
XVIIIe siècle]. 2005-2022. 7 vol. (3560 p.) ; 27 x 
21 cm. (Publ. du Centre international d'étude du 
XVIIIe siècle).

rel.  JPY 72,358

2 + 2 vol.
ISBN 9780729404242, 9780729405386.

Dictionnaire des journaux, 1600-1789 ; 
Dictionnaire des journalistes, 1600-1789 / dir. Jean 
Sgard. [Voltaire Foundation]. 1991-1999. 4 vol. 
(2502 p.) : ill. ; 27 x 21 cm.

006*

ISBN 9782717728194 br.  JPY 23,413

Répertoire d'imprimeurs-libraires : vers 1470-vers 
1830 / Jean-Dominique Mellot, Elisabeth Queval, 
Nathalie Aguirre et al. Nouv. éd. et augm. 
[Bibliothèque nationale de France]. 2019. 1663 p. ; 
30 x 21 cm.

007*

rel.  JPY 91,052
ISBN 9782845590311, 9782845591202.

Haneley, William -  A Biographical dictionary of 
French censors, 1742-1789. [Centre international 
d'étude du XVIIIe siècle].
#1 - 2 : A-C. 2005-2016. 2 vol. (1055 p.) ; 28 x 20 
cm. (Publ. du Centre international d'étude du 
XVIIIe siècle).

008*

ISBN 9780729407007 rel.  JPY 20,872

Moreau, François -  Répertoire des nouvelles à la 
main : dictionnaire de la presse manuscrite 
clandestine, XVIe-XVIIIe siècle. [Voltaire 
Foundation]. 1999. 517 p. : ill. ; 24 x 16 cm. 
(Dictionnaire de la presse).

009

PHILOSOPHIE

Philosophie

Dictionnaire des philosophes français du XVIIe 
siècle : acteurs et réseaux du savoir / dir. Luc 

010*
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ISBN 9782812417221 rel.  JPY 69,767

Foisneau ; collab. Elisabeth Dutartre-Michaut, 
Christian Bachelier. [Ed. Classiques Garnier]. 
2015. 2138 p. ; 25 x 17 cm. (Dictionnaires et 
synthèses ; 3).

ISBN 9782251449371 br.  JPY 8,396

 L'Esprit critique dans l'Antiquité / dir. Bernard 
Collette-Ducic, Marc-Antoine Gavray, Jean-Marc 
Narbonne. [Belles lettres].
#1 : Critique et licence dans la Grèce antique. 2019. 
649 p. ; 22 x 15 cm.

011*

br.  JPY 7,568
ISBN 9782711629367, 9782711629572.

 Textes clés de la philosophie de biologie / éd. Jean 
Gayon, Thomas Pradeu. [Vrin].
#1 - 2. 2021. 2 vol. (668 p.) ; 18 x 12 cm.

012*

ISBN 9782021433265 br.  JPY 11,588

Vocabulaire européen des philosophies : 
dictionnaire des intraduisibles / dir. Barbara Cassin. 
Nouv. éd. augm. [Seuil : Le Robert]. 2019. 1563 p. 
; 23 x 17 cm.

013*

br.  JPY 12,249
ISBN 9782070179763, 9782072789663.

Dosse, François -  La Saga des intellectuels français 
: 1944-1989. [Gallimard]. 2018. 2 vol. (1324 p.) ; 
24 x 16 cm. (La Suite des temps).

014*

��������	
�������
�����������

ISBN 9782252040256 rel.  JPY 70,713

Adorno, Theodor Wiesengrund -  Correspondance 
avec Max Horkheimer : 1927-1969 / trad. de 
l'allemand Eliane Kaufholz-Messmer, Didier 
Renault. [Klincksieck]. 2016. 4 vol. (2295 p.) ; 23 x 
15 cm. (Collection d'esthétique).

015*

ISBN 9782252044933 br.  JPY 8,277
Trad. de l'allemand.

Adorno, Theodor Wiesengrund -  Esthétique : 1958-
59 / éd. Eberhard Ortland. [Klincksieck]. 2021. 363 
p. ; 23 x 14 cm. (Critique de la politique).

016*

����������
���
���
Agamben, Giorgio -  Homo sacer : l'intégrale, 1997-
2015 / trad. de l'italien Marilène Raiola, Joël 
Gayraud, Martin Rueff et al. [Seuil]. 2016. 1357 p. 
; 21 x 15 cm. (Opus).

017*
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ISBN 9782021154184 br.  JPY 9,223

��
�������

ISBN 9782081273160 rel.  JPY 18,683

Aristote -  Oeuvres complètes / dir. Pierre 
Pellegrin. [Flammarion]. 2014. 2925 p. ; 25 x 18 
cm. (Philosophie).

018*

���������������

ISBN 9782738157652 br.  JPY 7,095

Aron, Raymond -  Critique de la pensée 
sociologique : cours au Collège de France : 1970-
1971 et 1971-1972 / préf. Serge Paugam. [O. 
Jacob]. 2023. 441 p. ; 24 x 16 cm. (Sciences 
humaines).

019*

������������
���

ISBN 9782406125228 br.  JPY 4,493
Trad. de l'anglais.

Bacon, Francis -  Oeuvres complètes / dir. Jauffrey 
Berthier, Nicolas Dubos, Arnaud Milanese. [Ed. 
Classiques Garnier].
#3, 1 : La Nouvelle Atlantide : et autres textes 
littéraires / trad. et éd. Mickaël Popelard. 2022. 252 
p. ; 22 x 15 cm. (Textes de philosophie ; 20).

020*

���
�������
���

ISBN 9782080421050 br.  JPY 56,760

Badiou, Alain -  Mémoires d'outre-politique, 1937-
1985 : récit. [Flammarion]. 2023. 467 p. ; 24 x 16 
cm. (Document).

021*

���
�������
������

br.  JPY 15,845

ISBN 9782348055171, 9782348055188, 
9782348055195.

Balibar, Etienne -  Ecrits. [La Découverte].
#1 - 3. 2020-2022. 3 vol. (924 p.) ; 25 x 16 cm. 
(L'Horizon des possibles).

022*

��������
������

ISBN 9780729405416, 9780729407311, 
9780729408202, 9780729408530, 9780729408776, 
9780729408783, 9780729409735, 9780729409834, 
9780729409841, 9780729410267, 9780729410274, 

Bayle, Pierre -  Correspondance / éd. Elisabeth 
Labrousse, Antony McKenna. [Voltaire 
Foundation]. 1999-2017. 15 vol. (8786 p.) ; 24 x 16 
cm.

023*
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rel.  JPY 473,110

9780729410281, 9780729410694, 9780729410700, 
9780729412018.

������
�����������

ISBN 9782213635859 br.  JPY 6,716

Benjamin, Walter -  Oeuvres et inédites : édition 
critique et intégrale. [Fayard].
#3 : Le Concept de critique esthétique dans le 
romantisme allemand / éd. Uwe Steiner ; trad. de 
l'allemand Anne-Marie Lang, Philippe Lacoue-
Labarthe. 2009. 573 p. ; 22 x 14 cm.

024*

ISBN 9782252042588 rel.  JPY 13,007

Benjamin, Walter -  Oeuvres et inédites : édition 
critique et intégrale. [Klincksieck].
#8 : Sens unique / éd. Detlev Schöttker, Steffen 
Haug ; trad. de l'allemand Christophe Jouanlanne. 
2019. 632 p. ; 23 x 15 cm.

025*

ISBN 9782252041734 rel.  JPY 35,805

Benjamin, Walter -  Oeuvres et inédites : édition 
critique et intégrale. [Klincksieck].
#13 : Critiques et recensions / éd. Heinrich Kaulen ; 
trad. de l'allemand Marianne Dautrey, Philippe 
Ivernel et Michel Métayer. 2018. 2 vol. (2010 p.) ; 
23 x 15 cm.

026*

ISBN 9782252046869 rel.  JPY 13,007

Benjamin, Walter -  Oeuvres et inédites : édition 
critique et intégrale. [Klincksieck].
#19 : Sur le concept de l'histoire / éd. Michel 
Métayer ; trad. de l'allemand Jacques-Olivier 
Bégot. 2022. 380 p. ; 23 x 15 cm.

027*

��������� ���
��

ISBN 9782130729853 br.  JPY 6,858

Bergson, Henri -  L'Evolution du problème de la 
liberté : cours au Collège de France, 1904-1905 / 
éd. Arnaud François ; dir. scientifique Frédéric 
Worms. [PUF]. 2017. 384 p. ; 22 x 15 cm.

028*

ISBN 9782130632917 br.  JPY 6,858

Bergson, Henri -  Histoire de l'idée de temps : cours 
au Collège de France, 1902-1903 / éd. Camille 
Riquier ; dir. scientifique Frédéric Worms. [PUF]. 
2016. 392 p. ; 22 x 15 cm.

029*

Bergson, Henri -  Histoire des théories de la 
mémoire : cours au Collège de France, 1903-1904 / 

030*
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ISBN 9782130789901 br.  JPY 6,858

éd. Arnaud François. [PUF]. 2018. 392 p. ; 22 x 15 
cm.

ISBN 9782130803652 br.  JPY 5,203

Bergson, Henri -  L'Idée de temps : cours au 
Collège de France, 1901-1902 / éd. Gabriel Meyer-
Bisch. [PUF]. 2019. 255 p. ; 22 x 15 cm.

031*

������������!
�����"����
����

rel.  JPY 74,415
ISBN 9782745320834, 9782745313065.

Boullanger, Nicolas-Antoine -  Oeuvres complètes / 
éd. Pierre Boutin. [Champion].
#1 - 2. 2006-2011. 2 vol. (1291 p.) ; 23 x 16 cm. 
(Libre pensée et littérature clandestine).

032

#���������������

ISBN 9782600047425 br.  JPY 11,143

Comte, Auguste -  Cours sur l'histoire de 
l'Humanité, 1849-1851 : manuscrit de César Lefort 
/ éd. Laurent Fedi ; collab. Michel Bourdeau, Olivia 
Leboyer. [Droz]. 2017. 336 p. ; 22 x 16 cm. 
(Travaux de sciences sociales ; 220).

033*

ISBN 9791037001375 br.  JPY 10,642

Comte, Auguste -  Système de politique positive ou 
Traité de sociologie instituant la religion de 
l'humanité / éd. Laurent Clauzade. [Hermann].
#1. 2022. 432 p. ; 25 x 17 cm.

034*

#���
���$�������

ISBN 9782382920992 br.  JPY 7,568

Conche, Marcel -  L'Infini de la nature : oeuvres 
philosophiques / éd. Yvon Quiniou. [Laffont]. 
2022. 1090 p. ; 20 x 14 cm. (Bouquins).

035*

#��������������
��"!
����������

ISBN 9782845591325 br.  JPY 11,825

Les Relations scientifiques de Condorcet avec les 
provinces françaises : correspondance et documents 
inédits, 1772-1791 / éd. Nicolas Rieucau ; préf. 
Daniel Roche. [Centre international d'étude du 
XVIIIe siècle]. 2019. 465 cm. ; 27 x 19 cm.

036*

#�%&����$�����
Crépon, Marc -  L'Héritage des langues : éthique et 
politique du dire, de l'écrire et du traduire : 
séminaire, 2020-2021 / préf. Barbara Cassin. 
[Fayard]. 2022. 317 p. ; 24 x 16 cm.

037*
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ISBN 9782213720890 br.  JPY 5,676

'����(����
������

ISBN 9782707329394 br.  JPY 4,612

Deleuze, Gilles -  Lettres : et autres textes / éd. 
David Lapoujade. [Minuit]. 2015. 314 p. : ill. ; 22 x 
13 cm. (Paradoxe).

038*

'���
����)��*�����

br.  JPY 11,352
ISBN 9782021485332, 9782021518122.

Derrida, Jacques -  Hospitalité. [Seuil].
#1 - 2 : Séminaire : 1995-1997. 2021-2022. 2 vol. 
(721 p.) ; 24 x 16 cm. (Bibliotèque Derrida).

039*

br.  JPY 11,825
ISBN 9782021428629, 9782021466270.

Derrida, Jacques -  Le Parjure et le pardon. [Seuil].
#1 - 2 : Séminaire : 1997-1999 / éd. Ginette 
Michaud, Nicholas Cotton, Rodrigo Therezo. 2019-
2020. 2 vol. (756 p.) ; 24 x 16 cm. (Bibliothèque 
Derrida).

040*

ISBN 9782021504088 br.  JPY 4,966

Derrida, Jacques -  Penser, c'est dire non / éd. 
Brieuc Gérard. [Seuil]. 2022. 111 p. ; 24 x 16 cm. 
(Bibliothèque Derrida).

041*

ISBN 9782021404494 br.  JPY 5,676

Derrida, Jacques -  La Vie la mort : séminaire, 
1975-1976 / éd. Pascale-Anne Brault, Peggy 
Kamuf. [Seuil]. 2019. 363 p. ; 24 x 16 cm. 
(Bibliothèque Derrida).

042*

'�������������%��

ISBN 9782711612673 br.  JPY 36,184

Descartes, René -  Oeuvres complètes / éd. Charles 
Adam, Paul Tannery et al. [Vrin]. 1996. 11 vol. 
(8560 p.) ; 18 x 13 cm. (Bibliothèque des textes 
philosophiques).

043*

ISBN 9782070786756 br.  JPY 3,997

Descartes, René -  Oeuvres complètes / dir. Jean-
Marie Beyssade, Denis Kambouchner. Nouv. éd. 
[Gallimard].
#1 : Premiers écrits ; (suivi de) Règles pour la 
direction de l'esprit / éd. Jean-Marie Beyssade, 
Denis Kambouchner. 2016. 753 p. ; 19 x 13 cm. 
(Tel ; 415).

044*
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ISBN 9782070786770 br.  JPY 4,197

Descartes, René -  Oeuvres complètes / dir. Jean-
Marie Beyssade, Denis Kambouchner. Nouv. éd. 
[Gallimard].
#3 : Discours de la méthode ; (suivi de) Dioptrique, 
Météores, Géométrie, Propositio demonstrata, 
Excerpta Mathematica, Traité de mécanique / éd. 
Jean-Marie Beyssade, Denis Kambouchner. 2009. 
816 p. ; 19 x 13 cm. (Tel ; 364).

045*

br.  JPY 10,524
ISBN 9782070786787, 9782072803710.

Descartes, René -  Oeuvres complètes / dir. Jean-
Marie Beyssade, Denis Kambouchner. Nouv. éd. 
[Gallimard].
#4 : Méditations métaphysiques ; Objections et 
réponses I à VII ; Lettre au père Dinet / éd. Jean-
Marie Beyssade et Denis Kambouchner. 2018. 2 
vol. (1314 p.) ; 19 x 13 cm. (Tel ; 423-424).

046*

ISBN 9782070143702 br.  JPY 14,190

Descartes, René -  Oeuvres complètes / dir. Jean-
Marie Beyssade, Denis Kambouchner. Nouv. éd. 
[Gallimard].
#8 : Correspondance complète : 735 lettres / éd. 
Jean-Robert Armogathe. 2013. 2 vol. (2233 p.) ; 19 
x 13 cm. (Tel ; 392-393).

047*

'����������	����������
����

br.  JPY 62,672

ISBN 9782711621330, 9782711621347, 
9782711621354, 9782711621361, 9782711621378, 
9782711621385, 9782711621392, 9782711624492.

Destutt de Tracy, Antoine -  Oeuvres complètes / 
éd. Claude Jolly. [Vrin].
#1 - 8. 2011-2018. 8 vol. ; 22 x 14 cm. 
(Bibliothèque des textes philosophiques).

048*

'����+�����)�
���

br.  JPY 18,447

Ed. bilingue latin-français
ISBN 9782130579694, 9782130635369.

Duns Scot, John -  Questions sur la métaphysique / 
dir. Olivier Boulnois. [PUF].
#1 - 2 : Livres I à VI. 2017-2020. 2 vol. (1683 p.) ; 
22 x 15 cm. (Epiméthée).

049*
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ISBN 9782251448596 rel.  JPY 17,737
Ed. bilingue latin-français.

Erasme -  Eloge de la folie / éd. Jean-Christophe 
Saladin. [Belles lettres]. 2018. 388 p. : ill. ; 25 x 16 
cm.

050*

ISBN 9782364370920 br.  JPY 15,372

Erasme -  Eloge de la folie : illustré par les peintres 
de la Renaissance du Nord / dir. Yona Pinson ; trad. 
du latin Claude Blum. [D. de Selliers]. 2018. 349 p. 
: ill. ; 26 x 20 cm. (La Petite collection).

051*

rel.  JPY 1,726,686

Vol. parus : Section I, 1 à 8 ; Section II, 1 à 9 ; 
Section IV, 1 à 4 et 7 ; Section V, 1 à 8, ; Section 
VI, 2 à 10 ; Section VII,  2, 3A, 5 et 6 ; Section 
VIII, 1 ; Section IX, 1 à 10.

Erasme -  Erasmus, Opera omnia. [Brill]. 1969-
2021. 54 vol. ; 25 x 17 cm.

052*

��������������������,����-
�������

br.  JPY 49,866

ISBN 9782745324795, 9782745347589, 
9782745355805.

Fontenelle, Bernard Le Bovier de -  Oeuvres 
complètes / dir. Claudine Poulouin. [Champion].
#1 - 3. 2013-2021. 3 vol. (1056 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Sources classiques).

053*

����������$
�
����

br.  JPY 84,288

Les Anormaux + Du gouvernement des vivants + 
Le Gouvernement de soi et des autres, 2 vol. + 
L'Herméneutique du sujet + Il faut défendre la 
société + Leçon sur la volonté de savoir + 
Naissance de la biopolitique + Le Pouvoir 
psychiatrique + La Question anthropologique + La 
Sexualité (suivi de) ; Le Discours de la sexualité + 
Sécurité, territoire, population + La Société 
punitive + Subjectivité et vérité + Théories et 
institutions pénales.

Foucault, Michel -  Cours au Collège de France, à 
l'université de Clermont-Ferrand et à l'université de 
Vincennes : 1954-1984. [Seuil : Gallimard : 
EHESS]. 1997-2022. 15 vol. ; 24 x 16 cm. (Hautes 
études).

054*

Foucault, Michel -  Dire vrai sur soi-même : 055*
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ISBN 9782711627493 br.  JPY 4,493

conférences prononcées à l'Univ. Victoria de 
Toronto, 1982 / éd. Henri-Paul Fruchaud, Daniele 
Lorenzini. [Vrin]. 2017. 292 p. ; 18 x 13 cm. 
(Philosophie du présent).

ISBN 9782711626564 br.  JPY 4,612

Foucault, Michel -  Discours et vérité ; (précédé de) 
La Parrêsia / éd. Henri-Paul Fruchaud, Dino 
Lorenzini. [Vrin]. 2016. 314 p. ; 18 x 13 cm. 
(Philosophie du présent).

056*

ISBN 9782711628988 br.  JPY 4,612

Foucault, Michel -  Folie, langage, littérature / éd. 
Henri-Paul Fruchaud, Daniele Lorenzini, Judith 
Revel. [Vrin]. 2019. 320 p. ; 18 x 13 cm. 
(Philosophie du présent).

057*

ISBN 9782070149575 rel.  JPY 30,745

Foucault, Michel -  Oeuvres / dir. Frédéric Gros. 
[Gallimard]. 2015. 2 vol. (3504 p.) ; 18 x 11 cm. 
(Bibliothèque de la Pléiade).

058*

ISBN 9782711625093 br.  JPY 3,311

Foucault, Michel -  L'Origine de l'herméneutique de 
soi : conférences prononcées à Dartmouth College, 
1980 / éd. Henri-Paul Fruchaud, Daniele Lorenzini. 
[Vrin]. 2013. 158 p. ; 18 x 13 cm. (Philosophie du 
présent).

059*

ISBN 9782711626243 br.  JPY 3,784

Foucault, Michel -  Qu'est-ce que la critique? ; 
(suivi de) La Culture de soi / éd. Henri-Paul 
Fruchaud, Daniele Lorenzini. [Vrin]. 2015. 190 p. ; 
18 x 13 cm. (Philosophie du présent).

060*

�
��������
������

br.  JPY 8,987
ISBN 9782711629008, 9782711629015.

Gilson, Etienne -  Oeuvres complètes / éd. Florian 
Michel. [Vrin].
#1 - 2 : Un Philosophe dans la cité : 1908-1973. 
2019-2023. 2 vol. (2496 p.) ; 14 x 20 cm. 
(Bibliothèque des textes philosophiques).

061*

 ���������).������
Habermas, Jürgen -  Une Histoire de la philosophie 
/ trad. de l'allemand Frédéric Joly. [Gallimard].
#1 - 2. 2021-2023. 2 vol. (1635 p.) ; 23 x 14 cm. 
(NRF Essais).

062*
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br.  JPY 16,555
ISBN 9782072894558, 9782072949739.

 ��%-�����
���

br.  JPY 51,320

ISBN 9782251445588, 9782251445533, 
9782251446134, 9782251453231, 9782251448831.

Halévy, Elie -  Oeuvres complètes / dir. Vincent 
Duclert, Marie Scot. [Belles lettres].
#1 - 5. 2016-2022. 5 vol. (2698 p.) ; 21 x 14 cm.

063*

ISBN 9782251448848 br.  JPY 8,277

 Elie Halévy : études. [Belles lettres].
#1 : Elie Halévy et L'Ere des tyrannies : histoire, 
philosophie et politique au XXe siècle : actes du 
Colloque international de Sucy et de Paris, 27-28 
nov. 2016 / éd.  Vincent Duclert et Marie Scot. 
2019. 278 p. ; 21 x 14 cm.

064*

 �
��������$���
���

ISBN 9782070179725 br.  JPY 10,642

Heidegger, Martin -  Réflexions II-VI : cahiers 
noirs, 1931-1938 / trad. de l'allemand François 
Fédier ; postf. Peter Trawny. [Gallimard]. 2018. 
535 p. ; 23 x 14 cm. (Bibliothèque de philosophie. 
Oeuvres de Martin Heidegger).

065*

ISBN 9782070179718 br.  JPY 9,223

Heidegger, Martin -  Réflexions VII-XI : cahiers 
noirs, 1938-1939 / trad. de l'allemand Pascal David 
; préf. Peter Trawny. [Gallimard]. 2018. 458 p. ; 23 
x 14 cm. (Bibliothèque de philosophie. Oeuvres de 
Martin Heidegger).

066*

ISBN 9782070179701 br.  JPY 6,149

Heidegger, Martin -  Réflexions XII-XV : cahiers 
noirs, 1939-1941 / trad. de l'allemand Guillaume 
Badoual ; préf. Peter Trawn. [Gallimard]. 2021. 
307 p. ; 23 x 14 cm. (Bibliothèque de philosophie. 
Oeuvres de Martin Heidegger).

067*

 ��-%�
����#���������
����

rel.  JPY 96,570

ISBN 9780729402507, 9780729402514, 
9780729404198, 9780729405539, 9780802089915.

Helvétius, Claude Adrien -  Correspondance 
générale / dir. David Smith. [Voltaire Foundation]. 
1981-2005. 5 vol. (2254 p.) : ill. ; 24 x 16 cm.

068*
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ISBN 9782081473270 br.  JPY 6,858

Jankélévitch, Vladimir -  Philosophie morale : 1945-
1967. Nouv. éd. [Flammarion]. 2019. 256 p. ; 20 x 
14 cm. (Mille et une pages).

069*

,����%�
�����
���������

ISBN 9782406071419 br.  JPY 9,223
Ed. bilingue latin-français.

La Boétie, Etienne de -  Poésies complètes / éd. 
Bardyn et Marilise Six ; trad. du latin Michel de 
Montaigne. [Ed. Classiques Garnier]. 2018. 321 p. ; 
22 x 15 cm. (Etudes montaignistes ; 66).

070*

,����������
������

br.  JPY 58,061

ISBN 9782213599816, 9782213608648, 
9782213031859, 9782213619590, 9782213027944, 
9782213627793, 9782213023373, 9782213644402, 
9782213702223.

Legendre, Pierre -  Leçons. T. 1 à 4, 6 à 10. 
[Fayard]. 1989-2017. 9 vol. (3328 p.) ; 24 x 16 cm.

071*

,�-
���������������

br.  JPY 17,725

ISBN 9782246727217, 9782246727316, 
9782246795179.

Levinas, Emmanuel -  Levinas : oeuvres / éd. 
Rodolphe Calin, Catherine Chalier, Jean-Luc 
Nancy, Danielle Cohen-Levinas. [Grasset : IMEC]. 
2009-2013. 3 vol. (1327 p.) ; 21 x 14 cm. (Levinas).

072*

$��
��
���)��*�����

ISBN 9782220098036 br.  JPY 10,642

Maritain, Jacques, Maritain, Raïssa -  Lettres 
intimes / éd. Michel Fourcade, Sylvain Guéna, 
René Mougel. [Desclée De Brouwer].
#1 : 1901-1932. 2023. 856 p. ; 21 x 14 cm.

073*

$������"�������$���
����

br.  JPY 18,920
ISBN 9788869762345, 9788869762369.

Merleau-Ponty, Maurice -  Inédits. Conférences en 
Europe et premiers cours à Lyon : 1946-1947 ; 
Conférences en Amérique, notes de cours et autres 
textes : 1947-1949 / dir. Michel Dalissier ; collab. 
Shoichi Matsuba. [Mimésis]. 2022. 2 vol. ; 24 x 17 
cm.

074*
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br.  JPY 19,189

ISBN 9782864322474, 9782864323341, 
9782864323440.

Merleau-Ponty, Maurice -  Parcours : 1935-1951 ; 
Parcours deux : 1951-1961 ; Psychologie et 
pédagogie de l'enfant : cours de Sorbonne, 1949-
1952. [Verdier]. 1997-2001. 3 vol. (1216 p.) ; 22 x 
14 cm. (Philosphie).

075*

ISBN 9782940563609 br.  JPY 7,568

Merleau-Ponty, Maurice -  Le Problème de la 
parole : cours au Collège de France, notes, 1953-
1954 / éd. Lovisa Andén, Franck Robert, 
Emmanuel de Saint-Aubert. [MetisPresses]. 2020. 
277 p. ; 24 x 17 cm. (Champcontrechamp).

076*

$�����*�
����

ISBN 9782812446146 br.  JPY 8,041

Montesquieu -  Correspondance choisie : avec 
respect et l'amitié la plus tendre / éd. Philip Stewart. 
[Ed. Classiques Garnier]. 2016. 283 p. ; 22 x 15 
cm. (Correspondances et mémoires ; 34).

077*

rel.  JPY 496,573

ISBN 9780729408219, 9780729406345, 
9780729409308, 9782812401183, 9780729407755, 
9780729408509, 9782812402876, 9780729407762, 
9780729407434, 9780729409100, 9782406071570, 
9780729405393, 9782812417191, 9782406099338.

Montesquieu -  Oeuvres complètes. T. 1 à 4, 7 à 13, 
16 à 20 / éd. Pierre Rétat, Catherine Volpilhac-
Auger. [Voltaire Foundation : Ed. Classiques 
Garnier : ENS éd.]. 1998-2021. 17 vol. ; 25 x 20 
cm.

078*

$���
��������������

ISBN 9782753581623 br.  JPY 8,277

Mounier, Emmanuel -  Oeuvres complètes / éd 
Yves Roullière. [P.U. de Rennes].
#1 : 1922-1932. 2021. 701p. ; 23 x 17 cm.

079*

!
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�
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Trad. de l'allemand.
ISBN 9782070705948, 9782070705955, 
9782070120406, 9782070126231, 9782072772092, 

Nietzsche, Friedrich -  Correspondance / éd. 
Maurice de Gandillac, Jean Lacoste, Giorgio Colli, 
Mazzino Montinari et al. [Gallimard]. 1986-2023. 6 
vol. ; 23 x 14 cm. (Bibliothèque de philosophie).

080*
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br.  JPY 45,526
9782072852381.

br.  JPY 18,920

Trad. de l'allemand
ISBN 9782251453217, 9782251449944, 
9782251449951.

Nietzsche, Friedrich -  Ecrits philosophiques. T. 4, 
8 et 10 / éd. Anne Merker,  Francisco Arenas-Dolz, 
Paolo D'Iorio. [Belles lettres]. 2019-2022. 3 vol. 
(825 p.) ; 21 x 14 cm.

081*

ISBN 9782081518797 br.  JPY 6,858
Trad. de l'allemand.

Nietzsche, Friedrich -  Oeuvres / avant-propos 
Raphaël Enthoven ; préf. Patrick Wotling. Nouv. 
éd. [Flammarion]. 2020. 1338 p. ; 20 x 14 cm. 
(Mille et une pages).

082

ISBN 9782251449449 br.  JPY 10,642
Ed. bilingue allemand-français.

Nietzsche, Friedrich -  Poèmes complets / éd. 
Guillaume Métayer. [Belles lettres]. 2019. 523 p. ; 
20 x 13 cm. (Bibliothèque allemande).

083*

1�������!
������

ISBN 9782251451626 br.  JPY 22,467
Ed. bilingue latin-français.

Oresme, Nicole -  Ecrits métaphysiques et 
théologiques : la résompte de 1362 / éd., introd. et 
trad. Alain Boureau. [Belles lettres].
#1 : Questions sur les Sentences de Pierre 
Lombard, 1-3. 2021. 2 vol. (967 p.) ; 20 x 13 cm. 
(Bibliothèque scolastique ; 17).

084*

������������������

br.  JPY 12,747
ISBN 9782849670309, 9782849670644.

Palante, Georges -  Chroniques complètes / éd., 
préf. et postf. Stéphane Beau. [CODA]. 2006-2009. 
2 vol. (609 p.) ; 21 x 15 cm.

085

�����/���)����

ISBN 9782711630110 br.  JPY 8,987

Patocka, Jan -  Carnets philosophiques, 1945-1950 / 
trad. du tchèque et éd.Erika Abrams ; préf. Renaud 
Barbaras. [Vrin]. 2021. 861 p. ; 20 x 14 cm. 
(Bibliothèque des textes philosophiques).

086*

114 PHILOSOPHIE



���������������

ISBN 9782406101345 br.  JPY 10,642

Renan, Ernest -  Cahiers de jeunesse : 1845-1846 / 
éd. Francesco Petruzzelli. [Ed. Classiques Garnier]. 
2020. 590 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe 
siècle ; 83).

087*

br.  JPY 163,216

ISBN 9782852034266, 9782852036406, 
9782745317612, 9782745325518, 9782745346858.

Renan, Ernest -  Correspondance générale / éd. 
Jean Balcou. [Champion].
#1 - 5 : 1836-1871. 1994-2018. 5 vol. (4287 p.) ; 23 
x 16 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

088*

����������)���")��*�����

ISBN 9782406079187 br.  JPY 8,277

Rousseau, Jean-Jacques -  Oeuvres complètes / dir. 
Jacques Berchtold, François Jacob, Christophe 
Martin, Yannick Séité. [Ed. Classiques Garnier].
#8, B : 1756 : Ecrits sur l'abée de Saint-Pierre / éd. 
Denis de Casabianca. 2018. 310 p. ; 22 x 16 cm. 
(Bibliothèque du XVIIIe siècle ; 38).

089*

ISBN 9782406106975 br.  JPY 11,588

Rousseau, Jean-Jacques -  Oeuvres complètes / dir. 
Jacques Berchtold, François Jacob, Christophe 
Martin, Yannick Séité. [Ed. Classiques Garnier].
#11, A : 1758-1759 / éd. Bruno Bernardi, Bernard 
Gittler et James Swenson. 2021. 654 p. ; 22 x 16 
cm. (Bibliothèque du XVIIIe siècle ; 54).

090*

ISBN 9782406080435 br.  JPY 14,899

Rousseau, Jean-Jacques -  Oeuvres complètes / dir. 
Jacques Berchtold, François Jacob, Christophe 
Martin, Yannick Séité. [Ed. Classiques Garnier].
#15 : 1767 : Dictionnaire de musique / éd. Maria 
Semi. 2020. 925 p. ; 22 x 16 cm. (Bibliothèque du 
XVIIIe siècle ; 40).

091*

ISBN 9782406107811 br.  JPY 11,588

Rousseau, Jean-Jacques -  Oeuvres complètes / dir. 
Jacques Berchtold, François Jacob, Christophe 
Martin, Yannick Séité. [Ed. Classiques Garnier].
#16, B : 1767-1770 / éd. Anne Chamayou, Anna 
Grzeskowiak-Krwawicz, Christine Hammann et al. 
2021. 462 p.-pl.. ; 22 x 16 cm. (Bibliothèque du 
XVIIIe siècle ; 50).

092*
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ISBN 9782406059257 br.  JPY 18,210

Rousseau, Jean-Jacques -  Oeuvres complètes / dir. 
Jacques Berchtold, François Jacob, Christophe 
Martin, Yannick Séité. [Ed. Classiques Garnier].
#18 : Rousseau juge de Jean Jaques (manuscrit 
Condillac), avec les variantes ultérieures / éd. Jean-
François Perrin. 2016. 1093 p. ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du XVIIIe siècle ; 32).

093*

ISBN 9782812430176 br.  JPY 18,683

Avec les textes de 27 cartes à jouer sur lesquelles 
Rousseau avait pris des notes.

Rousseau, Jean-Jacques -  Oeuvres complètes / dir. 
Jacques Berchtold, François Jacob, Christophe 
Martin, Yannick Séité. [Ed. Classiques Garnier].
#20 : 1776-1778 : Les Rêveries du promeneur 
solitaire / éd. Alain Grosrichard, François Jacob. 
2015. 908 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XVIIIe 
siècle ; 27).

094*

br.  JPY 154,553

ISBN 9782051027816, 9782051027991, 
9782051028387, 9782051027328, 9782051027762, 
9782051028585, 9782051028714, 9782051028790.

L'Amiot, Tanguy -  Bibliographie mondiale des 
écrits sur Jean-Jacques Rousseau : XVIIIe-XXIe 
siècles. [Slatkine Erudition].
#1 - 8. 2015-2022. 8 t. en 9 vol. (4429 p.) ; 24 x 16 
cm.

095*

+�������)���"������

br.  JPY 48,340

ISBN 9782070129577, 9782070139361, 
9782070143276, 9782070148875, 9782072794575, 
9782072902451, 9782072959448, 9782073000101.

Sartre, Jean-Paul -  Situations / éd. Arlette Elkaïm-
Sartre. Nouv. éd. rev. et augm. [Gallimard].
#1 - 8 : 1938-1968. 2010-2023. 8 vol. (3571 p.) ; 21 
x 14 cm. (Blanche).

096*

+�
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Trad. de l'allemand.

Schopenhauer, Arthur -  Cours exhaustif sur la 
philosophie / éd. Christophe Bouriau. [Ed. 
Classiques Garnier].
#1 : Théorie de la représentation, de la pensée et de 
la connaissance en général. 2023. 528 p. ; 22 x 15 
cm. (Textes de philosophie ; 22).

097*
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ISBN 9782406144984 br.  JPY 11,588
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ISBN 9782746525467 br.  JPY 10,642

Serres, Michel -  Oeuvres complètes / dir. Sophie 
Bancquart, Bernadette Bensaude-Vincent, Roland 
Schaer. [Pommier].
#1 : Cahiers de formation / préf. et prés. Roland 
Schaer. 2022. 1572 p. ; 22 x 15 cm.

098*

+&
��(��������
��

ISBN 9782081513839 br.  JPY 8,277

Spinoza, Baruch -  Ethique / trad. du latin et éd. 
Maxime Rovere. [Flammarion]. 2021. 955 p. ; 23 x 
15 cm.

099*

ISBN 9782221157497 br.  JPY 7,568

Spinoza, Baruch -  Oeuvres complètes / éd. Thibaut 
Gress ; trad. Charles Appuhn. [Laffont]. 2019. 1431 
p. ; 20 x 14 cm. (Bouquins).

100*

ISBN 9782072881534 rel.  JPY 19,393

Spinoza, Baruch -  Oeuvres complètes / dir. 
Bernard Pautrat ; collab. D. Arbib, F. de Buzon, D. 
Kambouchner et al. Nouv. éd. [Gallimard]. 2022. 
1950 p. ; 17 x 11 cm. (Bibliothèque de la Pléiade).

101*

br.  JPY 33,938

ISBN 9782130527183, 9782130594888, 
9782130811497, 9782130527176.

Spinoza, Baruch -  Oeuvres. T. 1, 3, 4 et 5 / dir. 
Jacqueline Lagrée, Pierre-François Moreau, Piet 
Steenbakkers. [PUF]. 2005-2020. 4 vol. (2419 p.) ; 
22 x 15 cm. (Epiméthée).

102*
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br.  JPY 32,400
ISBN 9782406091189, 9782406091219.

Taine, Hippolyte -  Essais de critique et d'histoire / 
dir. Paolo Tortonese. [Ed. Classiques Garnier]. 
2020. 2 vol. (2578 p.) ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque 
du XIXe siècle).

103*

�
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ISBN 9782081513549 br.  JPY 6,149
Trad. de l'allemand.

Wittgenstein, Ludwig -  Lettres à sa famille : 
correspondances croisées, 1908-1951 / éd. Brian 
McGuinness ; préf. Radmila Schweitzer. 
[Flammarion]. 2021. 408 p. ; 21 x 14 cm.

104*
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Sciences occultes, Ésotérisme

ISBN 9782251448763 br.  JPY 8,277
Ed. bilingue latin-français.

Lefèvre d'Etaples, Jacques -  La Magie naturelle = 
De magia naturali / trad. et éd. Jean-Marc 
Mandosio. [Belles lettres].
#1 : L'Influence des astres. 2018. 443 p. ; 20 x 13 
cm. (Bibliothèque secrète ; 1).

105*

Psychologie, Psychanalyse

�
�������3�����

br.  JPY 32,992

ISBN 9782747547192, 9782747552363, 
9782747569873, 9782296018723, 9782296121775, 
9782296560536, 9782296970311, 9782343204970.

Binet, Alfred -  Oeuvres choisies / éd. Serge 
Nicolas. [Harmattan].
#1 - 8. 2003-2020. 8 vol. (1552 p.) ; 22 x 14 cm. 
(Encyclopédie psychologique).

106*
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ISBN 9782021235753 br.  JPY 9,223

Freud, Sigmund -  Ecrits littéraires et 
philosophiques / éd. Elisabeth Roudinesco, Jean-
Pierre Lefebvre. [Seuil]. 2015. 1711 p. ; 21 x 14 
cm. (Opus).

107*

rel.  JPY 198,896
21 vol. + Traduire Freud.

Freud, Sigmund -  Oeuvres complètes. 
Psychanalyse / dir. Jean Laplanche, André 
Bourguignon, Pierre Cotet. [PUF]. 1989-2019. 22 
vol. ; 23 x 16 cm.

108*

RELIGIONS

Religions

ISBN 9782738423139, 9782738473509, 

 Oeuvres classiques du bouddhisme japonais / dir. 
Asuka Ryoko, Yann Aucante. [Harmattan].
#1 - 13. 1993-2022. 13 vol. ; 22 x 14 cm.

109*
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br.  JPY 66,799

9782747515979, 9782747540995, 9782747573856, 
9782296011557, 9782296107427, 9782296556928, 
9782343098562, 9782343140018, 9782343179339, 
9782343209937, 9782343254760.

�
�����

ISBN 4-653-02382-4 rel.  JPY 33,000
Reprod. en fac-sim. de l'éd. de Neufchâtel, 1535.

La Bible / trad. Olivétan ; prés. Atsumi Kume. 
Réimpr. Kyoto : Rinsen Books, 1992. 854 p. ; 37 x 
26 cm.

110

#������

ISBN 9782204135511 rel.  JPY 13,953

Le Coran des historiens / dir. Mohammad Ali Amir 
Moezzi, Guillaume Dye. [Cerf]. 2019. 3 vol. (4372 
p.) ; 22 x 15 cm.

111*

'4�����

ISBN 9782354323288 rel.  JPY 20,102
Ed. bilingue japonais-français.

Dôgen -  Shôbôgenzô : la vraie loi, trésor de l'oeil : 
traduction intégrale / trad. du japonais et éd. Yoko 
Orimo. [Sully]. 2019. 1700 p. ; 25 x 17 cm. (Le 
Prunier).

112*

Christianisme

ISBN 9782406124238 br.  JPY 16,082
Ed. bilingue latin-français.

Sebonde, Raymond de -  Théologie naturelle = 
Theologia naturalis / trad. du latin Michel de 
Montaigne ; éd. Alberto Frigo. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2022. 2 vol. (1604 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Essais philosophiques sur Montaigne et son temps, 
; 9).

113*

������������%�
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br.  JPY 43,989

ISBN 9782406086741, 9782406086772, 
9782406103189.

Arnauld, Angélique -  Oeuvres complètes / éd. Jean 
Lesaulnier, Françoise Pouge-Bellais, Anne-Claire 
Volongo. [Ed. Classiques Garnier].
#1, 1 - 1, 3 : Lettres, 1 à 3. 2020. 3 vol. (2845 p.) ; 
22 x 15 cm. (Univers Port-Royal).

114*

119RELIGIONS



������
��5��
��6��

rel.  JPY 74,427

ISBN 9782745327376, 9782745329721, 
9782745355560.

Augustin (saint) -  La Cité de Dieu de saint 
Augustin traduite par Raoul de Presles (1371-1375) 
: édition du manuscrit BnF, fr. 22.912 / dir Olivier 
Bertrand. [Champion].
#1 - 2 : Livres I à X. 2013-2021. 2 t. en 3 vol. 
(2212 p.) ; 24 x 16 cm. (Linguistique : traduction et 
terminologie du Moyen au XIXe siècle).

115*

ISBN 9782251447865 rel.  JPY 20,102

Augustin (saint) -  Oeuvres philosophiques 
complètes / trad. et dir. Jean-Joseph-François 
Poujoulat, Jean-Baptiste Raulx. [Belles lettres]. 
2018. 2 vol. (3928 p.) ; 26 x 19 cm. (Classiques 
favoris ; 5).

116*
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rel.  JPY 1,181,116

Bèze, Théodore de -  Correspondance : 1539-1605 / 
éd. Hippolyte Aubert. [Droz]. 1960-2017. 43 vol. ; 
26 x 18 cm. (Travaux d'humanisme et Renaissance).

117*
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ISBN 9782251450759 rel.  JPY 22,467

Bossuet, Jacques-Bénigne -  Oeuvres historiques, 
philosophiques et politiques / éd. Maxence Caron. 
[Belles lettres]. 2020. 2 vol. (3799 p.) ; 26 x 19 cm. 
(Classiques favoris ; 8).

118*
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rel.  JPY 606,879

Vol. parus : Série II, T. 6a, 7, 11 (3 vol.), 12 (2 
vol.), 13, 15, 16, 19 et 20 ; Série III, T. 1 et 2 ; 
Série IV, T. 1 à 7 ; Série VI, T. 1 ; Série VII, T. 1 ; 
Série VIII, T. 5
Ed. bilingue latin-français.

Calvin, Jean -  Ioannis Calvini opera omnia. [Droz]. 
1992-2021. 23 vol. ; 24 x 16 cm. (Ioannis Calvini 
opera omnia).

119*
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Catherine de Sienne (sainte) -  Oeuvres complètes ; 
(suivi de) Vie de sainte Catherine de Sienne / trad. 
et éd. Etienne Cartier, Jourdain Hurtaud, Etienne 
Hugueny. [Belles lettres]. 2019. 1657 p. ; 25 x 18 
cm. (Classiques favoris ; 7).

120*
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ISBN 9782251449364 rel.  JPY 18,683

�������)��*�����

br.  JPY 16,456
ISBN 9782830917017, 9782830917192.

Ellul, Jacques -  Ethique de la liberté. [Labor et 
Fides].
#1 - 3. 2019-2020. 3 t. en 2 vol. (1196 p.) ; 23 x 14 
cm.

121*

���������
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rel.  JPY 62,350

ISBN 9782600013284, 9782600058834, 
9782600064293.

Farel, Guillaume -  Oeuvres imprimés / éd. 
Reinhard Bodenmann,  Françoise Briegel, Olivier 
Labarthe. [Droz].
#1 - 3. 2009-2023. 3 vol. (1220 p.) ; 25 x 18 cm.

122*
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ISBN 9782220078076 rel.  JPY 6,858

François de Sales (saint) -  Correspondance avec 
Jeanne de Chantal / éd. David Laurent ; introd. Max 
Huot de Longchamp. [Desclée de Brouwer]. 2016. 
900 p. ; 21 x 13 cm.

123*
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br.  JPY 30,745

ISBN 9782406062349, 9782406080558, 
9782406093480, 9782406099291.

Grégoire, l'abbé -  Correspondance de l'abbé 
Grégoire avec son clergé du Loir-et-Cher / éd. Jean 
Dubray. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 4 : 1791-1804. 2017-2020. 4 vol. (1021 p. ) ; 
22 x 15 cm. (Univers Port-Royal).

124*
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ISBN 9782220082615 rel.  JPY 11,588

Jean de la Croix (saint) -  Oeuvres complètes / éd. 
André Bord. 3e éd. [Desclée de Brouwer]. 2016. 
1071 p. ; 21 x 14 cm.

125*

	������
����

ISBN 9782251446608 rel.  JPY 17,737

Tertullien -  Oeuvres complètes / introd. et trad. 
l'abbé Antoine de Genoude. [Belles lettres]. 2017. 
1168 p. ; 25 x 18 cm. (Classiques favoris ; 3).

126*
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SCIENCES SOCIALES

Sociologie. Société d'aujourd'hui

br.  JPY 12,534
ISBN 9782707198662, 9782348058141.

Lahire, Bernard -  L'Interprétation sociologique des 
rêves. [La Découverte].
#1 - 2. 2018-2021. 2 vol. (1697 p.) ; 24 x 16 cm.

127*

ISBN 9782271118035 br.  JPY 6,858

Testart, Alain -  Principes de sociologie générale / 
éd. Valérie Lécrivain, Marc Joly. [CNRS].
#1 : Rapports sociaux fondamentaux et formes de 
dépendance. 2021. 616 p. : ill., cartes ; 24 x 17 cm. 
(Interdépendances).

128*
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br.  JPY 37,678

Anthropologie économique + L'Intérêt du 
désintéressement + Manet : une révolution 
symbolique + Sociologie générale, 1 et 2 + Sur 
l'Etat
ISBN 9782021375961, 9782021432718, 
9782021135404, 9782021279788, 9782021335873, 
9782020662246.

Bourdieu, Pierre -  Cours au Collège de France : 
1981-1983, 1983-1986, 1987-1989, 1989-1993, 
1998-2000. [Seuil]. 2012-2022. 6 vol. (4128 p.-pl.) 
; 23 x 16 cm. (Cours et travaux).

129*
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br.  JPY 25,305
ISBN 9782812431982, 9782406065760.

Durkheim, Emile -  Oeuvres / éd. Myron 
Achimastos. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 2. 2015-2018. 2 vol. (1509 p.) ; 23 x 16 cm. 
(Bibliothèque des sciences sociales).

130*
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br.  JPY 16,555
ISBN 9782213616292, 9782213619545.

Illich, Ivan -  Oeuvres complètes. [Fayard]. 2004-
2005. 2 vol. (1600 p.) ; 24 x 16 cm.

131*
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ISBN 9782020968720 br.  JPY 14,142

Morin, Edgar -  La Méthode. [Seuil]. 2008. 2 vol. 
(2462 p.) ; 21 x 15 cm.

132*

Politique

ISBN 9780190677923 hard  JPY 131,554

The Oxford encyclopedia of LGBT politics and 
policy / Donald P. Haider-Markel. [Oxford U.P.]. 
2021. 3 vol. (1408 p.) ; 26 x 18 cm.

133*

ISBN 9780190614379 paper  JPY 131,554

The Oxford encyclopedia of politics and religion / 
ed. Djupe, Paul A., Rozell, Mark J., Jelen, Ted G. 
[Oxford U.P.]. 2020. 3 vol. (2000 p.) ; 26 x 18 cm.

134*

ISBN 9780190921514 br.  JPY 131,554

The Oxford encyclopedia of the military in politics 
/ ed. Thompson, William R., Bou Nassif, Hicham. 
[Oxford U.P.]. 2022. 3 vol. (2880 p.) ; 26 x 18 cm.

135*

br.  JPY 68,348

ISBN 9782353745609, 9782915461046, 
9782353745654, 9782353745661, 9782353745685.

Benoist, Alain de -  Bibliographie générale des 
droites françaises. Nouv. éd. et rev. et complétée. 
[Dualpha]. 2022. 5 vol. (3372 p.) ; 21 x 15 cm. 
(Patrimoin des héritages).

136*

br.  JPY 21,947

ISBN 9782070786152. 9782070786169, 
9782070786244, 9782070786251.

Gauchet, Marcel -  L'Avènement de la démocratie. 
[Gallimard].
#1 - 4. 2007-2017. 4 vol. (1928 p.) ; 23 x 14 cm. 
(Bibliothèque des sciences humaines).

137*

br.  JPY 10,619
ISBN 9782234075412, 9782234085039.

Gauchet, Marcel, Conan, Eric, Azouvi, François -  
Comprendre le malheur français. [Stock].
#1 - 2. 2016-2021. 2 vol. (668 p.) ; 22 x 14 cm.

138*

ISBN 9782864326380, 9782864326373. 
9782864327523.

Milner, Jean-Claude -  Court traité politique. 
[Verdier].
#1 - 3. 2011-2014. 3 vol. (310 p.) ; 23 x 14 cm.

139*
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br.  JPY 8,719
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br.  JPY 25,778

ISBN 9782343099088, 9782343142036, 
9782343142043.

Babeuf, Gracchus -  Oeuvres / Philippe Riviale. 
[Harmattan].
#1 - 2. 2016-2018. 2 t. en 3 vol. (1302 p.) ; 24 x 16 
cm. (A la recherche des sciences sociales).

140*
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br.  JPY 44,753

Texte en ancien français et traduction latine en 
regard
ISBN 9782812409905, 9782406098393, 
9782406123316.

Bodin, Jean -  Les Six livres de la République = De 
Republica libri sex / éd. Mario Turchetti ; collab. 
éd. Nicolas de Araujo. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 3. 2013-2022. 3 vol. (2176 p.) ; 22 x 15 cm.

141*
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ISBN 9782070197231 rel.  JPY 10,642

Mitterrand, François -  Journal pour Anne : 1964-
1970. [Gallimard]. 2016. 493 p. : ill. ; 29 x 24 cm. 
(Blanche).

142*

ISBN 9782070197248 br.  JPY 8,277

Mitterrand, François -  Lettres à Anne : 1962-1995. 
[Gallimard]. 2016. 1276 p. ; 24 x 16 cm. (Blanche).

143*

br.  JPY 24,690

ISBN 9782251200552, 9782251200569, 
9782251200583, 9782251200606.

Mitterrand, François -  Oeuvres / éd. Georges 
Saunier. [Belles lettres].
#1 - 4. 2016-2018. 4 vol. (2549 p.) ; 21 x 15 cm. 
(Le Goût des idées. Hors série).

144*
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ISBN 9782848676609 br.  JPY 10,642

Proudhon, Pierre-Joseph -  Pierre-Joseph Proudhon 
: la propriété vaincue et d'autres écrits inédits, 1840-
1850 / éd. Edward Castleton, Nicolas Eyguesier. 
[P.U. de Franche-Comté]. 2021. 1104 p. ; 24 x 16 
cm.

145*
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Économie

br.  JPY 25,305
ISBN 9782406063919, 9782406093718.

Dockès, Pierre -  Le Capitalisme et ses rythmes, 
quatre siècles en perspective. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2017-2019. 2 t. en 3 vol. (2355 p. ) ; 22 x 
15 cm. (Bibliothèque de l'économiste).

146*
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ISBN 9782130819028 br.  JPY 18,683

Saint-Simon, comte de -  Oeuvres complètes / /d. 
Juliette Grange, Pierre Musso, Philippe Régnier et 
al. Nouv. éd. [PUF]. 2019. 4 vol. (3494 p.) ; 20 x 
14 cm. (Quadrige).

147*

Droit

br.  JPY 20,812
ISBN 9782406084051, 9782406097273.

Le Droit face à l'économie sans travail / dir. Luisa 
Brunori, Serge Dauchy, Olivier Descamps et al. 
[Ed. Classiques Garnier]. 2019-2020. 2 vol. (750 
p.) ; 22 x 15 cm. (Histoire du droit).

148

Education, Pédagogie
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ISBN 9782373670127 br.  JPY 10,642

Deligny, Fernand -  Oeuvres / éd. Sandra Alvarez 
de Toledo. [Arachnéen]. 2017. 1844 p. ; 22 x 17 cm.

149*

Folklore, Moeurs et coutumes

ISBN 9781350095731 hard  JPY 122,452

A Cultural history of fairy tailes / dir. Anne E. 
Duggan. [Bloomsbury]. 2021. 6 vol. (2000 p.) ; 26 
x 18 cm.

150*

ISBN 9784863403192, 9784863403208, 
9784863403543, 9784863403550.

French department store catalogues, 1920-1929 : 
Bon Marché, Louvre, Printemps, Galerie Lafayette. 
Réimpr. [Athena P.]. 2021-2022. 4 vol. (1650) : ill. 
; 37 x 26 cm. (Athena sources in consumer culture).

151*
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rel.  JPY 144,320

LANGAGE

Langage, Linguistique

ISBN 9781118786765 hard  JPY 158,812

The International encyclopedia of linguistic 
anthropology / ed. James Stanlaw. [Blackwell]. 
2020. 4 vol. (2128 p.) ; 28 x 22 cm.

152*

ISBN 9783110313529 rel.  JPY 47,287

Manuel de traductologie / éd. Jörn Albrecht, René 
Métrich. [De Gruyter]. 2016. 789 p. ; 25 x 18 cm. 
(Manuals of Romance linguistics ; 5).

153*

ISBN 9783110332773 rel.  JPY 47,287

Manuel des anthologies, corpus et textes romans / 
éd. Maria Iliescu, Eugeen Roegiest. [De Gruyter]. 
2015. 710 p. : ill. ; 25 x 18 cm. (Manuals of 
Romance linguistics ; 7).

154*

ISBN 9783110302455 rel.  JPY 47,287

Manuel des langues romanes / éd. Andre Klump, 
Johannes Kramer, Aline Willems. [De Gruyter]. 
2014. 765 p. ; 25 x 18 cm. (Manuals of Romance 
linguistics ; 1).

155*
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ISBN 9782228889421 br.  JPY 4,966

Saussure, Ferdinand de -  Cours de linguistique 
générale. [Payot]. 1995. 544 p. ; 23 x 14 cm. 
(Grande bibliothèque Payot).

156*

ISBN 9782070761166 br.  JPY 5,514

Saussure, Ferdinand de -  Ecrits de linguistique 
générale / éd. Simon Bouquet, Rudolf Engler. 
[Gallimard]. 2002. 353 p. ; 23 x 14 cm. 
(Bibliothèque de philosophie).

157*

ISBN 9782745345783 br.  JPY 23,570

Réunit : Cours de grammaire gotique : 1890-1891 ; 
Cours de grammaire gothique : 1881-1882.

Saussure, Ferdinand de -  La Grammaire du gotique 
: deux cours inédits : accompagnés d'autres articles 
de Saussure sur le gotique / éd. André Rousseau. 
[Champion]. 2018. 503 p. ; 24 x 16 cm. 
(Bibliothèque de grammaire et de linguistique).

158*
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ISBN 9782359350036 br.  JPY 3,547
Reprod. en fac-sim. de l'éd. de P. : Gallimard, 1971.

Saussure, Ferdinand de -  Les Mots sous les mots : 
les anagrammes de Ferdinand de Saussure, 1971 / 
éd. Jean Starobinski. Réimpr. [Lambert-Lucas]. 
2009. 160 p. ; 19 x 14 cm.

159*

ISBN 9782051021708 br.  JPY 24,805

Reprod. en fac-sim. de l'éd. de Genève : Sté 
anonyme des Ed. Sonor, 1922.

Saussure, Ferdinand de -  Recueil des publications 
scientifiques / éd.. Charles Bally, Léopold Gautier. 
Réimpr. [Slatkine reprints]. 2011. 641 p. ; 22 x 15 
cm.

160

ISBN 9782359353310 br.  JPY 5,912

Saussure, Ferdinand de -  Recueil des publications 
scientifiques de Ferdinand de Saussure / éd. Charles 
Bally, Léopold Gautier. Réimpr. [Lambert-Lucas]. 
2020. 641 p. ; 24 x 16 cm.

161

ISBN 9782600015080 br.  JPY 11,276

Saussure, Ferdinand de -  Science du langage : de la 
double essence du langage et autres documents du 
manuscrit BDG arch. de Saussure 372 : édition 
critique partielle mais raisonnée et augmentée des 
Ecrits de linguistique générale / éd. René Amacker. 
[Droz]. 2011. 348 p. ; 23 x 16 cm. (Publ. du Cercle 
Ferdinand de Saussure).

162*

Langue française

ISBN 9782848768328 br.  JPY 4,730

Dire, ne pas dire : du bon usage de la langue 
française : l'intégrale / Académie française. [P. 
Rey]. 2020. 580 p. ; 22 x 15 cm.

163*

ISBN 9782330142391 br.  JPY 21,048

La Grande grammaire du français / dir. Anne 
Abeillé, Danièle Godard ; collab.Annie Delaveau, 
Antoine Gautier. [Actes sud]. 2021. 2 vol. (2594 p.) 
; 24 x 17 cm.

164*

ISBN 9783110345537 rel.  JPY 70,713

Grande grammaire historique du Français / éd. 
Christiane Marchello-Nizia, Bernard Combettes, 
Sophie Prévost et al. [De Gruyter]. 2020. 2 vol. 
(2185 p.) ; 25 x 17 cm.

165*

Histoire des traductions en langue française : 15e-166*
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br.  JPY 45,408

ISBN 9782864326908, 9782864327745, 
9782864328261, 9782864320195.

20e siècle : 1470-2000 / dir. Yves Chevrel, Lieven 
D'Hulst, Christine Lombez et al. [Verdier]. 2012-
2019. 4 vol. (5993 p.) ; 23 x 15 cm.

ISBN 9783110302080 rel.  JPY 47,287

Manuel de linguistique française / éd. Claudia 
Polzin-Haumann, Wolfgang Schweickard. [De 
Gruyter]. 2015. 738 p. : ill. ; 25 x 18 cm. (Manuals 
of Romance linguistics ; 8).

167*

ISBN 9783110346701 rel.  JPY 47,287

Manuel des francophonies / éd. Ursula Reutner ; 
préf. Günter Holtus. [De Gruyter]. 2017. 745 p. : 
ill. ; 25 x 18 cm. (Manuals of romance linguistics ; 
22).

168*

ISBN 9782372760300 rel.  JPY 21,285

Buridant, Claude -  Grammaire du français 
médiéval : XIe-XIVe siècles. [Eliphi]. 2020. 1197 
p. ; 25 x 18 cm. (Bibliothèque de linguistique 
romane ; 16).

169*

ISBN 9782251445540 rel.  JPY 23,413

Matsumura, Takeshi -  Dictionnaire du français 
médiéval / dir. Michel Zink. [Belles lettres]. 2015. 
3510 p. ; 25 x 17 cm.

170

ISBN 9782406127994 br.  JPY 16,318

Ménage, Gilles -  Observations sur la langue 
françoise / éd. Marc Bonhomme. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2022. 2 vol. (1477 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Descriptions et théories de la langue française ; 6. 
Remarques et observations sur la langue française ; 
3).

171*

ISBN 9782321014096 br.  JPY 16,552

Rey, Alain (dir.) -  Dictionnaire historique de la 
langue française : l'origine et l'histoire des mots. 
Nouv. éd. [Le Robert]. 2019. 3 vol. (4416 p.) ; 21 x 
14 cm.

172*
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SCIENCES DE LA NATURE, MATHÉMATIQUES

Sciences
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ISBN 9782251345147 br.  JPY 47,063
Texte latin, trad. française en regard.

Copernic, Nicolas -  De revolutionibus orbium 
coelestium = Des révolutions des orbes celestres / 
trad. et éd. Michel-Pierre Lerner, Alain Philippe 
Segonds, Jean-Pierre Verdet. [Belles lettres]. 2015. 
3 vol. (2700p.) : ill. ; 24 x 15 cm.

173*

Mathématiques
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ISBN 9782845591363 rel.  JPY 28,380

Du Châtelet, Emilie -  La Correspondance d'Emilie 
du Châtelet : 1733-1749 / dir. Ulla Kölving, 
Andrew Brown. [Centre international d'étude du 
XVIIIe siècle]. 2018. 2 vol. (1238 p.-pl.) ; 25 x 17 
cm. (Archives Emilie du Châtelet).

174*

!�2�����;������

ISBN 9782845591158 rel.  JPY 37,840

Newton, Isaac -  Principes mathématiques de la 
philosophie naturelle : la traduction française des 
Philosophiae naturalis principia mathematica / trad. 
et éd. Emilie du Châtelet ; dir. Michel Toulmonde. 
[Centre international d'étude du XVIIIe siècle]. 
2015. 2 vol. (1105 p.) ; 27 x 19 cm. (Archives 
Emilie du Châtelet).

175*

Biologie, Botanique, Zoologie

��33��������������

ISBN 9782745316011, 9782745317292, 

Buffon, comte de -  Oeuvres complètes. 
[Champion].
#1 - 17 : Histoire naturelle, générale et particulière 
avec la description du Cabinet du Roy : 1749-1767 
; Histoire naturelle des oiseaux : 1770-1771. 2007-
2022. 17 vol. ; 23 x 15 cm. (L'Age des Lumières).

176*
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rel.  JPY 632,442

9782745317308, 9782745319289, 9782745320575, 
9782745321503, 9782745322395, 9782745326157, 
9782745329943, 9782745334565, 9782745347305, 
9782745347329, 9782745350343, 9782745352347, 
9782745354518, 9782745354532, 9782745356666.
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rel.  JPY 259,968

Trad. de l'anglais
ISBN 9782051022668, 9782051026109, 
9782051026840, 9782051027502, 9782051028356, 
9782051028486, 9782051020299, 9782051021180, 
9782051020626, 9782051024518, 9782051027854.

Darwin, Charles -  Oeuvres complètes. T. 1, 4, 5, 6, 
10, 17, 21-24 et 28 / dir. Patrick Tort. [Slatkine]. 
2007-2019. 11 t. en 11 vol. ; 23 x 16 cm. (Travaux 
de l'Institut Charles Darwin international).

177*

TECHNIQUES, SCIENCES APPLIQUÉES

Médecine

���%�������
����

ISBN 9782406091943 br.  JPY 68,585

Paré, Ambroise -  Les Oeuvres. Vol. I à IV / dir. 
Evelyne Berriot-Salvadore. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2019. 4 vol. (3838 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Textes de la Renaissance).

178*

Cuisine, Gastronomie

ISBN 9784863401747 rel.  JPY 101,200
Reprod. en fac-sim. de l'éd. de P., 1905-1906.

Favre, Joseph -  Dictionnaire universel de cuisine 
pratique : encyclopédie illustré d'hysgiène 
alimentaire : modification de l'homme par 
l'alimentation. Réimpr. [Athena P.]. 2014. 4 vol. 
(2020 p.) : ill. ; 25 x 18 cm. (Athena library of 
French studies).

179*
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ARTS, SPORTS

Arts

ISBN 9782362220364 rel.  JPY 33,110

ACI, art catalogue index : catalogues raisonnés of 
artists, 1240-2019. [Mare & Martin Arts]. 2021. 2 
vol. (1038 p.) : ill. ; 26 x 13 cm.

180*

ISBN 9782711832965 rel.  JPY 8,800

 L'Arts de l'Asie centrale : la collection Pelliot du 
Musée Guimet / dir. Jacques Giès. RMN-Grand 
Palais.
#1. 1995. 376 p. : ill. ; 29 x 47 cm.

181**

ISBN 9782213671116 rel.  JPY 21,048

Histoire du Louvre / dir. G. Bresc-Bautier, G. 
Fonkenell, F. Mardrus, Y. Lintz. [Fayard]. 2016. 3 
vol. (1992 p.) : ill. ; 27 x 20 cm.

182*

br.  JPY 14,190
ISBN 9782840663010, 9782840668626.

Histoires sociales de l'art : une anthologie critique / 
dir. Neil McWilliam, Constance Moréteau, Johanne 
Lamoureux. [P. du réel]. 2016. 2 vol. (981 p.) : ill. ; 
20 x 17 cm. (Oeuvres en sociétés. Anthropologies).

183*

ISBN 9791095821335 br.  JPY 35,788
Reprod. en  fac-sim. de l'éd. de P., 1950-1953.

Neuf [revue]. Réimpr. [Delpire]. 2021. 11 vol. : ill. 
; 24 x 22 cm.

184*

ISBN 9782378962081 br.  JPY 8,277
Ed. trilingue français-anglais-allemand.

Le Retour de Dada = The Return of Dada = Die 
Wiederkehr von dada / éd. Agathe Mareuge, 
Sandro Zanetti. [P. du réel]. 2022. 4 vol. (727 p.) : 
ill. ; 21 x 15 cm.

185*

br.  JPY 15,372
ISBN 9782072744150, 9782072906657.

Dagen, Philippe -  Primitivismes. [Gallimard]. 
2019-2021. 2 vol. (862 p.) : ill. ; 22 x 15 cm.

186*

Lebel, Robert -  Oeuvres complètes. [Musée d'art 
moderne et contemporain de Genève].
#1 : Le Surréalisme comme essuie-glace : 1943-
1984. 2016. 398 p. : ill. ; 24 x 18 cm.

187*
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ISBN 9782940159796 br.  JPY 6,622

rel.  JPY 1,320

ISBN 9782070742370, 9782072924705, 
9782072982781.

Pomian, Krzysztof -  Le Musée, une histoire 
mondiale. [Gallimard].
#1 - 3. 2020-2022. 3 vol. (1793 p). : ill. ; 23 x 18 
cm. (Bibliothèque illustrée des histoires).

188*

rel.  JPY 95,309

ISBN 9782878441871, 9782878441888, 
9782878441963, 9782878442090, 9782878442298, 
9782878442472.

Thuillier, Jacques -  Les Ecrits / dir. Serge 
Lemoine. [Faton].
#1 - 6. 2014-2018. 6 t. en 7 vol. : ill. ; 29 x 22 cm.

189*
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ISBN 9782358211307 rel.  JPY 10,642

Aurier, Gabriel Albert -  Oeuvres complètes / dir. 
Julien Schuh, Laurence Danguy, Christophe 
Longbois-Canil et al. [Ed. du Sandre]. 2021. 1000 
p. ; 24 x 16 cm.

190*
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ISBN 9782355481413 br.  JPY 5,912

Fénéon, Félix -  Petit supplément aux Oeuvres plus-
que-complètes / éd. Joan U. Halperin. [Ed. du 
Lérot].
#3. 2019. 122 p. ; 21 x 15 cm.

191*
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ISBN 9784861660597 rel.  JPY 162,800

Reprod. en fac-sim. Avec 1 vol. d'introduction par 
Akiko Mabuchi.

Catalogues de ventes des collections d'art japonais / 
éd. Akiko Mabuchi. Réimpr. [Synapse]. 2011. 6 
vol. (3260 p.) : ill. ; 31 x 27 cm. (Western sources 
of Japanese art and Japonism ; 7).

192

ISBN 9784861660573 rel.  JPY 54,780

Reprod. en fac-sim. Avec 1 vol. d'introduction par 
Akiko Mabuchi.

Oeuvres choisies de critiques d'art, marchands d'art 
et collectionneurs sur le japonisme / éd. Akiko 
Mabuchi. Réimpr. [Synapse]. 2009. 2 vol. (770 p.) 
:  ill. ; 31 x 27 cm. (Western sources of Japanese art 
and Japonism ; 5).

193*
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Architecture

,��#�����
����

ISBN 9782081439962 rel.  JPY 23,413

Cohen, Jean-Louis -  Le Corbusier : tout l'oeuvre 
construit / photogr. Richard Pare. [Flammarion]. 
2018. 2 vol. (432 p.) : ill. ; 26 x 28 cm.

194*

rel.  JPY 29,799
ISBN 9782871433538, 9782871433736.

Pauly, Danièle -  Le Corbusier : catalogue raisonné 
des dessins. [Archives d'architecture moderne : 
Fondation Le Corbusier].
#1 - 2 : 1902-1928 / préf. Bruno Reichlin. 2020-
2022. 2 vol. (731 p.) : ill. ; 33 x 25 cm.

195*

Sculpture
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ISBN 9782717870534 rel.  JPY 29,562

Paris, Reine-Marie, Cressent, Philippe -  Camille 
Claudel : catalogue raisonné. 5e éd. rev., corr. et 
augm. [Economica]. 2019. 863 p. : ill. ; 31 x 22 cm. 
(Culture).

196*

'��
��&"0
���������������

ISBN 9782370741417 rel.  JPY 48,158
Ed. bilingue français-anglais.

Duchamp-Villon, Raymond -  Raymond Duchamp-
Villon : catalogue raisonné de l'oeuvre sculpté et 
inventaire de l'oeuvre graphique / dir. Patrick 
Jullien. [Skira]. 2020. 558 p. : ill. ; 29 x 25 cm.

197*

�
�������
�����������

br.  JPY 4,139

ISBN 9782363062949, 9782363062956, 
9782363062963.

Giacometti, Alberto -  Lettres d'Alberto Giacometti 
à sa famille : 1920-1966 / éd. Serena Bucalo-
Mussely ; trad. de l'italien Vincent Raynaud. 
[Couleurs contemporaines, B. Chauveau]. 2021. 3 
vol. (261 p.) ; 18 x 11 cm.

198*

���������)���"�
������
Durand-Ruel, Denyse -  Catalogue raisonné Jean-
Pierre Raynaud : 1962-2022. [Regard]. 1998-2022. 

199*
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rel.  JPY 63,145

ISBN 9782841050055, 9782841054015, 
9782841054176.

3 vol. (1056 p.) : ill. ; 32 x 25 cm.

Arts décoratifs, Création de mode

ISBN 9788874399406 rel.  JPY 11,352

 Les Arts décoratifs / dir. Fabienne Fravalo. [5 
continents].
#1 : Sculptures, émaux, majoliques et tapisseries. 
2020. 303 p. : ill. ; 28 x 16 cm.

200*

ISBN 9784863402942 rel.  JPY 33,000

Reprod. en fac-sim. de l'éd. P. : Quantin, 1882 et 
1883.

Uzanne, Octave -  L'Eventail ; L’Ombrelle, le gant, 
le manchon / ill. Paul Avril. Réimpr. [Athena P.]. 
2019. 306 p. : ill. ; 26 x 19 cm. (Athena library of 
French studies).

201*

ISBN 9784863402959 rel.  JPY 41,800
Reprod. en fac-sim. de l'éd. P., 1894.

Uzanne, Octave -  La Femme à Paris, nos 
contemporaines : notes successives sur les 
parisiennes de ce temps dans leurs divers milieux, 
états et conditions / ill. Pierre Vidal. Réimpr. 
[Athena P.]. 2019. 388 p. : ill. ; 26 x 19 cm. 
(Athena library of French studies).

202*

ISBN 9784863402966 br.  JPY 46,200
Reprod. en fac-sim. de l'éd. P., 1898.

Uzanne, Octave -  Les Modes de Paris, monument 
esthématique du XIXe siècle : variations du goût et 
de l’esthétique de la femme, 1797-1897 / ill. 
François Courboin. Réimpr. [Athena P.]. 2019. 356 
p. : ill. ; 26 x 19 cm. (Athena library of French 
studies).

203*

,��
*�������%��

ISBN 9788874397419 br.  JPY 28,380

Lalique : le génie du verre, la magie du cristal / dir. 
Véronique Brumm. [5 continents]. 2017. 8 vol. 
(416 p.) : ill. ; 29 x 20 cm.

204*

����
�����#
���������
Barsac, Jacques -  Charlotte Perriand, l'oeuvre 
complète : 1903-1999. [Norma]. 2015-2019. 4 vol. 

205*
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rel.  JPY 89,870

ISBN 9782915542608, 9782915542714, 
9782376660019, 9782376660293.

(2091 p.) : ill. ; 32 x 24 cm.

Peinture, Arts graphiques

ISBN 9782765415176 rel.  JPY 18,683

Juhel, Pierre -  Les Ventes publiques d'estampes à 
Paris sous la Troisième République : répertoire des 
catalogues, 1870-1914. [Electre-Ed. du Cercle de la 
Librairie]. 2016. 582 p. ; 30 x 21 cm.

206*

�����������
����

ISBN 9782909225357 rel.  JPY 15,372

Luthi, Jean-Jacques, Israël, Armand -  Emile 
Bernard, instigateur de l'école de Pont-Aven, 
précurseur de l'art moderne : sa vie, son oeuvre : 
catalogue raisonné. [Ed. des Catalogues raisonnés]. 
2014. 430 p. : ill. ; 31 x 25 cm.

207*

����������
������

rel.  JPY 1,331,495

Bonnard, Pierre -  Bonnard, catalogue raisonné de 
l'oeuvre peint / éd. Jean Dauberville, Henry 
Dauberville. [Bernheim-Jeune]. 1968-2021. 5 vol. : 
ill. ; 40 x 28 cm.

208*

����
��)%�4����

ISBN 9782330057794 br.  JPY 23,532
Textes en français et espagnol.

Bosch, Jérôme -  Jérôme Bosch, peintre et 
dessinateur : catalogue raisonné / dir. Matthijs 
Ilsink, Jos Koldeweij, Ron Spronk et al. [Actes Sud 
: Imprimerie nationale]. 2016. 607 p. : ill. ; 33 x 25 
cm.

209*

#�������������-���

ISBN 9782847511666 br.  JPY 9,223

Courbet, Gustave -  Courbet en privé : 
correspondance de Gustave Courbet détenue dans 
les collections de l'Institut Courbet / dir. Carine 
Joly ; préf. Hervé Novelli, Petra ten-Doesschate 
Chu. [Sékoya]. 2019. 864 p. : ill. ; 24 x 17 cm.

210*

�������)������
Ensor, James -  Lettres / éd. Xavier Tricot. [Labor]. 
2000. 850 p. ; 22 x 15 cm.

211*
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ISBN 9782804014209 br.  JPY 5,912

����
����,%�������

ISBN 9789461614810 br.  JPY 16,555

La Donation Foujita au Musée des beaux-arts de 
Reims : catalogue des oeuvres. [Snoeck]. 2018. 2 
vol. (542 p.) : ill. ; 30 x 24 cm.

212*

����
����

�������
�
��,��
��

ISBN 9782251730431 br.  JPY 13,007
Texte en italien, trad. français en regard.

Gentileschi, Artemisia Lomi -  Carteggio = 
Correspondance / éd. Francesco Solinas ; notes et 
trad. Charles Fiorato. [Belles lettres]. 2016. 241 p. : 
ill. ; 20 x 13 cm. (Bibliothèque italienne).

213*

;�������'��
�
*����

ISBN 9782701805269 br.  JPY 14,190

Ingres, Dominique -  Correspondance des 
directeurs de l'Académie de France à Rome : Jean-
Auguste-Dominique Ingres, 1835-1841. [De 
Boccard]. 2017. 607 p. ; 30 x 22 cm.

214*

ISBN 9782745321770 rel.  JPY 54,571

Ingres, Dominique -  Lettres de France et d'Italie, 
1804-1841 / éd. Daniel Ternois. [Champion]. 2011. 
1126 p. ; 24 x 16 cm. (Bibliothèque des 
correspondances ; 62).

215*

ISBN 9782745328304 br.  JPY 62,012

Ingres, Dominique -  Lettres, 1841-1867 : de l'Age 
d'or à Homère déifié / éd. Daniel Ternois ; préf. 
Stéphane Guégan. [Champion]. 2016. 2 vol. (1344 
p.) ; 24 x 16 cm. (Bibliothèque des 
correspondances).

216*

)�&����

ISBN 9784861662034 rel.  JPY 175,824

Estampes japonaises : tirées de diverses collections 
et exposées au Musée des Arts décoratifs de Paris, 
1904-1914 : collection des catalogues dréssés par 
M. Vignier avec la collaboration de M. Inada / éd. 
Minami Asuka. [Synapse]. 2018. 3 vol. (950 p.) : 
ill. ; 36 x 26 cm. (Western sources of Japanese art 
and Japonism ; 10).

217*

Regamey, Félix -  Le Japon dans les oeuvres de 
Félix Regamey / éd. Akiko Mabuchi. Réimpr. 
[Synapse]. 2010. 3 vol. (950 p.) : ill. ;31 x 27 cm. 
(Western sources of Japanese art and Japonism ; 6).

218*
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ISBN 9784861660580 rel.  JPY 96,800

Reprod. en fac-sim. Avec 1 vol. d'introduction par 
Keiko Omoto.

,������/
���

ISBN 9782357200555 rel.  JPY 52,030
Ed. multilingue. Notices et légendes en anglais.

Lam, Eskil -  Lam : catalogue raisonné : estampes / 
Dominique Tonneau-Ryckelynck, Dorota Dolega-
Ritter. Nouv. éd. rev. [Hervé Chopin]. 2016. 589 p. 
: ill. ; 32 x 25 cm.

219*

$������������-���

ISBN 9782851945754 br.  JPY 11,588

Moreau, Gustave -  Ecrits sur l'art / éd. Peter Cooke 
; préf. Geneviève Lacambre. [Fata Morgana]. 2002. 
2 vol. (408 p.) ; 22 x 14 cm.

220*

ISBN 9782711853991 rel.  JPY 94,600

Musée Gustave Moreau -  Gustave Moreau : 
catalogue sommaire des dessins : Musée Gustave 
Moreau / dir. Marie-Cécile Forest. [RMN-Grand 
Palais]. 2009. 935 p. : ill. ; 28 x 22 cm.

221*

����
���)������

ISBN 9782915259599 br.  JPY 41,387

Napolitano, Rosemarie, Krohgk, Tom -  Pascin. 
Nouv. éd. [Paradox]. 2018. 2 vol. (1200 p.) : ill. ; 
34 x 25 cm.

222*

�
���
��������
���

rel.  JPY 144,265

Ed. bilingue français-anglais
ISBN 9789462300583, 9789462301436, 
9789462302488, 9789462303270.

Picabia, Francis -  Francis Picabia : catalogue 
raisonné / éd. Pierre Calté, William A. Camfield, 
Beverley Calté et al. [Fonds Mercator].
#1 - 4 : 1898-1953. 2013-2022. 4 vol. (1813 p.) : 
ill. ; 30 x 26 cm.

223*

�������1�
�����

ISBN 9782367490892 br.  JPY 22,467

Redon retrouvé : oeuvres et documents inédits / dir. 
Dario Gamboni, Laurent Houssais, Pierre Pinchon. 
[Cohen & Cohen]. 2022. 475 p. : ill. ; 31 x 28 cm.

224*

Redon, Odilon, Bonger, Andries -  Sans adieu : 
Andries Bonger-Odilon Redon, correspondance : 
1894-1916 / dir. Dario Gamboni, Merel van 

225*
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ISBN 9782367490885 br.  JPY 20,102

Tilburg. [Cohen & Cohen]. 2022. 2 vol. (865 p.) : 
ill. 26 x 18 cm.

����
������������

rel.  JPY 487,190

Renoir, Auguste -  Renoir, catalogue raisonné des 
tableaux, pastels, dessins et aquarelles / éd. Guy-
Patrice Dauberville, Michel Dauberville ; préf. 
Jacques Renoir. [Bernheim-Jeune]. 1983-2015. 5 
vol. : ill. ; 40 x 28 cm.

226*

�
������ ���
��
���

ISBN 9782878441734 rel.  JPY 508,475

//Comprend : Hyacinthe Rigaud, l'homme et son art 
; Hyacinthe Rigaud, catalogue raisonné.

James-Sarazin, Ariane -  Hyacinthe Rigaud, 1659-
1743 / préf. Pierre Rosenberg. [Faton]. 2016. 2 vol. 
(1399 p.) : ill. ; 30 x 23 cm.

227*

�
-
7���� ���
��

ISBN 9782368333822 rel.  JPY 8,987

Levasseur, Olivier, Le Bohec, Yann -  Henri 
Rivière, estampes : catalogue raisonné des 
lithographies / collab. Erik Orsenna,  André 
Juillard. [Locus solus]. 2022. 255 p. : ill. ; 28 x 22 
cm.

228*

+
������������

ISBN 9782070177882 br.  JPY 6,149

Signac, Paul -  Journal : 1894-1909 / éd.  Charlotte 
Hellman ; préf. Marina Feretti. [Gallimard]. 2021. 
613 p. : ill. ; 22 x 16 cm. (Art et artistes).

229*

+
��������3�����

ISBN 9782884532280 rel.  JPY 35,475

Alfred Sisley : catalogue critique des peintures et 
des pastels / éd. Sylvie Brame, François Lorenceau. 
[Bibliothèque des arts]. 2021. 560 p. : ill. ; 33 x 26 
cm.

230*

+��=���!
����������

ISBN 9782358730983 br.  JPY 6,858

Staël, Nicolas de -  Lettres : 1926-1955 / éd. 
Germain Viatte ; postf. Thomas Augais. Nouv. éd. 
rev. et corr. [Bruit du temps]. 2016. 732 p. ; 21 x 14 
cm.

231*

Staël, Nicolas de -  Nicolas de Staël : catalogue 
raisonné des oeuvres sur papier / Françoise de 

232*
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ISBN 9782825802489 rel.  JPY 35,475

Staël. [Ides et Calendes]. 2013. 600 p. : ill. ; 30 x 
26 cm.

	>&33���������&
���

br.  JPY 143,272

ISBN 9782600006668, 9782600009096, 
9782600011778, 9782600012966, 9782600015127, 
9782600017169, 9782600018852, 9782600047180.

Töpffer, Rodolphe -  Correspondance complète : 
1807-1846 / éd. Jacques Droin. [Droz]. 2002-2016. 
8 vol. ; 23 x 16 cm. (Histoire des idées et critique 
littéraire).

233*

	�%��
����
����"?-����

ISBN 9791096561025 rel.  JPY 40,205

Trémois, Pierre-Yves -  Trémois : catalogue 
raisonné / Yvan Brohard. [Hayot]. 2017. 600 p. : 
ill. ; 30 x 24 cm.

234*

0������
��0
�������

ISBN 9782330053703 br.  JPY 12,298

Van Gogh, Vincent -  Lettres : art des mots : 265 
lettres et 110 dessins originaux, 1872-1890 / dir. 
Leo Jansen, Hans Luijten, Nienke Bakker. [Actes 
Sud]. 2015. 1090 p. : ill. ; 21 x 15 cm.

235*

ISBN 9782021341935 rel.  JPY 16,318

Van Gogh, Vincent -  Vincent Van Gogh, le 
brouillard d'Arles : carnet retrouvé / Bogomila 
Welsh-Ovcharov. [Seuil]. 2016. 288 p. : ill. ; 39 x 
26 cm.

236*

0
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ISBN 9782367490267 rel.  JPY 23,177

Vigée Le Brun, Louise-Elisabeth -  Souvenirs de 
Madame Louise-Elisabeth Vigée-Lebrun : texte de 
l'édition originale illustré de reproductions de 
l'oeuvre / dir. Patrick Weiller. [Cohen & Cohen]. 
2015. 3 vol. (579 p.) : ill. ; 27 x 22 cm.

237*

0���
��/��$���
�������

ISBN 9782908063158 rel.  JPY 59,125
Ed. bilingue français-anglais.

Vlaminck, Maurice de -  Vlaminck : catalogue 
critique des peintures et céramiques de la période 
fauve / éd. Maîthé Vallès-Bled. [Wildenstein 
Institute]. 2008. 599 p. : ill. 32 x 26 cm.

238*
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ISBN 9782081492837 rel.  JPY 35,475

Zao Wou-ki -  Zao Wou-Ki : catalogue raisonné 
des peintures / dir. Françoise Marquet, Yann 
Hendgen. [Flammarion].
#1 : 1935-1958. 2019. 400 p. : ill. ; 31 x 24 cm.

239*

@�������%����

ISBN 9782840668664 br.  JPY 39,732

Zaugg, Rémy -  Ecrits complets : textes, entretiens, 
conférences, lettres / éd. Eva Schmidt. [P. du réel]. 
2017. 10 vol. : ill. ; 26 x 27 cm. (Écrits d'artistes).

240*

Musique

br.  JPY 45,881

ISBN 9782406090618, 9782406090649, 
9782406096733, 9782406098461.

Dictionnaire de l'Opéra de Paris sous l'Ancien 
Régime : 1669-1791 / dir. Sylvie Bouissou, Pascal 
Denécheau, France Marchal-Ninosque. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2019-2020. 4 vol. (4004 p.) ; 
24 x 16 cm. (Dictionnaires et synthèses).

241*

br.  JPY 27,670

ISBN 9782213709901, 9782213709563, 
9782213709918.

Histoire de l'opéra français : du Roi-Soleil au 
monde globalisé / dir. Hervé Lacombe. [Fayard]. 
20202022. 3 vol. (4031 p.) ; 24 x 16 cm.

242*

br.  JPY 30,035
ISBN 9782406056225, 9782406099352.

Gurrieri, Marco -  Catalogue des fonds musicaux 
anciens conservés dans les Pays-de-la-Loire. [Ed. 
Classiques Garnier].
#1 - 2. 2017-2020. 2 vol. (1368 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Musicologie).

243*

#
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ISBN 9783034304467 rel.  JPY 29,940

Jaeger, Bertrand -  L'Oeuvre de Frédéric Chopin : 
manuscrits, partitions annotées, bibliographies : et 
catalogue d'une collection d'éditions / préf. Pierre 
Goy. [Lang]. 2020. 903 p. ; 25 x 18 cm. (Publ. de la 
Société suisse de musicologie ; 2).

244*
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'�/����������

br.  JPY 31,927

ISBN 9782330109127, 9782330140274, 
9782330161262.

Dukas, Paul -  Correspondance de Paul Dukas : 
1878-1935 / éd. Simon-Pierre Perret. [Actes Sud : 
Palazzetto Bru Zane]. 2018-2022. 3 vol. (1875 p.) ; 
24 x 17 cm.

245*

 �
�������������

ISBN 9782072990007 br.  JPY 6,622

Hahn, Reynaldo -  Journal : 1890-1945 / éd. 
Philippe Blay ; dir. Jean-Yves Tadié. [Gallimard]. 
2022. 400 p.-pl. ; 23 x 14 cm. (Blanche).

246*

;�����0
�������9��

br.  JPY 21,285
ISBN 9782330123680, 9782330153151.

Indy, Vincent d' -  Ecrits de Vincent d'Indy / éd. 
Gilles Saint-Arroman. [Actes Sud].
#1 - 2 : 1877-1918. 2019-2021. 2 vol. (1342 p.) ; 24 
x 17 cm.

247*

,������)���"��&�
�����

JPY 845,960

Volumes parus : Série I (Ballet et mascarades), T. 
3. 6 (2 vol.) ; Série II (Comédies-ballets et autres 
divertissements), T. 2, 4 (2 vol.) et 6 (2 vol.) ; Série 
III (Opéras), T. 3, 4 (2 vol.), 6 (2 vol.), 8 et 14 (2 
vol.) ; Série IV (Motets), T. 2 (2 vol.) et 3 (2 vol.).

Lully, Jean-Baptiste -  Oeuvres complètes / éd. 
Jérôme de La Gorce, Herbert Schneider, François 
Moreau. [Olms]. 2001-2022. 22 vol. ; 30 x 21 cm.

248*

��-����$���
����

ISBN 9782368905777 br.  JPY 10,642

Ravel, Maurice -  L'Intégrale : correspondance 
(1895-1937), écrits et entretiens / éd. Manuel 
Cornejo. [Le Passeur]. 2018. 1769 p. ; 23 x 16 cm.

249*
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ISBN 9782711624485 br.  JPY 12,771

Saint-Saëns, Camille -  Ecrits sur la musique et les 
musiciens : 1870-1921 / d. Marie-Gabrielle Soret ; 
préf. Yves Gérard. [Vrin]. 2012. 1160 p.-pl. ; 24 x 
17 cm. (MusicologieS).

250*

	�/��
�����	4����
Takemitsu, Tôru -  Ecrits / éd. scintifique Wataru 251*
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ISBN 9782364850422 br.  JPY 8,750

Miyakawa ; préf. Kenzaburô Oe. [Symétrie]. 2018. 
456 p. ; 24 x 17 cm. (Symétrie recherche).

���������
�
�����

ISBN 9782072943331 br.  JPY 5,558

Wagner, Richard -  Le Carnet brun : journal intime, 
1865-1882 : essais, esquisses en prose, poèmes, 
ébauches musicales, notes autobiographiques ; 
(suivi de) Le Portefeuille rouge. [Gallimard]. 2023. 
373 p. ; 22 x 15 cm. (Hors série connaissance).

252*

br.  JPY 26,251

ISBN 9782364850538, 9782364850545, 
9782364850972.

Mrozowicki, Michał Piotr -  Richard Wagner et sa 
réception en France. [Symétrie].
#1 - 3 : 1883-1914. 2016-2021. 3 vol. (1864 p.) ; 24 
x 17 cm.

253*

Cinéma, Télévision

rel.  JPY 16,106
ISBN 9782070763689, 9782072743597.

Baecque, Antoine de -  Histoire-caméra. 
[Gallimard].
#1 - 2. 2008-2021. 2 vol. (853 p.) : ill. ; 22 x 17 cm. 
(Bibliothèque illustrée des histoires).

254*

ISBN 9782367162812 rel.  JPY 15,136

Durant, Philippe -  Encyclopédie des répliques de 
films. [Lett Motif]. 2019. 2 vol. (640 p.) ; 24 x 17 
cm.

255*

ISBN 9791096535279 br.  JPY 5,203

Jousse, Thierry -  Dictionnaire enchanté de la 
musique au cinéma. [Marest].
#1 : A-F. 2022. 246 p. ; 21 x 14 cm.

256*

br.  JPY 15,609
ISBN 9782382922965, 9782382920961.

Lourcelles, Jacques -  Dictionnaires des films. 
[Laffont]. 2022. 2 vol. (2958 p.-pl.) ; 20 x 14 cm. 
(Bouquins. La Collection).

257*

Pallin, Philippe, Zorgniott, Denisi -  Une Histoire 
du cinéma français / collab. Ulysse Lledo, Daniel 
Patte. [Lett motif].
#1 - 3 : 1930-1959. 2020-2021. 3 vol. (1201 p.) ; 24 

258*
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br.  JPY 25,305

ISBN 9782367162614, 9782367162624, 
9782367162638.

x 17 cm. (Anthologie subjective).

����
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br.  JPY 24,951

ISBN 9782355392078, 9782377690404, 
9782377690886, 9782377690923.

Allio, René -  Les Carnets : 1958-1995 / éd. Gérard-
Denis Farcy, Annette Guillaumin, Myriam 
Tsikounas. [Entretemps : Deuxième époque]. 2016-
2022. 4 vol. (1775 p.) ; 23 x 16 cm.

259*

��(
�������%��

ISBN 9782865891023 rel.  JPY 35,238

Bazin, André -  Ecrits complets / préf. et notes 
Hervé Joubert-Laurencin ; collab.  Pierre Eugène, 
Gaspard Nectoux. [Macula]. 2018. 2 vol. (2848 p.) 
: ill. ; 24 x 16 cm.

260*

���������;�������

ISBN 9791093798172 rel.  JPY 13,244
Trad. du suédois.

Bergman, Ingmar -  Carnets : 1955-2001 / trad. 
Jean-Baptiste Bardin. [Carlotta]. 2022. 1000 p. : ill. 
; 21 x 15 cm.

261*

#
%����������
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br.  JPY 23,650

ISBN 9782330084103. 9782330109271, 
9782330121211, 9782330136178.

Chéreau, Patrice -  Journal de travail / éd. Julien 
Centrès. [Actes Sud : IMEC].
#1 - 4 : 1963-1977. 2018-2022. 4 vol. (1073 p.) ; 21 
x 15 cm. (Le Temps du théâtre).

262*

'��������,����

br.  JPY 15,680

ISBN 9782020686518, 9782021176094, 
9782021523775.

Darenne, Luc, Darrene, Jean-Pierre -  Aux dos de 
nos images. [Seuil].
#1 - 3 : 1991-2022. 2005-2023. 3 vol. (1178 p.) `23 
x 14 cm. (La Librairie du XXIe siècle).

263*

)��-����,��
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Jouvet, Louis -  L'Art du théâtre / éd. Marc Veron,  264*
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br.  JPY 1,837
ISBN 9782406128663, 9782406128694.

Jean-Louis Besson. [Ed. Classiques Garnier]. 2022. 
2 vol. (937 p.) ; 22 x 15 cm. (Etudes sur les théâtres 
et les arts de la scène).

1(���?����
�4��

ISBN 9791093798097 br.  JPY 11,825

Ozu, Yasujirô -  Carnets : 1933-1963 / trad. du 
japonais Josiane Pinon-Kawataké. [Carlotta films]. 
2020. 1276 p. ; 21 x 15 cm.

265*

	��
��)��*�����

ISBN 9783836572286 rel.  JPY 43,752

Tati, Jacques -  L'Intégrale de Jacques Tati : Tati 
filme ; Tati écrit ; Tati travaille ; Tati explore ; Tati 
parle / dir. Alison Castle. [Taschen]. 2019. 5 vol. 
(1136 p.) : ill. ; 28 x 36 cm. (XL).

266*
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br.  JPY 17,028
ISBN 9782372631297, 9782372631303.

Vecchiali, Paul -  Le Cinéma français émois et moi. 
[Livbre et solidaire]. 2022. 2 vol. (1239 p.) ; 24 x 
16 cm.

267*

Arts du spectacle

rel.  JPY 310,086

Le Théâtre français du Moyen Age + Le Théâtre 
français de la Renaissance + Le Théâtre français de 
l'age classique, 3 vol. + Le Théâtre en France de 
1791 à 1828 : le sourd et la muette + Le Théâtre en 
France de 1829 à 1870 + Le Théâtre en France de 
1870 à 1914 + Le Théâtre en France de 1914 à 
1950 + Le Nouveau théâtre : 1950-1968 + Le 
Théâtre en France de 1968 à 2000.

Histoire du théâtre français (coll.) / Charles 
Mazouer, Marie-Claude Hubert, Michel Autrand et 
al. [Champion]. 2006-2019. 11 vol. ; 24 x 16 cm. 
(Dictionnaires et références).

268*

ISBN 9782406082491 br.  JPY 16,318

 Le Théâtre de Béziers : pièces historiées 
représentées au jour de l'Ascension, 1628-1657 / 
dir. Bénédicte Louvat. [Ed. Classiques Garnier].
#1 : 1628. 2019. 773 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque 
du XVIIe siècle. Théâtre).

269*
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br.  JPY 33,583

ISBN 9782812420511, 9782812447440, 
9782406129639, 9782812447471.

 Théâtre de femmes de l'Ancien Régime / éd. 
Aurore Evain, Perry Gethner, Henriette Goldwyn. 
[Ed. Classiques Garnier].
#1 - 4. 2014-2022. 4 vol. (2207 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du XVIIe siècle).

270*

br.  JPY 52,063

ISBN 9782812431883. 9782406100065, 
9782406107880, 9782406123712.

Le Théâtre italien. T. 1, 2 et 5 / éd. Nathalie 
Marque, Isabelle Ligier-Degauque, Céline 
Paringaux et al. [Ed. Classiques Garnier]. 2016-
202. 3 t. en 4 vol. (1899 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

271*

ISBN 9782406096450 br.  JPY 13,953

Fagan, Barthélemy-Christophe -  Théâtre de la foire 
et Théâtre italien complets. [Ed. Classiques 
Garnier].
#1 : Théâtre de la foire / éd. Flora Mele. 2020. 646 
p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du théâtre français ; 
65).

272*

ISBN 9782745355485 br.  JPY 17,363

Mazouer, Charles -  La Transcendance dans le 
théâtre français. [Champion].
#1 : De l’origine aux Lumières. 2021. 406 p. ; 24 x 
16 cm. (Convergences : Antiquité-XXIe siècle ; 6).

273*
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ISBN 9782406126331 br.  JPY 8,041

Amboise, Catherine d' -  Oeuvres complètes / 
Evelyne Berriot-Salvadore, Catherine M. Müller. 
[Ed. Classiques Garnier]. 2022. 458 p. ; 22 x 15 
cm. (Textes de la Renaissance).

274*

,��������)���",����

br.  JPY 21,758

ISBN 9782846812955, 9782846813426, 
9782912464491, 9782846816076.

Lagarce, Jean-Luc -  Théâtre complet. [Solitaires 
intempestifs]. 1999-2016. 4 vol. (1286 p.) ; 20 x 13 
cm.

275*
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Pixerécourt, René Charles Guilbert de -  276*
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br.  JPY 94,600

ISBN 9782812409264, 9782812433481, 
9782812451102, 9782406065968, 9782406105527, 
9782406105558.

Mélodrames / dir. Roxane Martin. [Ed. Classiques 
Garnier].
#1 - 5 : 1792-1814. 2013-2021. 5 t. en 6 vol. (4891 
p.) ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du théâtre français).

+�������0
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ISBN 9782406062202 br.  JPY 78,045

Sardou, Victorien -  Drames et pièces historiques / 
dir. Isabelle Moindrot. [Ed. Classiques Garnier]. 
2017. 6 vol. (3765 p.) ; 24 x 19 cm. (Bibliothèque 
du théâtre français).

277*

LITTÉRATURES

Histoire et théorie littéraires

br.  JPY 54,631

Textes en français et en anglais
ISBN 9782406065227, 9782406065258, 
9782406065289, 9782406065319, 9782406065349, 
9782406065371.

Le Comparatisme comme approche critique = 
Comparative literature as a critical approach / dir. 
Anne Tomiche. [Ed. Classiques Garnier]. 2017. 6 
vol. (3378 p.) ; 22 x 15 cm. (Rencontres. Littérature 
générale et comparée).

278*

br.  JPY 57,051

ISBN 9782745349644, 9782745352149, 
9782745355973.

 Le Discours mystique : entre Moyen Age et 
première modernité / dir. Véronique Ferrer, Marie-
Christine Gomez-Géraud, Jean-René Valette. 
[Champion].
#1 - 3. 2019-2021. 3 vol. (1795p.) ; 24 x 16 cm. 
(Mystica).

279*

ISBN 9781474226936 hard  JPY 137,758

The International encyclopedia of surrealism / ed. 
Dawn Ades, Krzysztof Fijalkowski, Geroges 
Sebbag, Michalet Richardson et al. [Bloomsbury]. 
2019. 3 vol. ; 25 x 20 cm. (Bloomsbury visual arts).

280*
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ISBN 9782845591431 br.  JPY 14,190

Inventorier les correspondances des Lumières : 
analyse matérielle et traitements numériques / éd. 
Claire Bustarret. [Centre international d'étude du 
XVIII siècle]. 2022. 238 p. : ill. ; 27 x 19 cm.

281*

br.  JPY 29,799

ISBN 9782812401534, 9782812413926, 
9782406063087.

La Littérature en bas-bleus : romancières en France 
de 1815 à 1914 / dir. Andrea Del Lungo, Brigitte 
Louichon. [Ed. Classiques Garnier]. 2010-2017. 3 
vol. (1129 p.) ; 22 x 16 cm. (Masculin-féminin dans 
l'Europe moderne).

282*

br.  JPY 37,130

ISBN 9782812406300, 9782406073024, 
9782812432187, 9782406131984.

Recueil général de moralités d'expression française. 
T. 1 à 3 et 12 / dir. Estelle Doude ; éd. Jonathan 
Beck,  Alan Hindley. [Ed. Classiques Garnier]. 
2012-2023. 4 vol. (2163 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

283*

ISBN 9782600059503 rel.  JPY 26,532

Six siècles de littérature française : Bibliothèque 
Jean Bonna : XVe siècle / Vérène de Diesbach-
Soultrait. [Droz]. 2019. 208 p. : ill. ; 31 x 24 cm.

284

ISBN 9782600057943 rel.  JPY 39,798

Six siècles de littérature française : Bibliothèque 
Jean Bonna : XVIe siècle / Vérène de Diesbach-
Soultrait. [Droz]. 2017. 2 vol. (435 p.) : ill. ; 31 x 
24 cm.

285

ISBN 9782881000232 rel.  JPY 39,798

Six siècles de littérature française : Bibliothèque 
Jean Bonna : XVIIe siècle / Vérène de Diesbach-
Soultrait. [Droz]. 2010. 2 vol. (405 p.) : ill. ; 31 x 
24 cm.

286

ISBN 9782881000638 rel.  JPY 26,532

Six siècles de littérature française : Bibliothèque 
Jean Bonna : XVIIIe siècle / Vérène de Diesbach-
Soultrait. [Droz]. 2010. 210 p. : ill. ; 31 x 24 cm.

287

ISBN 9782021081381, 9782021081435.

La Vie intellectuelle en France / dir. Christophe 
Charle, Laurent Jeanpierre. [Seuil]. 2016. 2 vol. 
(1564 p.) ; 22 x 17 cm. (Sciences humaines).

288*
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br.  JPY 18,447

rel.  JPY 94,453

ISBN 9782600018517, 9782600018524, 
9782600019057, 9782600047081.

Barbier-Muller, Jean-Paul -  Dictionnaire des 
poètes français de la seconde moitié du XVIe siècle 
: 1549-1615. [Droz].
#1 - 4 : A-J. 2015-2018. 4 vol. (2720 p.) ; 24 x 17 
cm. (Travaux d'humanisme et Renaissance).

289*

ISBN 9782841371884 rel.  JPY 59,964

Bremond, Henri -  Histoire littéraire du sentiment 
religieux en France : depuis la fin des guerres de 
religion jusqu'à nos jours / dir. François 
Trémolières. Nouv. éd. augm. [Millon]. 2006. 5 
vol. (4700 p.) : ill. ; 25 x 17 cm.

290*

br.  JPY 18,447
ISBN 9782355480669, 9782355481703.

Colin, René-Pierre -  Dictionnaire du naturalisme. 
[Lérot]. 2012-2023. 2 vol. (746 p.) ; 24 x 18 cm.

291*

ISBN 9782251448510 rel.  JPY 27,197

Costes, Guy, Altairac, Joseph -  Rétrofictions : 
encyclopédie de la conjecture romanesque 
rationnelle francophone. [Belles lettres : Encrage]. 
2018. 2 vol. (2458 p.) : ill. ; 26 x 18 cm. (Interface).

292*

br.  JPY 28,853
ISBN 9782812450167, 9782406143505.

Frémont, Emilie -  Le Surréalisme au grand air. 
[Ed. Classiques Garnier].
#1 - 2. 2016-2023. 2 vol. (1202 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Etudes de littérature des XXe et XXIe siècles).

293*

ISBN 9782745350107 br.  JPY 21,090

Maury, Alfred -  Les Souvenirs d'un homme de 
lettres. [Champion].
#1 : 1817-1841. 2019. 682 p. ; 24 x 16 cm. 
(Bibliothèque des correspondances ; 105).

294*

br.  JPY 6,977
ISBN 9782864327189. 9782378560379.

Milner, Jean-Claude -  Court traité de lecture. 
[Verdier].
#1 - 2. 2013-2019. 2 vol. (263 p.) ; 21 x 13 cm.

295*

Nadeau, Maurice -  Soixante ans de journalisme 
littéraire : 1945-2013 / préf. Tiphaine Samoyault. 

296*
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rel.  JPY 30,035

ISBN 9782862312620, 9782862312828, 
9782862312897.

[M. Nadeau]. 2018-2022. 3 vol. (4863 p.) ; 24 x 16 
cm.

br.  JPY 25,305
ISBN 9782406063230, 9782406079033.

Perrin, Jean-François -  Poétique romanesque de la 
mémoire : XVIIe-XIXe siècles. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2017-2018. 2 vol. (1136 p.) ; 22 x 16 cm. 
(Bibliothèque proustienne).

297*

rel.  JPY 44,661

ISBN 9782745300164, 9782745304087, 
9782745351944.

Sellier, Philippe -  Port-Royal et la littérature. 
[Champion].
#1 - 3. 1999-2019. 3 vol. (972 p.) ; 24 x 16 cm. 
(Lumière classique).

298*

Gb.  JPY 548,538

ISBN 9783110962185, 9783110962178, 
9783110941326, 9783110941319, 9783110941302, 
9783110941296, 9783110931983, 9783110947175, 
9783110972580, 9783110260151, 9783110268836, 
9783110394078.

Ueding, Gert (Hrsg.) -  Historisches Wörterbuch 
der Rhetorik. [Niemeyer : De Gruyter]. 1992-2015. 
12 Bde. (9685 S.) ; 27 x 20 cm.

299*

)�&����

rel.  JPY 370,150

Reprod. en fac-sim. de l'éd. de P.
ISBN 9784861661181, 9784861661198, 
9784861661204, 9784861661907.

Le Japon dans la littérature française : de la fin du 
XIXe siècle au début du XXe siècle : 1880-1938 / 
dir. Brigitte Koyama-Richard. Réimpr. [Synapse]. 
2010-2014. 17 vol. (6090 p.) : ill. ; 21 x 15 cm.

300*

Littérature de l'Antiquité

Textes en grec ancien introduits et annotés en 
français.

Les Lettres grecques : anthologie de la littérature 
grecque d'Homère à Justinien / di. Luigi-Alberto 
Sanchi. [Belles lettres]. 2020. 1632 p. ; 25 x 18 cm.

301*
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ISBN 9782251450803 rel.  JPY 15,372

 ��7����

ISBN 9782406064299 br.  JPY 68,585
Texte latin et traduction française en regard.

Sponde, Jean de -  Commentaire aux poèmes 
homériques / trad. et éd. Christiane Deloince-
Louette. [Ed. Classiques Garnier]. 2018. 3 vol. 
(3182 p.) ; 22 x 15 cm. (Textes de la Renaissance ; 
209-211).

302
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ISBN 9782251448015 rel.  JPY 13,007

Lucien de Samosate -  Oeuvres complètes / tradt. et 
éd. Anne-Marie Ozanam. [Belles lettres]. 2018. 
1433 p. ; 22 x 16 cm. (Editio minor).

303*
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ISBN 9782251446196 rel.  JPY 18,683
Ed. bilingue latin-français.

Pline l'Ancien -  Histoire naturelle / dir. Maxence 
Caron ; trad. Emile Littré. [Belles lettres]. 2016. 2 
vol. (2102 p.) ; 26 x 19 cm. (Classiques favoris ; 1).

304*

Littérature du Moyen Âge

ISBN 9782251448725 rel.  JPY 17,737
Ed. bilingue latin-français.

Carmina sacra : poésie latine chrétienne du Moyen 
Age : IIIe-XVe siècle / éd. Henry Spitzmuller. 
[Belles lettres]. 2018. 1875 p. ; 25 x 18 cm. 
(Classiques favoris ; 6).

305*

br.  JPY 5,203

Trad. de l'ancien français
ISBN 9782406059592, 9782406089933, 
9782406110910.

Miracles de Notre-Dame par personnages / trad. 
Gérald Bezançon , Pierre Kunstmann. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2017-2021. 3 vol. (2231 p.) ; 
22 x 15 cm. (Moyen Age en traduction).

306*

ISBN 9782600011334, 9782600003308, 
9782600006200, 9782600026321, 9782600026741, 
9782600026987, 9782600026116, 9782600015035, 

Perceforest / dir. Gilles Roussineau. [Droz]. 1987-
2014. 6 t. en 13 vol. : ill. ; 18 x 12 cm. (Textes 
littéraires français).

307*
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br.  JPY 281,442
9782600018098.

ISBN 9782600058544 br.  JPY 34,226

Perceforest. Complément : variantes inédites / dir. 
Gilles Roussineau. [Droz]. 2018. 632 p. ; 18 x 12 
cm. (Textes littéraires français ; 647).

308*

br.  JPY 11,588
ISBN 9782812430114, 9782406132011.

 Recueil des sotties françaises / dir. Jelle 
Koopmans. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 2. 2014-2022. 2 vol. (1248 p.) ; 23 x 16 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français ; 19).

309*

br.  JPY 30,035

Textes en moyen français
ISBN 9782406095163, 9782406095194.

Tristan, chevalier de la Table ronde : roman 
imprimé en 1489 par Jehan Le Bourgois pour 
Antoine Vérard / éd. Mary Beth Winn. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2020. 2 vol. (1299 p.) ; 22 x 
15 cm. (Textes littéraires du Moyen Age).

310*

br.  JPY 15,609

Trad. de l'ancien français
ISBN 9782406105589, 9782406121657.

 La Vie des Pères / trad. Paul Bretel. [Ed. 
Classiques Garnier].
#1 - 3. 2020-2021. 3 t. en 2 vol. (618 p.) ; 22 x 15 
cm. (Moyen Age en traduction).

311*

br.  JPY 15,609
ISBN 9782359351682, 9782359352771.

Gouiran, Gérard -  Etudes sur la littérature 
occitanne du Moyen Age / éd. Gilda Caïti-Russo, 
Marjolaine Raguin. [Lambert-Lucas].
#1 - 2. 2016-2021. 2 vol. (913 p.) ; 24 x 16 cm.

312*

Littérature moderne

ISBN 9782406122289 br.  JPY 16,318

L'Enfant rêvé : anthologie des théâtres d'éducation 
du XVIIIe siècle / dir. Marie-Emmanuelle Plagnol-
Diéva. [Ed. Classiques Garnier]. 2022. 2 vol. (1856 
p.) ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du théâtre français).

313*
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Agoult, Marie de Flavigny -  Correspondance 314*
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rel.  JPY 430,796

ISBN 9782745308603, 9782745309723, 
9782745310811, 9782745323576, 9782745331311, 
9782745344823, 9782745349521, 9782745351531, 
9782745352996, 9782745354297, 9782745355256, 
9782745356543, 9782745357601, 9782745358646.

générale / éd. Charles François Dupêchez. 
[Champion].
#1 - 14 : 1821-1869. 2003-2023. 14 vol. ;  23 x 16 
cm. (Bibliothèque des correspondances).
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br.  JPY 14,048
ISBN 9782221216873, 9782221067376.

Allais, Alphonse -  Oeuvres anthumes ; Oeuvres 
posthumes / éd. François Caradec. [Laffont]. 1998-
2018. 2 vol. (2202 p.) ; 20 x 14 cm. (Bouquins).

315*
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rel.  JPY 943,715

Bibliothèque des génies et des fées (coll.). T. 1 à 6, 
8 à 19 / dir. Nadine Jasmin, Philippe Sellier. 
[Champion]. 2004-2018. 18 t. en 21 vol. ; 23 x 15 
cm. (Sources classiques).

316*

br.  JPY 20,102

ISBN 9782343117737, 9782343204918, 
9782343243009.

 Nouvelles antillaises du XIXe siècle : une 
anthologie. [Harmattan].
#1 - 3. 2017-2021. 3 vol. (780 p.) ; 22 x 14 cm.

317*
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ISBN 9782070142255 br.  JPY 4,139

Apollinaire, Guillaume -  Un Album de jeunesse / 
préf.  Pierre Bergé ; postf. Pierre Caizergues. 
[Gallimard]. 2015. 80 p. : ill. ; 16 x 24 cm. 
(Blanche).

318*

br.  JPY 14,426
ISBN 9782364340107, 9782364340114.

Apollinaire, Guillaume -  Anecdotiques : avril 
1911- novembre 1918 / éd. Lina Berg. [Ed. de 
Bussac]. 2017. 2 vol. (413 p.) ; 21 x 15 cm. (Des 
voix méconnues).

319*

Apollinaire, Guillaume -  Correspondance générale 
/ éd. Victor Martin-Schmets. [Champion]. 2015. 5 
vol. (2090 p.) : ill. ; 24 x 16 cm. (Bibliothèque des 

320*
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ISBN 9782745331243 br.  JPY 89,298
correspondances).

br.  JPY 122,790
ISBN 9782745351012. 9782745358462.

 Lettres reçues par Guillaume Apollinaire / éd. 
Victor Martin-Schmets. [Champion].
#1 - 6. 2018-2022. 6 vol. (4144 p.) ; 24 x 16 cm. 
(Bibliothèque des correspondances).

321*
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ISBN 9782406095644 br.  JPY 8,277

Arnauld d'Andilly, Robert -  Oeuvres chrétiennes : 
1644 / éd. Tony Gheeraert ; préf. André Blanc. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2020. 290 p. ; 22 x 15 cm. 
(Univers Port-Royal ; 40).

322*
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br.  JPY 104,060

ISBN 9782812410604, 9782812431791, 
9782812431821, 9782812459580, 9782812459610, 
9782812459641, 9782406086710.

Arnauld, Céline, Dermé, Paul -  Oeuvres complètes 
/ éd. Victor Martin-Schmets. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2013-2019. 7 vol. (5366 p.) ; 23 x 16 cm. 
(Bibliothèque de littérature du XXe siècle).

323
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br.  JPY 225,079

ISBN 9782600025638, 9782600025812, 
9782600025997, 9782600026215, 9782600026659, 
9782600026772, 9782600026956, 9782600000291, 
9782600000871, 9782600003315, 9782600004626.

Aubigné, Agrippa d' -  Histoire universelle / éd. 
André Thierry. [Droz]. 1981-2000. 11 vol. (4116 
p.) ; 18 x 12 cm. (Textes littéraires français).

324*

br.  JPY 80,646

ISBN 9782406123743, 9782406138259, 
9782406058762, 9782406080404, 9782406090779, 
9782406080428, 9782406097303, 9782406121473.

Aubigné, Agrippa d' -  Oeuvres. T. 1, 2, 4 à 8 / dir. 
Jean-Raymond Fanlo, Mari-Madeleine Fragonard, 
Guilbert Schrenck. [Ed. Classiques Garnier]. 2016-
2022. 7 t. en 8 vol. (5745 p.) ; 23 x 15 cm. (Textes 
de la Renaissance).

325*

��-�����)�����
Auvray, Jean -  Oeuvres poétiques complètes / éd. 326
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ISBN 9782705695156 br.  JPY 11,352

Sandra Cureau. [Hermann]. 2018. 600 p. ; 21 x 14 
cm. (Bibliothèque des littératures classiques).
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br.  JPY 139,207

ISBN 9782745306838, 9782745319845, 
9782745331199, 9782745331298, 9782745330819.

Baïf, Jean-Antoine de -  Oeuvres complètes. Euvres 
en rime / éd. Jean Vignes. [Champion].
#1 - 5. 2002-2016. 5 t. en 6 vol. (3291 p.) ; 22 x 15 
cm. (Textes littéraires de la Renaissance).

327*
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ISBN 9782745307835 rel.  JPY 50,856

Banville, Théodore de -  Critique littéraire, 
artistique et musicale choisie / éd. Peter J. Edwards, 
Peter S. Hambly. [Champion]. 2003. 2 vol. (1072 
p.) ; 23 x 16 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

328*

rel.  JPY 270,398

ISBN 9782745303523, 9782852035751, 
9782852034204, 9782852033436, 9782852039001, 
9782745301024, 9782853036901, 9782745304384, 
9782745349467.

Banville, Théodore de -  Oeuvres poétiques 
complètes : édition critique / dir. Peter J. Edwards. 
[Champion]. 1994-2009. 9 vol. (6057 p.-pl.) ; 23 x 
16 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

329*

rel.  JPY 133,959

ISBN 9782745323515, 9782745325631, 
9782745324207.

Banville, Théodore de -  Théâtre complet : édition 
critique / éd. Peter J. Edwards, Peter S. Hambly. 
[Champion]. 2011-2013. 3 vol. (2993 p.-pl.) ; 23 x 
16 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

330*

��������9����-
�����)����"��%�%���

ISBN 9782251442495, 9782251500003, 
9782251500010, 9782251500027, 9782251500034, 

Barbey d'Aurevilly, Jules-Amédée -  Oeuvre 
critique / dir. Pierre Glaudes, Catherine Mayaux. 
[Belles lettres].
#1 - 8. 2005-2022. 8 vol. ; 23 x 15 cm.

331*
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rel.  JPY 153,843
9782251500041, 9782251446905, 9782251453200.

br.  JPY 80,622

Vol. parus : Ce qui ne meurt pas ; Le Chevalier Des 
Touches ; L'Ensorcelée ; Une Vieille maîtresse
ISBN 9782745322418, 9782745326683, 
9782745326690, 9782745326577.

Barbey d'Aurevilly, Jules-Amédée -  Oeuvres 
romanesques complètes / dir. Pascale Auraix-
Jonchière. [Champion]. 2014-2015. 4 vol. (1703 p.) 
; 22 x 15 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

332*

�������$
�
����

br.  JPY 25,520
ISBN 9782812434532, 978240656744.

Baron, Michel -  Théâtre complet / éd. Ioana 
Galleron, Barbara Sommovigo. [Ed. Classiques 
Garnier].
#1 - 2. 2015-2018. 2 vol. (1040 p.) ; 22 x 16 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

333*

����
������������

ISBN 9782021349467 br.  JPY 6,622

Barthes, Roland -  Le Neutre : cours au Collège de 
France 1978 / éd. et notes Nathalie Lacroix, Eric 
Marty, Thomas Clerc. [Seuil]. 2023. 446 p ; 24 x 
16 cm. (Sciences humaines).

334*

����
��������������

ISBN 9782376280835 rel.  JPY 39,968
Reprod. en fac-sim. de l'éd. de P, 1929-1930.

Documents : doctrines, archéologie, beaux-arts, 
ethnographie, 1929-1930 / postf. Michel Leiris. 
Réimpr. [Nouv. éd Place]. 2020. 2 vol. (1200 p.) : 
ill. ; 28 x 22 cm.

335*

����-�
���+
���������

ISBN 9782070179534 rel.  JPY 3,547

Album Simone de Beauvoir / éd. Sylvie de 
Beauvoir. [Gallimard]. 2018. 244 p. : ill. ; 18 x 11 
cm. (Album de la Pléiade).

336

���/�����+�������
Beckett, Samuel -  The Letters of Samuel Beckett : 
1929-1989 / ed. George Craig, Martha Dow 
Fehsenfeld, Dan Gunn, Lois More Overbeck. 
[Cambridge U.P.]. 2009-2016. 4 vol. (3510 p.) ; 22 

337*
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ISBN 9781316506578 hard  JPY 27,830
x 14 cm.

rel.  JPY 53,212

Trad. de l'anglais.
ISBN 9782070139743, 9782070129959, 
9782070147571. 9782072724008.

Beckett, Samuel -  Lettres : 1929-1989 / éd. George 
Craig, Martha Dow Fehsenfeld, Dan Gunn, Lois 
More Overbeck. [Gallimard]. 2014-2018. 4 vol. 
(2391 p.) ; 25 x 16 cm. (Blanche).

338*

���*���� ������

ISBN 9782406072577 br.  JPY 16,082

Becque, Henry -  Théâtre complet / dir. Marianne 
Bouchardon. [Ed. Classiques Garnier].
#1. 2020. 570 p. ; 22 x 16 cm. (Bibliothèque du 
théâtre français ; 55).

339*

�������
��:���
������

br.  JPY 44,249

ISBN 9782864324660, 9782864325048, 
9782864326663, 9782864328520, 9782378560935.

Bergounioux, Pierre -  Carnet de notes : journal, 
1980-2020. [Verdier]. 2006-2016. 5 vol. (5668 p.) ; 
22 x 15 cm.

340*

����
�������
�������

ISBN 9782406059400 br.  JPY 10,169

Bertin, Antoine de -  Oeuvres complètes / éd. 
Guilhem Arnaud. [Ed. Classiques Garnier]. 2016. 
415 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XVIIIe 
siècle).

341*

���������������
����

ISBN 9782745301253 rel.  JPY 44,649

Bertrand, Aloysius -  Oeuvres complètes / éd. 
Helen Hart Poggenburg. [Champion]. 2000. 1184 
p. ; 22 x 14 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine ; 32).

342*

�����
����$���
����

ISBN 9782072711077 br.  JPY 6,858

Blanchot, Maurice -  Chroniques politiques des 
années trente : 1931-1940 / éd. et préf. David 
Uhrig. [Gallimard]. 2017. 549 p. ; 21 x 15 cm. (Les 
Cahiers de la NRF).

343*

��������,��
������

556 LITTÉRATURES



br.  JPY 20,812
�ISBN 9782812400339, 9782406141280.

Bonald, Louis de -  Oeuvres choisies / éd. Gérard 
Gengembre, Jean-Yves Pranchère, Flavien Bertran. 
[Ed. Classiques Garnier].
#1 - 2. 2011-2022. 2 vol. (718 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du XIXe siècle).

344*

�����3����?-����

ISBN 9782251447483 br.  JPY 5,889

Bonnefoy, Yves -  Correspondance / dir. Odile 
Bombarde, Patrick Labarthe. [Belles lettres].
#1. 2018. 550 p. ; 22 x 16 cm.

345

ISBN 9782226215116 br.  JPY 6,243

Bonnefoy, Yves -  L'Inachevable : entretiens sur la 
poésie, 1990-2010. [Albin Michel]. 2010. 531 p. ; 
22 x 15 cm.

346*

ISBN 9782226399229 br.  JPY 5,416

Bonnefoy, Yves -  L'Inachevé : entretiens sur la 
poésie, 2003-2016 / avant-propos Mathilde 
Bonnefoy. [Albin Michel]. 2021. 313 p. ; 22 x 15 
cm.

347*

���������������

ISBN 9782358211154 rel.  JPY 8,987

Borel, Petrus -  Oeuvres poétiques et romanesques / 
éd. Michel Brix. [Ed. du Sandre]. 2017. 800 p. ; 24 
x 16 cm.

348*

��������$���"#����������

ISBN 9782745357953 br.  JPY 23,570

Buttet, Marc-Claude de -  Oeuvres poétiques / éd. 
Sarah Alyn Stacey. [Champion]. 2022. 3 vol. (683 
p.) ; 22 x 15 cm. (Textes littéraires de la 
Renaissance ; 26).

349*

#�����-�����+�
��������
�������

ISBN 9782745357151 br.  JPY 11,168

Casanova de Seingalt, Giacomo -  Correspondances 
familières : avec ses parents et sa dernière 
compagne (années 1780-1798) / éd. Furio 
Luccichenti, Marie-Françoise Luna. [Champion]. 
2022. 202 p. ; 24 x 16 cm. (Bibliothèque des 
correspondances ; 125).

350

Casanova de Seingalt, Giacomo -  Histoire de ma 
vie / éd. Jean-Christophe Igalens, Erik Leborgne. 
Nouv. éd. [Laffont]. 2013-2018. 3 vol. (4562 p.) ; 

351*
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br.  JPY 22,704

ISBN 9782221131350, 9782221131367, 
9782221131374.

20 x 14 cm. (Bouquins).

ISBN 9782070135639 rel.  JPY 4,180

Album Casanova / éd. Michel Delon. P. : 
Gallimard, 2015. 219 p. : ill. ; 18 x 11 cm. (Album 
de la Pléiade).

352**

#%�
����,��
�"����
������

rel.  JPY 26,840

Album Céline / éd. Jean-Pierre Dauphin, Jacques 
Boudillet. P. : Gallimard, 1977. 287 p. : ill. : 18 x 
11 cm. (Album de la Pléiade).

353**

ISBN 9782072995576 rel.  JPY 3,547

Album Louis-Ferdinand Céline / éd. Frédéric 
Vitoux. [Gallimard]. 2023. 250 p. : ill. ; 18 x 11 
cm. (Album de la Pléiade).

354

#%��
�����
�%��

ISBN 9782376280477 br.  JPY 28,380

Césaire, Aimé -  Aimé Césaire : écrits politiques : 
1935-2008 / éd. Edouard de Lépine, René Hénane. 
[Nouv. éd. J.-M. Place]. 2013-2019. 5 vol. ; 24 x 17 
cm.

355*

#
��&3�������)������

ISBN 9782745351418 br.  JPY 16,129

Champfleury, Jules -  Fantaisies / dir. Michela Lo 
Feudo. [Champion]. 2019. 447 p. ; 22 x 15 cm. 
(Textes de littérature moderne et contemporaine ; 
213).

356*

#
�������
���������8�
�"���%�����

rel.  JPY 425,423

ISBN 9782745317377, 9782745355628, 
9782745316912, 9782745320988, 9782745316844, 
9782745330772, 9782745329172, 9782745324177, 
9782745352910.

Chateaubriand, François-René de -  Oeuvres 
complètes. T. 1-2, 4-5-5bis-5ter, 6 à 10, 16, 17-18-
18bis,  26-1 et Le Congrès de Vérone, Paradis lost 
(1674) = Le Paradis perdu (1836) de John Milton 
traduit par Chateaubraind / dir. Béatrice Didier. 
[Champion]. 2008-2022. 15 t. en 11 vol. (6652 p.) ; 
23 x 16 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

357*
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#
�-��
����)�����

ISBN 9782812460883 br.  JPY 19,866

Chevalier, Jean -  Théâtre complet / éd. Jocelyn 
Royé. [Ed. Classiques Garnier]. 2018. 744 p. ; 22 x 
15 cm. (Bibliothèque du théâtre français ; 43).

358*

#
��������
���

br.  JPY 46,590

ISBN 9782812434792, 9782812460272, 
9782406064060, 9782406081159, 9782406108665, 
9782406130307.

 Cioran, archives paradoxales : nouvelles approches 
critiques / dir. Aurélien Demars, Mihaela-Gentiana 
Stanisor. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 6. 2015-2022. 6 vol. (1406 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Rencontres).

359*

#
:����� %�7����

ISBN 9782072859069 br.  JPY 10,642

Cixous, Hélène -  Lettres de fuite : séminaire, 2001-
2004 / éd. Marta Segarra. [Gallimard]. 2020. 1185 
p. ; 24 x 16 cm. (Blanche).

360*

#��������)�����

br.  JPY 55,293

ISBN 9782070700172, 9782070700189, 
9782070715756, 9782070730360, 9782070733910, 
9782070122530, 9782070135817, 9782070143238.

Cocteau, Jean -  Le Passé défini : journal : 1951-
1963 / éd. Pierre Chanel, Pierre Caizergues, Francis 
Ramirez et al. [Gallimard]. 1983-2013. 8 vol. ; 21 x 
14 cm. (Blanche).

361*

#���������������
���

rel.  JPY 2,092,185

Vol. parus : Série Oeuvres, T. 1 à 15, 17 à 21, 26, 
et 33 ; Série Correspondance générale, T. 1 à 14 ; 
Série Documents, T. 1.

Constant, Benjamin -  Oeuvres complètes / dir. 
François Rosset, Paul Delbouille et al. [Niemeyer : 
De Gruyter]. 1993-2023. 37 t. en 42 vol. ; 25 x 17 
cm.

362*

#����
������
������
Corneille, Pierre -  Théâtre / dir. Liliane Picciola. 
[Ed. Classiques Garnier].
#1 - 3. 2014-2023. 3 vol. (3178 p.) ; 23 x 16 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

363*
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br.  JPY 25,542

ISBN 9782812429750, 9782406058427, 
9782406142843.

#����
�����	
������

br.  JPY 85,613

ISBN 9782812435003, 9782406113843, 
9782812448300, 9782406106159, 9782406063209, 
9782406073917.

Corneille, Thomas -  Théâtre complet / dir. 
Christopher Gossip. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 6. 2015-2021. 6 vol. (4264 p.) ; 22 x 16 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

364*

#���
���+�&

���

br.  JPY 30,035
ISBN 9782406113218, 9782406141174.

Cottin, Sophie -  Correspondance complètes / 
éd.Huguette Krief et Mathilde Chollet. [Ed. 
Classiques Garnier].
#1 - 2. 2021-2022. 2 vol. (1241 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Correspondances et mémoires).

365*

#�%�
�����53
��6��

br.  JPY 45,881

ISBN 9782812401572, 9782812401589, 
9782812401596, 9782812401602.

Crébillon (fils) -  Oeuvres complètes / dir. Jean 
Sgard. Nouv. éd. rev. et corr. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2010. 4 vol. (3459 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du XVIIIe siècle).

366*

#�%�
�����5&7��6��

br.  JPY 24,832
ISBN 9782812429750, 9782406058427.

Crébillon (père) -  Théâtre complet / éd. Magali 
Soulatges. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 2. 2012-2018. 2 vol. (1051 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

367*

#��-�������%��

rel.  JPY 21,285
ISBN 9782358210942, 9782358210959.

Crevel, René -  Oeuvres complètes / éd. Maxime 
Morel. [Ed. du Sandre]. 2014. 2 vol. (1690 p.) ; 22 
x 18 cm.

368*
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#�����#
�������

ISBN 9782358210553 br.  JPY 11,754
Reprod. en fac-sim.

Cros, Charles -  Oeuvres complètes / éd. et préf. 
Jacques Brenner. [Ed. du Sandre]. 2010. 604 p. ; 22 
x 19 cm.

369*

#���
���������&
������

ISBN 9782406068556 br.  JPY 10,642

Custine, Astolphe de -  Oeuvres / dir. Jacques 
Dupon ; éd. Alex Lascar. [Ed. Classiques Garnier]. 
2019. 1045 p. ; 23 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe 
siècle ; 62).

370*

'������B����,��
�"���%��

ISBN 9782850350382 br.  JPY 7,095

La Terre tourne et la flamme vacille : peintures et 
dessins de Louis-René des Forêts / éd. Guillaumes 
des Forêts, Dominique Rabaté. [Atelier 
contemporain]. 2021. 253 p. : ill. ; 25 x 21 cm.

371*

'��������"0��������$�����
����

ISBN 9782757000281 br.  JPY 14,190

Desbordes-Valmore, Marceline -  Oeuvre poétique 
intégrale / éd. Marc Bertrand. [J. André]. 2007. 522 
p. ; 20 x 27 cm.

372*

'������
�����

�
&&��!%�
�������

ISBN 9782812450808 br.  JPY 22,704

Destouches, Philippe Néricault -  Théâtre complet / 
dir. Marie-Emmanuelle Plagnol-Diéval, Catherine 
Ramond. [Ed. Classiques Garnier].
#1. 2018. 1128 p. ; 22 x 16 cm. (Bibliothèque du 
théâtre français ; 41).

373*

'������������
��������

ISBN 9782600058827 br.  JPY 15,654

Du Bartas, Guillaume -  Oeuvres : 1579 / éd. Denis 
Bjaï, François Rouget. [Droz]. 2018. 504 p. ; 18 x 
12 cm. (Textes littéraires français ; 648).

374*

'����������)���

���

ISBN 9782406130642, 9782745308641, 
9782812411427, 9782406095248.

Du Bellay, Joachim -  Oeuvres complètes / dir. 
Olivier Millet. [Champion : Ed. Classiques Garnier].
#1 - 4. 2003-2022. 4 vol. (2359 p.) ; 23 x 15 cm. 
(Textes de la Renaissance).

375*
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rel.  JPY 52,024

'�������#
�������

ISBN 9782745351883 br.  JPY 14,883

Du Bos, Charles -  Oeuvres complètes ; Goethe / 
dir. Béatrice Didier, Jacques Neefs ; prés. Jean 
Lacoste. [Champion]. 2019. 458 p. ; 22 x 15 cm. 
(Textes de littérature moderne et contemporaine).

376*

'����������#
�������

ISBN 9782406121749 br.  JPY 13,953

Du Fresny, Charles -  Théâtre français / dir. Guy 
Spielmann. [Ed. Classiques Garnier].
#1. 2022. 784 p. ; 22 x 16 cm. (Bibliothèque du 
théâtre français).

377*

'���������
������

br.  JPY 39,259

ISBN 9782406074342, 9782406099956, 
9782406129561.

Du Ryer, Pierre -  Théâtre complet / dir. Hélène 
Baby. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 3. 2018-2022. 3 vol. (2213 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

378*

'���������:������53
��6��

br.  JPY 37,603

ISBN 9782406071716, 9782406117810, 
9782406117780.

Dumas, Alexandre (fils) -  Théâtre complet / éd. 
Lise Sabourin. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 3. 2019-2021. 3 t.en 4 vol. (3170 p). ; 22 x 15 
cm. (Bibliothèque du théâtre français).

379*

'���������:������5&7��6��

br.  JPY 56,287

ISBN 9782812429729, 9782812450723, 
9782406074311, 9782406104094, 9782406110422.

Dumas, Alexandre (père) -  Correspondance 
générale / éd. Claude Schopp. [Ed. Classiques 
Garnier].
#1 - 5. 2014-2021. 5 vol. (3478 p.)  ; 23 x 16 cm. 
(Bibliothèque du XIXe siècle. Correspondances et 
mémoires).

380*

Dumas, Alexandre (père) -  Théâtre complet / dir. 
Anne-Marie Callet-Bianco, Sylvain Ledda. [Ed. 
Classiques Garnier].

381*
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ISBN 9782406130093 br.  JPY 13,953

#1. 2022. 1001 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du 
XIXe siècle ; 99).

���/����"#
���
����

ISBN 9782251451114 rel.  JPY 11,588

Erckmann-Chatrian -  Oeuvres / éd. Noëlle 
Benhamou. [Belles lettres]. 2020. 882 p. ; 25 x 18 
cm.

382*

�����������
%����"#
�
���&
���

ISBN 9782406122500 br.  JPY 16,082

Fagan, Barthélemy-Christophe -  Théâtre français / 
éd. Gabriele Vickermann-Ribémont. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2022. 2 vol. (1231 p.) ; 22 x 
15 cm. (Bibliothèque du théâtre français ; 86).

383

���������������-���

ISBN 9782745356642 br.  JPY 34,727

Flaubert, Gustave -  Oeuvres complètes. Madame 
Bovary : moeurs de province / dir. Gisèle Séginger 
; éd. Philippe Dufour. [Champion]. 2021. 854 p. ; 
22 x 15 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine ; 229).

384*

ISBN 9782072926877 rel.  JPY 3,547

Album Gustave Flaubert / éd. Yvan Leclerc. 
[Gallimard]. 2021. 252 p. : ill. ; 18 x 11 cm. 
(Album de la Pléiade).

385

���������������
���

ISBN 9782352701378 br.  JPY 3,784

Fondane, Benjamin -  Théâtre complet / éd. Eric 
Freedman. [Non lieu]. 2012. 306 p. ; 21 x 13 cm.

386*

br.  JPY 7,568
ISBN 9782352700722, 9782352702795.

Freedman, Eric -  Bibliographie de l'oeuvre de 
Benjamin Fondane. [Non lieu]. 2009-2019. 2 vol. 
(349 p.) ; 21 x 13 cm.

387

����������
���

ISBN 9782072805631 rel.  JPY 3,547

Album Romain Gary / éd. Maxime Decout. 
[Gallimard]. 2019. 242 p. : ill. ; 18 x 11 cm. 
(Album de la Pléiade).

388

����
����)��
�
��
Gautier, Judith -  Le Japon et la Chine dans les 
oeuvres de Judith Gautier / éd. Brigitte Koyama-

389*
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ISBN 9784861660375 rel.  JPY 140,800
Avec les Poèmes de la libellule (Seirei-shu).
Richard. [Synapse]. 2007. 5 vol. : ill. ; 21 x 15 cm.

br.  JPY 25,542
ISBN 9782382922965, 9782382920961.

Gautier, Judith -  Oeuvres complètes / éd. Yvan 
Daniel. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 2. 2011-2015. 2 vol. (1934 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du XIXe siècle).

390*

br.  JPY 12,274
ISBN 9782812403200, 9782812435423.

Gautier, Judith -  Souvenirs de ma vie. [Ed. de 
Bussac]. 2017. 2 vol. (458 p.) ; 21 x 15 cm. (Des 
voix méconnues).

391*

����
����	
%�&

����

rel.  JPY 881,642

Vol. parus : Section I, T. 1 à 7 ; Section II, T. 1 à 2 
; Section III, T. 1 ;  Section IV, T. 4 (2 vol.) à 6 ; 
Section VI, T. 1 à 18 ; Section VII, T. 1 et 4, 
Section VIII, T. 1.

Gautier, Théophile -  Oeuvres complètes / dir. 
Alain Montandon. [Champion]. 2003-2023. 34 t. en 
35 vol. ; 23 x 16 cm. (Textes de littérature moderne 
et contemporaine).

392*

�
��������%��

br.  JPY 16,555
ISBN 9782406070719, 9782406125273.

Les Anthologies du Bulletin des amis d'André Gide 
/ éd. Pierre Masson. [Ed. Classiques Garnier]. 2018-
2022. 2 vol. (1477 p.) ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque 
gidienne).

393*

�
������:��)�����

br.  JPY 20,575
ISBN 9782406099840, 9782406127451.

Giraudoux, Jean -  Essais, articles, récits et 
témoignages / dir. Yves Landerouin. [Ed. 
Classiques Garnier].
#1 - 2. 2020-2022. 2 vol. (1968 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque de littérature du XXe siècle).

394*

���������5����3�7���6��
Goncourt (les frères) -  Correspondance générale / 
dir. Pierre-Jean Dufief. [Champion].

395*
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ISBN 9782745309303 rel.  JPY 37,207

#1 : 1843-1862. 2004. 707 p. ; 23 x 16 cm. 
(Bibliothèque des correspondances ; 6).

rel.  JPY 193,442

ISBN 9782745351647, 9782745316356, 
9782745324542. 9782745352224, 9782745356369.

Goncourt (les frères) -  Journal / éd. Jean-Louis 
Cabanès. [Champion].
#1 - 5 : 1851-1871. 2008-2021. 5 t. en 6  vol. (4496 
p.) ; 23 x 16 cm. (Bibliothèque des 
correspondances).

396*

rel.  JPY 207,902

Vol. parus : Oeuvres romanesques, T. 1 à 4, 6 à 11 ; 
Oeuvres d'histoire, T. 3 et 4
ISBN 9782745321220, 9782745326614, 
9782745331144, 9782745321947, 9782745329554, 
9782745324375, 9782745320797, 9782745322982, 
9782745345806, 9782745357663, 9782745358288, 
9782745350268.

Goncourt (les frères) -  Oeuvres complètes / dir. 
Alain Montandon. [Champion]. 2010-2023. 12 vol. 
; 23 x 16 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

397*

br.  JPY 60,071

ISBN 9782812420603, 9782812420634, 
9782812420665, 9782812420726, 9782406061977.

Goncourt (les frères) -  Oeuvres narratives 
complètes. T. 1 à 3, 5, 6 et 12 / dir. Jean-Louis 
Cabanès. [Ed. Classiques Garnier]. 2014-2018. 6 
vol. (3082 p.) ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe 
siècle).

398

ISBN 9782406105787 br.  JPY 11,588

Goncourt (les frères) -  Théâtre / éd. Michele 
Sollecito, Roberta De Felici. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2021. 743 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque 
du XIXe siècle ; 81).

399*

���33
�����$����������

ISBN 9780729411950 rel.  JPY 417,450

Graffigny, Madame de -  Correspondance de 
Madame de Graffigny : 1716-1759, Lettres 1-2518 
/ dir. J. A. Dainard, English Showalter. [Voltaire 
Foundation]. 1985-2016. 15 vol. ; 24 x 16 cm.

400*

Smith, David -  Bibliographie des oeuvres de Mme 
de Graffigny : 1745-1855. [Centre international 

401*
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ISBN 9782845591165 br.  JPY 37,840

d'étude du XVIIIe siècle]. 2016. 598 p. ; 28 x 19 
cm.

�������)��
����

br.  JPY 22,704

ISBN 9782221203071, 9782221203088, 
9782221203095.

Green, Julien -  Toute ma vie : jurnal intégral / éd. 
Guillaume Fau, Alexandre de Vitry, Tristan de 
Lafond ;. [Laffont].
#1 - 3 : 1919-1950. 2019-2021. 1372 p. ; 20 x 13 
cm. (Bouquins. La Collection).

402*

��
��������������

rel.  JPY 491,920

ISBN 9782845590366, 9782845590377, 
9782845590430, 9782845590649, 9782845590786, 
9782845590793, 
9782784559095397828455900977, 
9782845591103, 9782845591172, 9782845591301, 
9782845591301, 9782845591493, 9782845591806.

Grimm, baron de -  Correspondance littéraire : 
1753-1773. [Centre international d'étude du XVIIIe 
siècle].
#1 - 14 : 1753-1766. 2006-2023. 14 vol. (7068 p.) ; 
27 x 19 cm.

403*

��
��������
������

ISBN 9782600060301 br.  JPY 15,654

Gringore, Pierre -  Oeuvres moralisatrices / éd. 
Cynthia J. Brown. [Droz].
#1 : 1499-1510. 2020. 848 p. ; 18 x 12 cm. (Textes 
littéraires français ; 653).

404*

ISBN 9782600008365 br.  JPY 13,929

Gringore, Pierre -  Oeuvres polémiques : rédigées 
sous le règne de Louis XII / éd. Cynthia J. Brown. 
[Droz]. 2003. 376 p. ; 18 x 12 cm. (Textes 
littéraires français ; 556).

405*

 ����
���)��%�$��
������

br.  JPY 55,865
ISBN 9782745321039, 9782745324672.

Heredia, José Maria de -  Correspondance / éd. 
Yann Mortellete. [Champion].
#1 - 2 : 1846-1876. 2011-2013. 2 vol. (1010 p.) ; 24 
x 16 cm. (Bibliothèque des correspondances).

406*
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br.  JPY 15,372
ISBN 9782081378148, 9782081386099.

Houellebecq, Michel -  Houellebecq. [Flammarion].
#1 - 2 : 1991-2010. 2016-2017. 2 vol. (2651 p.) ; 20 
x 14 cm. (Mille et une pages).

407*

 ���������)��
�"C�����

br.  JPY 63,662

ISBN 9782812451409, 9782406085355. 
9782406107736, 9782406126447, 9782406132714, 
9782406098843.

Huysmans, Joris-Karl -  Oeuvres complètes. T. 1, 4, 
6 à 9 / dir. Pierre Glaudes, Jean-Marie Seillan. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2017-2022. 6 vol. (5171 p.) ; 
22 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe siècle).

408*

)������"'�-����0�����
���

br.  JPY 137,673

ISBN 9782745321916, 9782745328311, 
9782745350329.

Jamerey-Duval, Valentin -  Correspondance de 
Valentin Jamerey-Duval : directeur du Cabinet 
impérial des médailles et monnaies / dir. André 
Courbet. [Champion]. 2011-2019. 3 t. en 4 vol. 
(3536 p.-pl.) ; 24 x 16. (Bibliothèque des 
correspondances).

409*

)��
���)������

ISBN 9782406070603 br.  JPY 13,717

Janin, Jules -  Oeuvres complètes / éd. Sylvain 
Ledda. [Ed. Classiques Garnier].
#1 : L'Ane mort et la femme guillotinée. 2019. 565 
p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe siècle ; 59).

410*

)��������3�����

br.  JPY 92,083

ISBN 9782812403651, 9782812408854, 
9782812410796, 9782812435126, 9782406085041, 
9782406112938.

Jarry, Alfred -  Oeuvres complètes / dir. Henri 
Béhar. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 6. 2012-2022. 6 vol. (5059 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque de littérature du XXe siècle).

411*

C���
��/
��@��������
Krasinski, Zygmunt -  Oeuvres en français / éd. 
Miroslaw Strzyzewski, Joanna Pietrzak-Thébault, 

412*
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ISBN 9782406108207 br.  JPY 103,114

Agnieszka Markuszewska. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2021. 551 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque 
du XIXe siècle ; 86).

C���
��/���$��
�DD��

br.  JPY 35,223
ISBN 9782745359895, 9782745357076.

Krysinska, Marie -  Oeuvres complètes. Section I, 
Poésie / dir. Florence Goulesque, Seth Whidden ; 
éd. Seth Whidden, Yann Frémy. [Champion].
#1 - 2. 2022. 2 vol. (774 p.) ; 22 x 15 cm. (Textes 
de littérature moderne et contemporaine).

413*

,�������������,�����������
-
�������

ISBN 9780729412100 rel.  JPY 518,337

La Beaumelle, Laurent Angliviel de -  
Correspondance : 1729-1766 / éd. Hubert Bost, 
Claude Lauriol, Hubert Angliviel de La Beaumelle. 
[Voltaire Foundation : Champion].
#1 - 17 : 1729-1772. 2005-2022. 17 vol. (7435 p.) ; 
24 x 16 cm.

414*

,�����
�3�������������8�
������

ISBN 9782406126867 br.  JPY 21,048

La Rochefoucauld, François de -  Mémoires / éd. 
Bruno Tribout. [Ed. Classiques Garnier]. 2022. 2 
vol. (1227 p.) ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XVIIe 
siècle ; 46).

415*

,��
�
������7����

ISBN 9782406122432 br.  JPY 25,305

Labiche, Eugène -  Théâtre complet / dir. 
Dominique Laporte. [Ed. Classiques Garnier].
#1. 2022. 2 vol. (1146 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français ; 87).

416*

,�����
������&
���������

rel.  JPY 421,080
7 + 5 + 1 + 1 vol.

Lamartine, Alphonse de -  Correspondance 
d'Alphonse de Lamartine : 1830-1867 ; Deuxième 
série : 1807-1829 ; Suppléments : 1811-1866 ; 
Lettres d'Alix de Lamartine, lettres de Louis de 
Vignet / éd. Christian Croisille ; collab. Marie-
Renée Morin. [Champion]. 2000-2008. 14 vol. ; 23 
x 16 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

417*
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ISBN 9782406080312 br.  JPY 10,169

Lattaignant, Gabriel-Charles de -  Pièces en vers, 
chansons et cantiques / éd. Pierre Saby. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2019. 354 p. ; 22 x 15 cm. 
(Lire le XVIIIe siècle ; 73).

418*

,������

ISBN 9791095977049 br.  JPY 9,223

Laure -  Ecrits complets / éd. Marianne Berissi, 
Anne Roche. [Ed. Les Cahiers]. 2019. 964 p. ; 21 x 
14 cm.

419*

,����%�����������������

ISBN 9782714312662 br.  JPY 4,493

Précédées de huit préfaces rédigées par des 
critiques et écrivains : P. Soupault, R. Caillois, J. 
Gracq, M. Blanchot , L. Genonceaux, R. de 
Gourmont, Ed. Jaloux, et  A. Breton.

Lautréamont, comte de -  Oeuvres complètes. 
Nouv. éd. [Corti]. 2021. 428 p. ; 19 x 13 cm. 
(Domaine française).

420*

,����������,
�����#
�����"$��
�"���%��

rel.  JPY 168,686

ISBN 9782812403040, 9782745322388, 
9782745323996, 9782745326317, 9782745328359.

Leconte de Lisle, Charles-Marie-René -  Oeuvres 
complètes / éd. Edgard Pich. [Champion : Ed. 
Classiques Garnier]. 2011-2015. 5 vol. (3243 p.) ; 
23 x 16 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

421*

,���������� ���
"���%��

ISBN 9782745349248 br.  JPY 23,756

Lenormand, Henri-René -  Théâtre choisi / éd. 
Marie-Claude Hubert. [Champion]. 2018. 946 p. ; 
22 x 15 cm. (extes de littérature moderne et 
contemporaine ; 206).

422*

,����������
�"���%��

ISBN 9782745345547, 9782745347060, 
9782745318701, 9782745317391, 9782745318091. 
9782745319531, 9782745345547.

Lesage, Alain-René -  Oeuvres complètes. T. 2, 7 à 
12 / dir. Christelle Bahier-Porte, Pierre Brunel. 
[Champion]. 2009-2018. 7 vol. (4238 p.) ; 23 x 15 
cm. (Sources classiques).

423*
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rel.  JPY 217,001

,����
���)�����

ISBN 9782745313881 rel.  JPY 16,129

Lorrain, Jean -  Correspondances / éd. Jean de 
Palacio. [Champion]. 2006. 243 p. ; 23 x 16 cm. 
(Bibliothèque des correspondances ; 28).

424

,��
���
������

rel.  JPY 48,246

ISBN 9782846541434, 9782846541725, 
9782846542944, 9782846544115, 9782846544719.

Loti, Pierre -  Journal / éd. Alain Quella-Villéger, 
Bruno Vercier. [Indes savantes].
#1 - 5 : 1868-1913. 2006-2017. 5 vol. (3731 p.) : 
ill. ; 22 x 16 cm. (Rivages des Xantons).

425*

$�������)�����

ISBN 9783823384632 rel.  JPY 30,272

Magnon, Jean -  Théâtre complet / éd. Bernard J. 
Bourque. [Narr]. 2020. 641 p. ; 23 x 16 cm. (Biblio 
17 ; 223).

426*

$�
�����������*�
�������

rel.  JPY 328,696

ISBN 9782745318824, 9782745319746, 
9782745321060, 9782745322227, 9782745325143, 
9782745322425, 9782745326072, 9782745330543, 
9782745331175, 9782745336088, 9782745347145.

Maintenon, marquise de -  Lettres de Madame de 
Maintenon : 1650-1719 / éd. Hans Bots, Eugénie 
Bots-Estourgie. [Champion]. 2009-2018. 11 vol. ; 
23 x 16 cm. (Bibliothèque des correspondances).

427*

$�
������)���&
�����

ISBN 9782251447124 rel.  JPY 21,048

Maistre, Joseph de -  Correspondance. [Belles 
lettres]. 2017. 1534 p. ; 25 x 19 cm. (Classiques 
favoris ; 4).

428*

$������%��+�%&
�����

ISBN 9782072826412 rel.  JPY 15,372

Mallarmé, Stéphane -  Correspondance : 1854-1898 
/ dir. Jean-Yves Tadié ; éd. Bertrand Marchal. 
[Gallimard]. 2019. 1968 p. ; 25 x 15 cm. (Blanche).

429*

$�����������1��
&��
Mandelstam, Ossip -  Oeuvres complètes / trad. du 
russe et éd. Jean-Claude Schneider. [Bruit du 

430*
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ISBN 9782358731195 br.  JPY 1,394
temps]. 2018. 2 vol. (1514 p.) ; 22 x 15 cm.

$�����
��������%��

ISBN 9782812402111 br.  JPY 9,223

Mareschal, André -  Comédies / éd. Véronique 
Lochert. [Ed. Classiques Garnier]. 2011. 408 p. ; 22 
x 15 cm. (Bibliothèque du théâtre français ; 2).

431

br.  JPY 17,028
ISBN 9782812401374, 9782812410345.

Mareschal, André -  Tragi-comédies / éd. Hélène 
Baby. [Ed. Classiques Garnier]. 2010-2013. 2 vol. 
(744 p.) ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du théâtre 
français).

432*

$������
������!�-������

rel.  JPY 163,325

Marguerite de Navarre -  Oeuvres complètes. T. 1, 
3 à 5, 8 à 10, 13 / dir. Nicole Cazauran. 
[Champion]. 2001-2021. 8 t. en 9 vol. (4892 p.) ; 
22 x 14 cm. (Textes de la Renaissance).

433*

$��
��+������5��
����9������6��

ISBN 9782406105121 br.  JPY 11,588

Marie Stuart (reine d'Ecosse) -  Oeuvres littéraires : 
l'écriture française d'un destin / éd. Sylvène 
Edouard, Irène Fasel, François Rigolot. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2021. 434 p. ; 22 x 15 cm. 
(Textes de la Renaissance ; 234).

434*

$��&����������������

ISBN 9782406086970 br.  JPY 11,588

Maupassant, Guy de -  Oeuvres complètes / dir. 
Antonia Fonyi ; Marie-Françoise Melmoux-
Montaubin, Anne Geisler-Szmulewicz. [Ed. 
Classiques Garnier].
#1 : Chroniques : 1876-mars 1882. 2019. 1105 p. ; 
21 x 16 cm. (Bibliothèque du XIXe siècle ; 66).

435*

br.  JPY 198,660
ISBN 9782221247235, 9782221247242.

Maupassant, Guy de -  Romans, contes et nouvelles 
/ éd. Brigitte Monglond. Nouv. éd. [Laffont]. 2020. 
2 vol. (2529 p.) ; 20 x 14 cm. (Bouquins).

436*

$���
��������8�
���
Mauriac, François -  Le Bloc-notes / éd. Jean 
Touzot ; préf. Jean-Luc Barré. [Laffont]. 2020. 2 
vol. (2614 p.) ; 20 x 14 cm. (Bouquins).

437*
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br.  JPY 15,136
ISBN 9782221249420, 9782221249932.

$���7���#��������

br.  JPY 69,058

ISBN 9782406093039, 9782406093114, 
9782812434327, 9782406093060, 9782406133205, 
9782406094357, 9782406145301, 9782406059028.

Mendès, Catulle -  Oeuvres. T.1 à 6, 8 et 14 / dir. 
Jean-Pierre Saïdah. [Ed. Classiques Garnier]. 2016-
2023. 8 vol. (3122 p.) ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque 
du XIXe siècle).

438*

$%�
�%�������&����

JPY 128,998

Vol. parus : Section I, T. 6 ; Section II, T. 3 ; 
Section III, T. 2 et 3
ISBN 9782745328687, 9782745351708, 
9782745318367, 9782745322999.

Mérimée, Prosper -  Oeuvres complètes / dir. 
Antonia Fonyi. [Champion]. 2009-2020. 4 t. en 5 
vol. (2548 p.) ; 23 x 16 cm. (Textes de littérature 
moderne et contemporaine).

439*

$��
7����

br.  JPY 69,767

ISBN 9782812438264, 9782406066859, 
9782406087182. 9782406097075. 9782406111245.

Molière -  Théâtre complet / éd. Charles Mazouer. 
[Ed. Classiques Garnier].
#1 - 5. 2016-2021. 5 vol. (4826 p.) ; 22 x 16 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

440*

$����
�����$
�
�������

ISBN 9782406105848 br.  JPY 34,292

Desan, Philippe -  Bibliotheca Desaniana : 
catalogue Montaigne. Nouv. éd. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2021. 652 p. ; 22 x 15 cm. (Etudes 
montaignistes ; 69).

441*

$�����*�
���������������

ISBN 9782406113430 br.  JPY 21,048

Bertrand, Antoine -  Robert de Montesquiou. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2021. 2 vol. (1620 p.) ; 22 x 
15 cm. (Biographies ; 2).

442*

$�������������
Morand, Paul -  Journal de guerre. [Gallimard].
#1 : Londres, Paris, Vichy : 1939-1943 / éd. 

443*
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ISBN 9782070785964 br.  JPY 6,385

Bénédicte Vergez-Chaignon. 2020. 1028 p. ; 24 x 
15 cm. (Les Cahiers de la NRF).

br.  JPY 14,426
ISBN 9782070750993, 9782070759859.

Morand, Paul -  Journal inutile : 1968-1976 / éd. 
Laurent Boyer, Véronique Boyer. [Gallimard]. 
2001. 2 vol. (1732 p.) ; 21 x 14 cm. (Les Cahiers de 
la NRF).

444*

$��
���������

ISBN 9782760617650 rel.  JPY 11,616

Morin, Paul -  Oeuvres poétiques complètes / éd. 
Jacques Michon. [P. de l'Univ. de Montréal]. 2000. 
635 p. ; 22 x 14 cm.

445*

$��
����
������

ISBN 9782745358622 br.  JPY 11,635

Motin, Pierre -  Oeuvres poétiques / éd. Claude 
Muller ; collab. Claude Muller. [Champion]. 2023. 
602 p. ; 22 x 15 cm. (Sources classiques ; 145).

446*

$������� ������

ISBN 9782406143444 br.  JPY 13,953

Murger, Henry -  Oeuvres / éd. Françoise Cestor, 
Jean-Didier Wagneur. [Ed. Classiques Garnier].
#1 : La vie de Bohème ; Scènes de la vie de 
Bohème. 2023. 1159 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque 
du XIXe siècle ; 104).

447*

!�-������?-����

ISBN 9782845473324 rel.  JPY 9,933

Navarre, Yves -  Oeuvres complètes, 1971-1974 : 
romans, poèmes, nouvelle, théâtre / introd. et prés. 
Sylvie Lannegrand ; comment. Philippe Leconte. 
[H & O]. 2019. 1355 p. ; 22 x 15 cm. (Totum).

448*

!%�
��-�/���;�7����

br.  JPY 14,142
ISBN 9782253088578, 9782253088585.

Némirovsky, Irène -  Oeuvres complètes / éd. 
Olivier Philipponnat. [Le Livre de poche]. 2011. 2 
vol. (3912 p.) ; 19 x 13 cm. (La Pochothèque).

449*

!��-�����%���������
Nerval, Gérard de -  Oeuvres complètes. T. 1, 7-1, 
7-3,, 9, 10, 10bis, 11 à 13 / dir. Jean-Nicolas Illouz. 
[Ed. Classiques Garnier]. 2011-2022. 7 t. en 11 vol. 

450*
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br.  JPY 93,890

ISBN 9782812403323, 9782812428562, 
9782406113249, 9782812434419, 9782406094401, 
9782406071013, 9782812445965, 9782812420153.

; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe siècle).

!��
����#
�������

br.  JPY 20,102

ISBN 9782364340015, 9782364340039, 
9782364340060.

Nodier, Charles -  Articles : 1829-1831 / éd. 
François Teilh. [Ed. du Bussac]. 2015-2016. 3 vol. 
(693 p.) ; 21 x 15 cm. (Des voix méconnues).

451*

ISBN 9782406113997 br.  JPY 17,737

Nodier, Charles -  Feuilletons du Journal des débats 
: et autres écrits critiques : 1800-1823 / éd. Jacques-
Remi Dahan. [Ed. Classiques Garnier]. 2022. 2 vol. 
(2236 p.) ; 23 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe 
siècle ; 90).

452*

br.  JPY 21,521
ISBN 9782812401121, 9782812401800.

Nodier, Charles -  Feuilletons du Temps et autres 
écrits critiques : 1830-1844 / éd. Jacques-Remi 
Dahan. [Ed. Classiques Garnier]. 2010. 2 vol. 
(1517 p.) ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe 
siècle).

453*

ISBN 9782406129394 br.  JPY 11,352

Nodier, Charles -  Romans / dir. Jacques-Remi 
Dahan. [Ed. Classiques Garnier]. 2022. 1199 p. ; 22 
x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe siècle ; 98).

454*

1�-
���������
���,��$%�%���

br.  JPY 41,860

ISBN 9782812409332, 9782812409363, 
9782406096429.

Ouville, Antoine Le Métél -  Théâtre complet / éd. 
Monica Pavesio, Anne Teulade. [Ed. Classiques 
Garnier].
#1 - 3. 2013-2020. 3 vol. (1052 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

455*

���
�����
������

ISBN 9782720215650 br.  JPY 6,622

Pachet, Pierre -  Un Ecrivain aux aguets : oeuvres 
choisies / préf. Emmanuel Carrère. [Pauvert]. 2020. 
958 p. ; 24 x 16 cm.

456
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ISBN 9782406110675 br.  JPY 13,244

Passerat, Jean -  Oeuvres poétiques françaises / éd. 
François Rouget. [Ed. Classiques Garnier]. 2021. 
653 p. ; 22 x 15 cm. (Textes de la Renaissance ; 
238).

457*

����
����)�����

br.  JPY 41,742

ISBN 9782070737307, 9782070770748, 
9782070770755, 9782070770762, 9782070770779.

Paulhan, Jean -  Oeuvres complètes / éd. Bernard 
Baillaud. [Gallimard].
#1 - 5. 2006-2018. 5 vol. (3731 p.) ; 21 x 14 cm. 
(Blanche).

458*

���������)��%&

���

ISBN 9782406111429 br.  JPY 9,223

Peladan, Joséphin -  Théâtre complet / éd. Laure 
Darcq. [Ed. Classiques Garnier].
#1. 2021. 663 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du 
XIXe siècle ; 85).

459*

����������������

ISBN 9782910686789 br.  JPY 9,223

Perec, Georges -  Georges Perec : entretiens, 
conférences, textes rares, inédits / éd. Mireille 
Ribière. [Joseph K]. 2020. 1100 p. ; 16 x 24 cm.

460*

��
���������������

ISBN 9782406125198 br.  JPY 21,048

Poisson, Raymond -  Théâtre complet / éd. Marie-
Claude Canova-Green ; collab. Suzanne Jones. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2022. 1105 p. ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français ; 89).

461*

������������
���

br.  JPY 39,022

ISBN 9782812448249, 9782406094210, 
9782406132653.

Ponge, Armande -  Pour une vie de mon père. [Ed. 
Classiques Garnier].
#1 - 3 : Rétrospective, 1899-1942. 2015-2022. 3 
vol. (2194 p.) ; 24 x 16 cm. (Etudes de littérature 
des XXe et XXe siècles).

462*

��������� ���
��
Pourrat, Henri -  Correspondance avec Alexandre 463*
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br.  JPY 47,347

ISBN 9782845161764, 9782845162235, 
9782845162235, 9782845162709, 9782845163317, 
9782845163812, 9782845165526, 9782845166899, 
9782845168745, 9782383770367.

Vialatte : 1916-1959. [P.U. Blaise Pascal]. 2001-
2022. 9 vol. (3314 p.) ; 24 x 16 cm. (Cahiers 
d'études sur les correspondances des XIXe et XXe 
siècle).

��������$�������

rel.  JPY 320,457

ISBN 9782503575643, 9782503535319, 
9782503553238, 9782503543383, 9782503516738, 
9782503568645, 9782503532530.

Proust, Marcel -  Cahiers 7, 26, 44, 53, 54, 67 et 71 
/ éd. Francine Goujon, Chizu Nakano, Shûji 
Kurokawa, Kazuyoshi Yoshikawa et al. [Brepols]. 
2008-2022. 14 vol. : ill. ; 29 x 23 cm. (Cahiers 1 à 
75 de la Bibliothèque nationale de France).

464*

ISBN 9782259314268 rel.  JPY 117,067

Proust, Marcel -  Correspondance complète / éd. 
Philip Kolb ; introd. et prés. Thierry Laget. [Plon]. 
2023. 5 vol. (9264 p.) ; 19 x 28 cm.

465*

ISBN 9782406129226 br.  JPY 5,203

Proust, Marcel -  De l'écolier à l'écrivain : travaux 
de jeunesse, 1884-1895 / éd. Luc Fraisse. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2022. 216 p. ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque proustienne ; 40).

466*

ISBN 9782259312943 br.  JPY 9,212

Proust, Marcel -  Lettres : 1879-1922 / éd. Philip 
Kolb, Françoise Leriche, Virginie Greene. Nouv. 
éd. [Plon]. 2022. 1353 p. ; 24 x 16 cm.

467*

br.  JPY 22,467
ISBN 9782812410468, 9782406061496.

Proust, Marcel -  Oeuvres complètes / éd. Luc 
Fraisse. [Ed. Classiques Garnier].
#5 - 6 : A la recherche du temps perdu, 5- 6 : La 
Prisonnière ; La Fugitive. 2013-2017. 2 vol. 
(2146p.) ; 23 x 16 cm. (Bibliothèque de littérature 
du XXe siècle).

468*

Proust, Marcel -  Les Soixante-quinze feuillets : et 
autres manuscrits inédits / éd. Nathalie Mauriac-
Dyer ; préf. Jean-Yves Tadié. [Gallimard]. 2021. 
380 p. ; 22 x 17 cm. (Blanche).

469*
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ISBN 9782072931710 br.  JPY 4,966
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��������

�
&&���

br.  JPY 50,611

ISBN 9782812451133, 9782406095590, 
9782406096399, 9782406129301.

Quinault, Philippe -  Théâtre complet / éd. Carine 
Barbafieri, Sylvain Cornic,  William Brooks. [Ed. 
Classiques Garnier].
#1 - 4. 2016-2022. 4 vol. (2484 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

470*

������
�������8�
���

ISBN 9782382922569 br.  JPY 8,277

Rabelais, François -  Tout Rabelais / dir. Romain 
Menini. [Laffont]. 2022. 2014 p. ; 20 x 14 cm. 
(Bouquins. La Collection).

471*

���
����)�����

ISBN 9782745333483 br.  JPY 24,308

Racine, Jean -  Correspondance / éd. Jean 
Lesaulnier. [Champion]. 2017. 700 p. ; 24 x 16 cm. 
(Bibliothèque des correspondances ; 92).

472*

ISBN 9782812407819 br.  JPY 11,588

Racine, Jean -  Théâtre complet / éd. Alain Viala et 
Sylvaine Guyot ; préf. Jacques Morel. [Ed. 
Classiques Garnier]. 2015. 1193 p. : ill. ; 23 x 16 
cm. (Bibliothèque du théâtre français ; 16).

473*
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�����"����
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rel.  JPY 444,070
Avec 10 CD-ROM.

Ramuz, Charles-Ferdinand -  Oeuvres complètes / 
éd. Daniel Maggetti, Laura Saggiorato. Nouv. éd. 
[Slatkine]. 2005-2013. 29 t. en 30 vol. ; 22 x 15 cm.

474*

����������
������"	
������

ISBN 9782745355720 br.  JPY 22,324

Bibliographie des éditions de Guillaume-Thomas 
Raynal : 1747-1843 / collab. David Adams, Gilles 
Bancarel, Daniel Droixhe et al. [Champion]. 2021. 
529 p.-pl. ; 24 x 16 cm. (Les Dix-huitièmes siècles ; 
214).

475*

�����
��
�����
��������
Rayssiguier, sieur de -  Théâtre complet / dir. 
Sandrine Berrégard. [Ed. Classiques Garnier].
#1. 2021. 630 p ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du 

476*
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ISBN 9782406120643 br.  JPY 13,953
théâtre français ; 81).

���������)���"����8�
���

br.  JPY 31,454

ISBN 9782812433030, 9782812433061, 
9782812460043.

Regnard, Jean-François -  Théâtre français / dir. 
Sabine Chaouche. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 3. 2015-2018. 3 vol. (1687 p.) ; 22 x 16 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français).

477*

�%��
���� ���
�����

ISBN 3600120132079 rel.  JPY 12,402
Reprod. de l'éd. de P., 1913-1931.

Régnier, Henri de -  Oeuvres. Réimpr. [Slatkine 
reprints]. 1978. 7 t. en 3 vol. (2478 p.) ; 24 x 16 cm.

478

�%�
3�����������������!
�����"������

br.  JPY 235,913

ISBN 9782745329080, 9782745329097, 
9782745330895, 9782745330895, 9782745335548, 
9782745345431, 9782745347343, 9782745347602, 
9782745347626, 9782745349934.

Rétif de la Bretonne, Nicolas-Edme -  Les 
Contemporaines ou Aventures des plus jolies 
femmes de l'âge présent / éd. Pierre Testud. 
[Champion]. 2014-2018. 10 vol. (6443 p.) ; 22 x 15 
cm. (L'Age des Lumières).

479*

ISBN 9782745355072 br.  JPY 18,609

Rétif de la Bretonne, Nicolas-Edme -  
Correspondance / éd. Pierre Testud. [Champion]. 
2023. 720 p. ; 24 x 16 cm. (Bibliothèque des 
correspondances ; 116).

480*

ISBN 9782745352361 br.  JPY 74,415

Rétif de la Bretonne, Nicolas-Edme -  Les Nuits de 
Paris ou Le Spectateur nocturne / éd. Pierre Testud. 
[Champion]. 2019. 5 vol. (2462 p.) ; 22 x 15 cm. 
(L'Age des Lumières ; 99).

481*

ISBN 9782745345417 br.  JPY 54,571

Rétif de la Bretonne, Nicolas-Edme -  Le Paysan et 
la paysanne pervetis / éd. Pierre Testud. 
[Champion]. 2016. 2 vol. (1462 p.) ; 22 x 15 cm. 
(L'Age des Lumières ; 88).

482*

�
�
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Richepin, Jean -  Oeuvres latinisantes. [Champion]. 483*
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ISBN 9782745330260 br.  JPY 19,844

2017. 492 p. ; 22 x 15 cm. (Textes de littérature 
moderne et contemporaine ; 180).

�
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br.  JPY 52,124

ISBN 9782213633916, 9782213638362, 
9782213638263, 9782213662749.

Rimbaud, Arthur -  Correspondance ; 
Correspondance posthume, 1891-1920 / éd. Jean-
Jacques Lefrère. [Fayard]. 2007-2015. 4 vol. (4862 
p.-pl.) ; 24 x 17 cm.

484*

ISBN 9782909317441 br.  JPY 9,365

Rimbaud, Arthur -  Les Lettres manuscrits de 
Rimbaud : d'Europe, d'Afrique et d'Arabie / éd. et 
comment. Claude Jeancolas. [Textuel]. 1997. 4 vol. 
(1213 p.) : ill. ; 25 x 18 cm.

485*

ISBN 9782221241295 br.  JPY 5,676

Rimbaud, Arthur -  Oeuvres complètes ; 
Correspondance / éd. Louis Forestier. [Laffont]. 
2019. 690 p. ; 20 x 14 cm. (Bouquins).

486*

rel.  JPY 109,638

ISBN 9782745301673, 9782745316882, 
9782745307525.

Rimbaud, Arthur -  Oeuvres complètes. T. 1, 2 et 4 
/ éd. Steve Murphy. [Champion]. 1999-2007. 3 vol. 
(2240 p.) ; 25 x 17 cm. (Textes de littérature 
moderne et contemporaine).

487*

ISBN 9782364370555 rel.  JPY 46,117

Rimbaud, Arthur -  Poésies ; Une Saison en enfer ; 
Illuminations : à la lumière de la peinture moderne 
au tournant du XXe siècle. [D. de Selliers]. 2015. 
432 p. : ill. ; 33 x 25 cm.

488*

�������������
���

br.  JPY 36,894

ISBN 9782406106630, 9782406106803, 
9782406128755, 9782406128724.

Rolland, Romain -  Oeuvres complètes. T. 6. 8, 12 
et 14 / dir. Roland Roudil. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2021-2022. 4 vol. (2208 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque de littérature du XXe siècle).

489*

����
����)������
Romains, Jules -  Poèmes unanimistes : 1904-1910 
/ éd. Alessandra Marangoni. [STFM]. 2021. 212 p. 

490*
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ISBN 9782865033393 br.  JPY 5,912

; 18 x 12 cm. (Société des textes français modernes 
; 262).

����������
���������

ISBN 9791037002228 br.  JPY 89,870

Ronsard, Pierre de -  Oeuvres (1560) / éd. François 
Rouget. [Hermann].
#1 : Les Amours. 2019. 794 p. ; 25 x 17 cm. 
(Vertige de la langue).

491*

ISBN 9782865032938 br.  JPY 35,238

Ronsard, Pierre de -  Oeuvres complètes / dir. Jean 
Céard ; éd. Paul Laumonier. Nouv. éd. [STFM]. 
2015. 7 vol. (6776 p.) ; 18 x 12 cm. (Sociétés des 
textes français modernes ; 252).

492*

�����������������

ISBN 9782406132455 br.  JPY 13,953

Rostand, Edmond -  Théâtre complet / éd. Patrick 
Besnier, Guy Ducrey, Bertrand Degott. [Ed. 
Classiques Garnier].
#1. 2023. 723 p. ; 22 x 16 cm. (Bibliothèque du 
théâtre français ; 96).

493*

�����������-���

ISBN 9782889279036 br.  JPY 20,102

Roud, Gustave -  Oeuvres complètes / dir. Daniel 
Maggetti, Claire Jaquier ; préf. Bruno Pellegrino. 
[Zoé]. 2022. 4 vol. (5020 p.-pl.) ; 22 x 17 cm.

494*

�����
���)��*�����

ISBN 9782271115751 rel.  JPY 10,642

Réunit : Les Fantoches ; La Montagne ensorcelée ; 
Gouverneurs de la rosée.

Roumain, Jacques -  Oeuvres complètes : édition 
critique / dir. Yves Chemla, Léon François 
Hoffmann. [CNRS]. 2018. 1587 p. ; 25 x 17 cm. 
(Planète libre ; 7).

495*
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br.  JPY 133,629

ISBN : 9782600013901, 9782600015219, 
9782600017244, 9782600018722, 9782600047111, 
9782600059305, 9782600062947, 9782600063739.

Sainte-Marthe, Scévole de -  Oeuvres complètes / 
éd. Jean Brunel. [Droz].
#1 - 8. 2010-2022. 8 vol. (6584 p.) ; 18 x 12 cm. 
(Textes littéraires français).

496*
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ISBN 9782406111337 br.  JPY 22,467

Samain, Albert -  Correspondance : 1876-1900 / éd. 
Christophe Carrère. [Ed. Classiques Garnier]. 2021. 
2 vol. (1295 p.) ; 22 x 15 cm. (Correspondances et 
mémoires. Bibliothèque du XIXe siècle ; 50).

497*

ISBN 9782406099925 br.  JPY 11,588

Samain, Albert -  Oeuvres en prose / dir. 
Christophe Carrère. [Ed. Classiques Garnier]. 2020. 
472 p ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe siècle ; 
76).

498*

ISBN 9782812438721 br.  JPY 18,683

Samain, Albert -  Oeuvres poétiques complètes / éd. 
Christophe Carrière. [Ed. Classiques Garnier]. 
2016. 793 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe 
siècle ; 40).

499*

+�������������

br.  JPY 116,831
25 vol. + 1 vol. Index des correspondants.

Sand, George -  Correspondance / éd. Georges 
Lubin. [Ed. Classiques Garnier]. 2013. 26 vol. ; 19 
x 12 cm. (Classiques jaunes).

500

ISBN 9782368909959 br.  JPY 5,203

Sand, George -  Nouvelles lettres retrouvées / éd. 
Thierry Bodin. [Passeur]. 2023. 636 p. ; 22 x 15 
cm. (Correspondances).

501*

Contient : 1829-1831 : George Sand avant Indiana 
(2 vol.) ; 1832 : Indiana, Valentine (1 vol.) ; 1832 : 
Melchior, La Marquise, La Reine Mab, Le Toast (1 
vol.) ; 1834 : Secrétaire intime, Jacques (1 vol.) ; 
1834-1835 : Garnier, Le Poème de Myrza, Mattea 
(1 vol.) ; 1835 : André, Leone Leoni (1 vol.) ; 1836-
1837 : Simon, Lettres d'un voyageur (1 vol.) ; 1836-
1840 : Le Dieu inconnu, Le Contrebanider ; 
L'Orco, Pauline (1 vol.) ; 1837 : Les Maîtres 
mosaïstes (1 vol.) ; 1838 : La Dernière Aldini (1 
vol.) ; 1839 : Spiridion (1 vol.) ; 1839 : L'Uscoque 
(1 vol.) ; 1840 : Le Compagon du Tour de France 
(1 vol.) ; 1840 : Les Sept cordes de la lyre, Gabriel 
(1 vol.) ; 1840-1852 : Théâtre, 1 (2 vol.) ; 1841-

Sand, George -  Oeuvres complètes / dir. Béatrice 
Didier. [Champion]. 2008-2022. 36 vol. ; 23 x 16 
cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

502*
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JPY 885,139

1842 : Un Hiver à Majorque, Horace (1 vol.) ; 1841-
1851 : Mouny-Robin, Carl, Histoire du véritable 
Gribouille (1 vol.) ; 1844 : Jeanne (1 vol.) ; 1845-
1846 : Kourroglou, Teverino, La Mare au diable (1 
vol.) ; 1845-1857 : Le Diable à Paris, Le Diable 
aux champs (1 vol.) ; 1846 : Isidora (1 vol.) ; 1847-
1851 : Lucrezia Floriani, Le Château des Désertes 
(1 vol.) ; 1849 : La Petite Fadette (1 vol.) ; 1853-
1872 : Théâtre, 2 (1 vol.) ; 1854 : Adriani (1 vol.) ; 
1856 : Evenor et Leucippe (1 vol.) ; 1857 : La 
Daniella (1 vol.) ; 1858 : Narcisse (1 vol.) ; 1860 : 
Le Marquis de Villemer (1 vol.) ; 1861 : La Famille 
de Germandre (1 vol.) ; 1865 : Laura, voyage dans 
le cristal (1 vol.) ; 1870 : Césarine Dietrich ;1870 : 
Malgrétout (1 vol.) ; 1870 : Pierre qui roule, Le 
Beau Laurence (1 vol.) ; 1871 : Journal d'un 
voyageur pendant la guerre (1 vol.) ; 1872 : Francia 
(1 vol.) ; 1873-1876 : Contes d'une grand-mère (1 
vol.) ; 1876 : La Tour de Percmont (1 vol.).

+��������)���"��&�
�����

ISBN 9782406072874 br.  JPY 24,359
Edition bilingue latin-français.

Santeul, Jean-Baptiste -  Oeuvre poétique complète 
/ éd. Guillaume Bonnet. [Ed. Classiques Garnier]. 
2019. 2 vol. (1719 p.) ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque 
du XVIIe siècle ; 31-32).

503*

+�7-���$���
����

rel.  JPY 23,886

ISBN 9782406094180,9782406144953,  
9782812412516.

Scève, Maurice -  Oeuvres complètes. T. 2, 4 et 5 / 
éd. Michèle Clément. [Ed. Classiques Garnier]. 
2013-2023. 3 vol. (1074 p.) ; ill. ; 23 x 26 cm. 
(Textes de la Renaissance. Studiolo humaniste).

504

+����������F�
���������

br.  JPY 16,791
ISBN 9782406064954, 9782406064985.

Senancour, Étienne de -  Oeuvres complètes. T. 1 et 
6 / dir. Fabienne Bercego. [Ed. Classiques Garnier]. 
2018-2019. 2 vol. (553 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du XIXe siècle).

505*

+
����������������
Simenon, Georges -  Les Romans durs. Nouv. éd. 506*
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br.  JPY 60,071

ISBN 9782258202580, 9782258202597, 
9782258202603, 9782258202610, 9782258202627, 
9782258202634, 9782258202641, 9782258202658.

[Omnibus].
#1 - 8 : 1931-1952. 2023. 8 vol. ; 20 x 14 cm.

br.  JPY 47,276

ISBN 9782258148062, 9782258150430, 
9782258150447, 9782258150454, 9782258150461, 
9782258150478, 9782258150485, 9782258150492, 
9782258150508, 9782258153493.

Simenon, Georges -  Tout Maigret. Nouv. prés. 
[Omnibus]. 2019. 10 vol. ; 20 x 14 cm. (Omnibus).

507*

rel.  JPY 4,840

Album Simenon / éd. Pierre Hebey. P. : Gallimard, 
2003. 317 p. : ill. ; 18 x 11 cm. (Album de la 
Pléiade).

508**

+��-��������
������

br.  JPY 35,948

ISBN 9782221130827, 9782221130834, 
9782221130841, 9782221130858, 9782221130865.

Souvestre, Pierre, Allain, Marcel -  Fantômas : 
édition intégrale / éd. Loïc Artiaga, Matthieu 
Letourneux. [Laffont]. 2013-2015. 5 vol. (6038 p.-
pl.) : ill. ; 20 x 14 cm. (Bouquins).

509*

+��=���$����������

br.  JPY 248,050

Staël, Madame de -  Correspondance générale : 
1777-1812 / dir. Béatrice W. Jasinski, Othenin 
d'Haussonville. [Slatkine]. 2008-2017. 9 vol. (6181 
p.) ; 23 x 14 cm.

510*

rel.  JPY 274,863

Vol. parus : Série I, T. 1-3 ; Série II, T. 2 à 4 ; Série 
III, T. 1-2
ISBN 9782745316424, 9782745325181, 
9782745335470, 9782745309570, 9782745302885, 
9782745355546, 9782745335258, 9782745347442.

Staël, Madame de -  Oeuvres complètes / dir. 
Florence Lotterie, Lucina Omacini, Simone Balayé. 
[Champion]. 2000-2021. 8 t. en 9 vol. (5166 p.) ; 
23 x 16 cm. (Textes de littérature moderne et 
contemporaine).

511*
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br.  JPY 313,835

ISBN 9782848301051, 9782848301068, 
9782848300092, 9782848300085, 9782848300078, 
9782848300368, 9782848300757, 9782848300955, 
9782848301105, 9782848301280, 9782848301471, 
9782848301693, 9782848301839, 9782848301952, 
9782848302102, 9782848302225, 9782848302324, 
9782848302454, 9782848302478, 9782848302546, 
9782848302553.

 HB : revue internationale d'études stendhaliennes. 
No 1 à 26 (1997-2022) / dir. Michel Crouzet. 
[Eurédit].
#1 - 26. 1997-2023. 21 vol. ; 25 x 17 cm.

Tout ce qui a paru.

512*

+�������7����

rel.  JPY 188,530

ISBN 9782745321046, 9782745324719, 
9782745329479, 9782745348340, 9782745358875.

Sue, Eugène -  Correspondance générale : 1825-
1857 ; (suivie de) Lettres retrouvées : 1829-1854 / 
éd. Jean-Pierre Galvan. [Champion]. 2010-2023. 5 
vol. (4102 p.) ; 23 x 16 cm. (Bibliothèque des 
correspondances).

513*

+�&��-
������)������

br.  JPY 17,264
ISBN 9782406115519, 9782406138310.

Supervielle, Jules -  Choix de lettres / éd. Sophie 
Fischbach. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 2. 2021-2023. 2 vol. (1267 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque de littérature du XXe siècle).

514*
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br.  JPY 30,035
ISBN 9782406078876, 9782406078906.

Tiphaigne de La Roche, Charles-François -  
Oeuvres complètes / dir. Jacques Marx ; éd. 
Guilhem Armand, Sarah Benharrech, Yves Citton. 
[Ed. Classiques Garnier].
#1 - 2. 2019. 2 vol. (1615 p.). ; 22 x 15 cm. (Textes 
de philosophie).

515*

	�����������������
Tyard, Pontus de -  Oeuvres compètes / dir. Eva 
Kushner. [Champion : Ed. Classiques Garnier].

516*
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rel.  JPY 118,486

ISBN 9782406130567, 9782406078005, 
9782406131755, 9782812425691, 9782812401664, 
9782812409738, 9782406081449, 9782745315403, 
9782745313485.

#1 - 7. 2004-2022. 7 t. en 9  vol. ; 23 x 15 cm. 
(Textes de la Renaissance).

G�3%�� ����%��9��

br.  JPY 45,895

ISBN 9782745331366, 9782745330888, 
�9782745357052.

Urfé, Honoré d' -  L'Astrée / dir. Delphine Denis. 
Nouv. éd. [Champion].
#1 - 3. 2016-2022. 3 vol. (2297 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Sources classiques).

517*

0��%����������

br.  JPY 13,480
ISBN 9782072907067, 9782073000156.

Valéry, Paul -  Cours de poétique : cours au 
Collège de France, 1937-1945 / éd. William Marx. 
[Gallimard]. 2023. 2 vol. (1200 p.) ; 23 x 14 cm. 
(Bibliothèque des idées).

518*

ISBN 9791095066095 br.  JPY 4,730

Valéry, Paul -  Lettres à Néère : 1925-1938 / éd. 
Michel Jarrety. [La Coopérative]. 2017. 250 p. ; 21 
x 15 cm.

519

0��
���������
����

ISBN 9782507055509 br.  JPY 6,622
Réunit : Le Cloître ; Philippe II.

Verhaeren, Emile -  Théâtre / éd. Michel Otten, 
Christophe Meurée. [Archives et musée de la 
littérature]. 2017. 253 p.-pl. ; 22 x 15 cm. (Archives 
du futur).

520*

0����
����������

ISBN 9782213619507 br.  JPY 10,808

Verlaine, Paul -  Correspondance générale / éd. 
Michael Pakenham. [Fayard].
#1 : 1857-1885. 2005. 1000 p. ; 24 x 16 cm. 
(Littérature française).

521

Verlaine, Paul -  Poèmes saturniens / éd. Steve 
Murphy. [Champion]. 2008. 676 p. ; 23 x 16 cm. 
(Textes de littérature moderne et contemporaine ; 
106).

522*
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ISBN 9782745317360 rel.  JPY 34,727

0������)������

br.  JPY 15,136
ISBN 9782221251270, 9782382921302.

Verne, Jules -  Voyages dans les mondes connus et 
inconnus / éd. François Angelier, François Rivière. 
[Laffont]. 2021-2022. 2 vol. (2204 p.) ; 20 x 14 cm. 
(Bouquins. La Collection).

523*

0
�������3��������

br.  JPY 91,525

ISBN 9782812403941, 9782812403958, 
9782812437830, 9782812427861, 9782812403989, 
9782812434976.

Vigny, Alfred de -  Correspondance d'Alfred Vigny 
/ dir. Madeleine Ambrière. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 6 : 1816-1848. 2012-2015. 6 vol. (4206 p.) ; 22 
x 15 cm. (Correspondances et mémoires).

524*

ISBN 9782406067597 br.  JPY 13,953

Vigny, Alfred de -  Théâtre complet / éd. Sylvain 
Ledda, Lise Sabourin. [Ed. Classiques Garnier]. 
2018. 1047 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du 
théâtre français ; 51).

525*

0
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ISBN 9782745352644 br.  JPY 13,007
Textes en français et en allemand.

Villers, Charles de -  Correspondance, 1797-1815 : 
la médiation faite oeuvre / éd. Monique Bernard, 
Nicolas Brucker. [Ed. Classiques Garnier]. 2020. 
533 p. ; 24 x 16 cm. (Bibliothèque des 
correspondances ; 112).

526*

0����
����

ISBN 9782406088110 br.  JPY 16,318

Voltaire -  Théâtre complet / dir. Pierre Frantz. [Ed. 
Classiques Garnier].
#1 : L'Entrée en scène. 2019. 592 p. ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du théâtre français ; 58).

527*

?����������$������
����

ISBN 9782070756841, 9782070786329, 
9782070735837, 9782072790119.

Yourcenar, Marguerite -  D'Hadrien à Zénon : 
correspondance. [Gallimard].
#1 - 4 : 1951-1967. 2004-2019. 4 vol. (2313 p.) ; 23 
x 14 cm. (Blanche).

528*
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br.  JPY 27,623

@�������
����

rel.  JPY 709,435

ISBN 9782745308252, 9782745310774, 
9782745314178, 9782745316851. 9782745320254, 
9782745320896, 9782745330024, 9782745346919.

Zola, Emile -  La Fabrique des Rougon-Macquart : 
édition des dossiers préparatoires / publ. Colette 
Becker, Véronique Lavielle. [Champion].
#1 - 8. 2003-2022. 8 t. en 11  vol. ; 17 x 25 cm. 
(Textes de littérature moderne et contemporaine).

529*

br.  JPY 27,907
ISBN 9782406065135, 9782406097488.

Zola, Emile -  Oeuvres complètes : Chroniques 
politiques / éd. Claude Sabatier. [Ed. Classiques 
Garnier].
#1 - 2 : 1863-1872. 2018-2021. 2 vol. (1806 p.) ; 22 
x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe siècle ; 50).

530*

ISBN 9782406097808 br.  JPY 11,588

Zola, Emile -  Oeuvres complètes : Critique 
littéraire et artistique. [Ed. Classiques Garnier].
#1 : Ecrits sur l'art / éd. Lethbridge. 2021. 775 p. ; 
23 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe siècle ; 70).

531*

ISBN 9782406061861 br.  JPY 8,987

Zola, Emile -  Oeuvres complètes : La Confession 
de Claude / éd. Nicole Savy ; dir. Didier Alexandre, 
Philippe Hamon, Alain Pagès et al. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2018. 268 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque 
du XIXe siècle ; 53).

532*

ISBN 9782406083306 br.  JPY 9,223

Zola, Emile -  Oeuvres complètes : Le Naturalisme 
au théâtre, les théories et les exemples / éd. 
Marianne Bouchardon. [Ed. Classiques Garnier]. 
2020. 415 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe 
siècle ; 58).

533*

ISBN 9782406061892 br.  JPY 11,115

Zola, Emile -  Oeuvres complètes : Les Mystères de 
Marseille / éd. Daniel Compère. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2018. 505 p. ; 22 x 15 cm. (Bibliothèque 
du XIXe siècle ; 55).

534*

Zola, Emile -  Oeuvres complètes : Les Quatre 
évangiles. [Ed. Classiques Garnier].
#2 : Travail / éd.  Fabian Scharf. 2021. 777 p) ; 22 

535
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ISBN 9782406120766 br.  JPY 11,588
x 15 cm. (Bibliothèque du XIXe siècle).

br.  JPY 100,985

Contient : La Bête humaine ; La Conquête de 
Plassans ; La Curée ; La Débâcle ; La Fortune de 
Rougon ; Germinal ; Une Page d'amour ; Pot-
bouille ; Son Excellence Eugène Rougon ; Le 
Ventre de Paris.

Zola, Emile -  Oeuvres complètes : Les Rougon-
Macquart. T. 1 à 4, 6, 8, 10, 13, 17 et 19 / éd. 
Céline Grenaud, David Baguley. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2012-2019. 8 vol. (4244 p.) ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque du XIXe siècle).

536*

ISBN 9782812449390 br.  JPY 11,588

Zola, Emile -  Oeuvres complètes : Les Trois villes 
/ éd. Bertrand Marquer. [Ed. Classiques Garnier].
#1 : Lourdes. 2016. 746 p. ; 23 x 15 cm. 
(Bibliothèque du XIXe siècle ; 46).

537*

Bandes dessinées

 ���%��

br.  JPY 67,828

Hergé -  Les Aventures de Tintin. Réimpr. 
[Casterman]. 1974-2004. 24 vol. : ill. ; 31 x 23 cm.

538*

br.  JPY 94,600

ISBN 9782203098183, 9782203098251, 
9782203120853, 9782203098268, 9782203098244.

Hergé -  Le Feuilleton intégral. T. 6 à 9 et 11. 
[Casterman : Moulinsart]. 2015-2018. 5 vol. (2222 
p.) : ill. ; 30 x 24 cm.

539*

+�
�
���������8�
���

rel.  JPY 43,989

ISBN 9782203101685, 9782203153745, 
9782203153752, 9782203186422.

Schuiten, François -  Les Cités obscures : intégrale 
/ sénario Benoît Peeters. [Casterman]. 2017-2019. 4 
vol. (1506 p.) : ill. ; 27 x 21 cm.

540*

G���(�����������
Uderzo, Albert, Goscinny, René, Ferri, Jean-Yves, 
Conrad, Didier -  Les Aventures d'Astérix. [Albert 
René : Hachette].
#1 - 39. 1990-2021. 39 vol. : ill. ; 30 x 22 cm.

541*
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br.  JPY 96,847

Littérature en langue étrangère

������
��,��������
�����

ISBN 9782251801339 rel.  JPY 17,737
Textes en latin et traduction française en regard.

Alberti, Leon Battista -  Propos de table ; 
Intercenales / éd. Roberto Cardini. [Belles lettres]. 
2018. 2 vol. (1182 p.) ; 24 x 15 cm.

542*

#������������

ISBN 9782020352338 br.  JPY 15,372

Celan, Paul -  Correspondance avec Gisèle Celan-
Lestrange : 1951-1970 / éd. Bertrand Badiou ; 
collab. Eric Celan. [Seuil]. 2001. 2 vol. (704 p.) ; 
24 x 15 cm. (La Librairie du XXIe siècle).

543*

'�������
�

��
��

br.  JPY 31,691

Texte en latin, traduction française en regard
ISBN 9782251452456, 9782251454092.

Dante Alighieri -  Correspondance / rad. et éd. 
Benoît Grévin. [Belles lettres].
#1 - 2 : Lettres I-X  (Epistolae I-X). 2022-2023. 2 
vol. (1485 p). ; 23 x 15 cm. (Les Classiques de 
l'humanisme).

544*

ISBN 9782406142034 br.  JPY 11,588
Ed. bilingue italien-français.

Dante Alighieri -  Oeuvres complètes / trad. et éd 
Bruno Pinchard. [Ed. Classiques Garnier].
#1 : Le Banquet. 2023. 818 p. ; 22 x 15 cm. 
(Bibliothèque italienne ; 1).

545

ISBN 9781912554508 hard  JPY 35,475

Reading Dante withiImages : a visual lectura Dantis 
/ ed. Matthew Collins. [Harvey Miller P.]. 2021. 
416 p. : ill. ; 28 x 22 cm.

546*

��
���5,�����7���6��

ISBN 9782714311924 br.  JPY 9,223

Grimm (Les Frères) -  Contes pour les enfants et la 
maison / éd. et trad. de l'allemand Natacha 
Rimasson-Fertin. Nouv. éd. [Corti]. 2017. 1171 p. : 
ill. ; 22 x 14 cm. (Merveilleux ; 40).

547*

C�3/�������(��
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ISBN 9782370840790 br.  JPY 8,277

Kafka, Franz -  Journaux / trad. de l'allemand 
Robert Kahn. [Nous]. 2020. 841 p. ; 20 x 16 cm.

548*

ISBN 9782072960895 rel.  JPY 3,547

Album Kafka / éd. Stéphane Pesnel. [Gallimard]. 
2022. 250 p. : ill. ; 18 x 11 cm. (Album de la 
Pléiade).

549

�%����*����

ISBN 9782251449128 rel.  JPY 13,007

Pétrarque -  Correspondance choisie / éd. Pierre 
Laurens ; trad. André Longpré, Pierre Laurens, 
Jean-Yves Boriaud. [Belles lettres]. 2019. 839 p. ; 
22 x 17 cm. (Editio minor ; 6).

550*

GÉOGRAPHIE, HISTOIRE

Régionalisme

���
���

rel.  JPY 127,600

Demi-chagrin rouge, dos à quatre fins nerfs orné de 
triples caissons dorés agrémentés d'arabesques 
dorées, plats de cartonnage rouge, reliures 
romantiques de l'époque.

Diable à Paris : Paris et les Parisiens / ill. Gavarni, 
Bertall ; textes H. de Balzac, C. Nodier, G. Sand et 
al. P. : Hetzel, 1845-1846. 2 vol.-pl. : ill. ; 27 x 19 
cm.

551**

ISBN 9784902708191 rel.  JPY 93,500
Reprod. de l'éd. de P., 1845-1846.

Le Diable à Paris : Paris et les Parisiens / ill. 
Gavarni, Bertall ; textes H. de Balzac, C. Nodier, 
G. Sand et al. Réimpr. [Athena P.]. 2006. 2 vol. 
(1250 p.) : ill. ; 26 x 19 cm. (Paris panorama).

552*

br.  JPY 10,406
ISBN 9791093098586, 9791093098746.

 Heures de Paris : les nouvelles minutes 
parisiennes, 1900-2020 / Jean-Philippe Domecq, 
Gustave Geffroy, Joris-Karl Huysmans et al. [La 
Bibliotèque].
#1 - 2. 2020-2021. 2 vol. (469 p.) : ill. ; 21 x 15 cm. 
(Collection capitale).

553*

990 GÉOGRAPHIE, HISTOIRE



ISBN 9784863402386 rel.  JPY 280,500

Reprod. en fac-sim. de l'éd. de P. : Ladvocat, 1831-
34.

Paris ou Le Livre des cent-et-un. Réimpr. [Athena 
P.]. 2016-2018. 15 vol. (6223 p.) : ill. ; 21 x 15 cm. 
(Paris panorama).

554*

rel.  JPY 379,500

Reprod. de l'éd. de P., 1887-1893
ISBN 9784863401020, 9784863401037, 
9784863401044, 9784863401051, 9784863401068.

Franklin, Alfred -  La Vie privée d'autrefois : art et 
métiers, modes, moeurs, usages des parisiens du 
XIIe au XVIIIe siècle, d'après des documents 
originaux ou inédits. Réimpr. [Athena P.]. 2012-
2014. 23 vol. + 5 vol. d'introduction.

555*

br.  JPY 89,387

ISBN 9782705683962, 9782705683979, 
9782705683986, 9782705686949, 9782705689568, 
9782705691424, 9791037002709, 9791037014399.

Hardy, Siméon-Prosper -  Mes loisirs ou Journal 
d'événements tels qu'ils parviennent à ma 
connaissance : 1753-1789 / dir. Pascal Bastien, 
Sabine Juratic, Daniel Roche. [Hemann].
#1 - 8 : 1753-1782. 2012-2022. 8 vol. (4707 p..) ; 
23 x 16 cm. (La République des lettres. Sources).

556*

ISBN 9784863402225 br.  JPY 68,200
Reprod. en fac-sim. de l'éd. de P., 1843.

Kock, Paul de, Balzac, Honoré de, Dumas, 
Alexandre (père) -  La Grande ville : nouveau 
Tableau de Paris, comique, critique et 
philosophique / ill. Gavarni, Victor Adam, Daumier 
et al. Réimpr. [Athena P.]. 2015. 2 vol. (842 p.-pl.) 
: ill. ; 26 x 19 cm. (Paris panorama).

557*

ISBN 9784863403185 br.  JPY 50,600
Reprod. de l'éd. de P., 1860-1861.

La Bédollière, Emile -  Histoire des environs du 
nouveau Paris / ill. Gustave Doré. Réimpr. [Athena 
P.]. 2021. 500 p. : ill. : carte ; 30 x 21 cm. (Paris 
panorama).

558*

Reprod. de l'éd. de P., 1860.

La Bédollière, Emile -  Le Nouveau Paris : histoire 
de ses 20 arrondissements / ill. Gustave Doré. 
Réimpr. [Athena P.]. 2021. 520 p. : ill. : carte ; 30 x 
21 cm. (Paris panorama).

559*
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ISBN 9784863403178 rel.  JPY 50,600

ISBN 9784863400368 rel.  JPY 104,500

Reprod. de l'éd. de P. : Paulin et Le Chevalier, 
1852-1853.

Texier, Edmond -  Tableau de Paris / ill. Cham, 
Gavarni, Grandville et al. Réimpr. [Athena P.]. 
2010. 2 vol. (804 p.) : ill. ; 42 x 30 cm. (Paris 
panorama).

560*

Histoire

ISBN 9789004122598 hard  JPY 1,541,270
20 vol. + 2 vol. Index.

Brill's new Pauly : encyclopedia of the ancient 
world / ed. Hubert Cancik, Helmuth Schneider, 
Manfred Landfester. [Brill]. 2002-2011. 22 vol. : 
ill. ; 28 x 19 cm.

561*

hard  JPY 634,293

Chronologies of the ancient world + Dictionary of 
Greek and Latin authors + Historical atlas of the 
ancient world + The Reception of myth and 
mythology + The Reception of classical literature + 
History of classical scholarship + Figures of 
Antiquity and their reception in art, literature and 
music + The Reception of Antiquity in Renaissance 
Humanism + The Early Mediterranean world, 
1200 - 600 BC + History and culture of Byzantium.

 Brill's new Pauly. Supplements. [Brill].
#1 - 10. 2006-2019. 10 vol. : ill. ; 28 x 19 cm.

562*

br.  JPY 69,602

ISBN 9782600015073, 9782600017718, 
9782600047043.

Dictionnaire des gens de couleurs dans la France 
moderne : Paris et son bassin, La Bretagne, Le Midi 
/ dir. Erik Noël. [Droz]. 2011-2017. 3 vol. (2818 p.) 
; 23 x 16 cm.

563*

rel.  JPY 28,309

ISBN 9782021177299, 9782021177367, 
9782021177374.

Histoire des émotions : de l'Antiquité à nos jours / 
dir. Alain Corbin, Jean-Jacques Courtine, Georges 
Vigarello. [Seuil]. 2016-2017. 3 vol. (1618 p.) : ill. 
; 26 x 20 cm. (L'Univers historique).

564*

MLF : psychanalyse et politique : 1968-2018, 50 565*
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br.  JPY 7,095
ISBN 9782721006851, 9782721006899.

ans de libération des femmes. [Des femmes-
Antoine Fouque]. 2018-2019. 2 vol. (570 p.-pl.) : 
ill. ; 24 x 17 cm.

rel.  JPY 332,180

ISBN 9782600006750, 9782600009003, 
9782600009263, 9782600012973, 9782600014694, 
9782600047531, 9782600059329, 9782600062893.

 Registres du Conseil de Genève à l'époque de 
Calvin / éd. Sandra Coram-Mekkey, Christophe 
Chazalon, Gilles-Olivier Bron et al. [Droz].
#1 - 8 : 1536-1543. 2003-2021. 8 t. en 10 vol. 
(7543 p.) ; 25 x 18 cm. (Travaux d'humanisme et 
Renaissance).

566*

ISBN 9782745349545 br.  JPY 38,453

Argenson, marquis d', Argenson, marquise d' -  
Correspondance conjugale, 1760-1782 : une 
intimité aristocratique à la veille de la Révolution / 
dir. Sophie Delhaume. [Champion]. 2019. 2 vol. 
(1182 p.) ; 24 x 16 cm. (Bibliothèque des 
correspondances).

567*

br.  JPY 36,894

ISBN 9782406098812, 9782406114338, 
9782406129332.

Barbier, Edmond-Jean-François -  Chronique de la 
Régence et du règne de Louis XV / éd. Pierre 
Bonnet, Henri Duranton, Fadi El Hage, Denis 
Reynaud. [Ed. Classiques Garnier].
#1 - 3 : 1718-1744. 2020-2023. 3 vol. (1887 p.) ; 22 
x 15 cm. (Lire le XVIIIe siècle).

568*

ISBN 9784863402003 br.  JPY 90,200

Reprod. en fac-sim. de l'éd. de P. : Flammarion, ca 
1909-1911.

Dayot, Armand -  L'Histoire de France par l'image. 
Réimpr. [Athena P.].
#1 : 450-1715 : le Moyen Age ; Renaissance ; 
Louis XIV. 2015. 3 vol. (880 p.) : ill. ; 21 x 30 cm.

569*

Reprod. en fac-sim. de l'éd. de P. : Flammarion, ca 

Dayot, Armand -  L'Histoire de France par l'image. 
Réimpr. [Athena P.].
#2 : 1715-1815 : De la Régence à la Révolution ; 
La Révolution française ; Napoléon. 2016. 3 vol. 
(1204 p.) : ill. ; 21 x 30 cm.

570*
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ISBN 9784863402010 br.  JPY 104,500
1896, ca 1906 et ca 1908.

ISBN 9784863402027 br.  JPY 104,500

Reprod. en fac-sim. de l'éd. de P. : Flammarion, ca 
1897, ca 1900 et ca 1902.

Dayot, Armand -  L'Histoire de France par l'image. 
Réimpr. [Athena P.].
#3 : 1815-1871 : La Restauration ; Journées 
révolutionnaires ; Le Second Empire ; L'Invasion, 
le siège, la Commune. 2017. 4 vol. (1216 p.) : ill. ; 
21 x 30 cm.

571*

rel.  JPY 131,333

ISBN 9782600014465, 9782600019408, 
9782600059039, 9782600062411.

La Popelinière, Henri Lancelot-Voisin de -  
L'Histoire de France / dir. Denise Turrel. [Droz].
#1 - 4 : 1517-1567. 2011-2021. 4 vol. (2064 p. ) ; 
24 x 17 cm. (Travaux d'humanisme et Renaissance).

572*

rel.  JPY 33,000

Demi-cuir rouge à coins, dos à nerfs orné de fers 
dorés.

Lacroix, Paul -  XVIIe siècle : lettres, sciences et 
arts : France, 1590-1700. P. : Firmin-Didot, 1882. 
viii, 581 p.-pl. : ill. ; 29 x 22 cm.

573**

ISBN 9782251444673 br.  JPY 22,467

Oriol, Philippe -  L'Histoire de l'affaire Dreyfus : de 
1894 à nos jours. [Belles lettres]. 2014. 2 vol. (1489 
p.) ; 24 x 16 cm.

574*

rel.  JPY 165,550

4 vol. + 1 vol. de Tableaux, atlas et cartes
ISBN 9782845590533, 9782845590908, 
9782845591318, 9782845591486. 9782845590601.

Raynal, Guillaume-Thomas -  Histoire 
philosophique et politique des établissements et du 
commerce des Européens dans les deux Indes / dir. 
Anthony Strugnell, Andrew Brown, Hans-Jürgen 
Lüsebrink. [Centre international d'étude du XVIIIe 
siècle]. 2010-2023. 5 vol. (3062 p.) ; 28 x 19 cm.

575*

Réunit : Mémoires sur la guerre des Français en 
Espagne : 1814 ; La Campagne de Walcheren : 

Rocca, Jean -  Oeuvres / éd. Stéphanie Genand. 
[Champion]. 2017. 294 p. ; 24 x 16 cm. (Tournant 
des Lumières ; 6).

576*
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ISBN 9782745347428 br.  JPY 8,687
1817 ; Le Mal du pays : 1817-1818 (inédit).

#����
��
�����

ISBN 9781444334982 hard  JPY 131,554

Encyclopedia of postcolonial studies / ed. Sangeeta 
Ray, Henry Schwarz. [Wiley-Blackwell]. 2016. 3 
vol. (1728 p.) ; 28 x 21 cm.

577*

br.  JPY 29,370

Le Génie aux colonies. P. : Ministère de la Guerre ; 
Impr. G. Lang, 1931. xvi, 343 p.-pl. : ill. ; 29 x 23 
cm. (Les Armées françaises d'outre-mer).

578**

������-
������
���������

br.  JPY 8,041
ISBN 9782860500418. 9782860500425.

Gouberville, Gilles de -  Journal de Gilles de 
Gouberville / éd. Comité Gilles de Gouberville. 
Nouv. éd. [Archives départementales de la Manche].
#2 - 3 : 1554-1562. 2021. 2 vol. (491 p.) ; 24 x 17 
cm.

579*

)���7���)�����

br.  JPY 121,324

ISBN 9782213616223, 9782213616230, 
9782213605524, 9782213705460, 9782213711560, 
9782213609195, 9782213609201, 9782213678009, 
9782213701769, 9782213693941, 9782213713113, 
9782213717654, 9782213671123, 9782213725093, 
9782213605500, 9782213682334.

Jaurès, Jean -  Oeuvres. T. 1 à 14, 16 et 17 / dir. 
Madeleine Rebérioux, Gilles Candar. [Fayard]. 
2000-2022. 16 vol. ; 24 x 15 cm.

580*

$������
������0���
���

ISBN 9782406081838 br.  JPY 13,953

Marguerite de Valois -  Correspondance : 1569-
1614 / éd. Eliane Viennot. [Ed. Classiques 
Garnier]. 2018. 674 p. ; 22 x 15 cm. (Textes de la 
Renaissance ; 23).

581*

$���&���
�������
���������

ISBN 9782745352125 br.  JPY 24,563

Montpensier, duchesse de -  Oeuvres complètes / 
éd. Jean Garapon. [Champion].
#1 - 2 : Mémoires. 2020. 2 vol. (1459 p.) ; 24 x 16 
cm. (Sources classiques ; 138).

582*
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$����������

ISBN 9789004293151 hard  JPY 82,775

Brill's encyclopedia of the Middle Ages / ed. Gert 
Melville, Martial Staub. [Brill]. 2016. 2 vol. : ill. ; 
28 x 19 cm.

583*

!�&��%���;����

rel.  JPY 191,163

Napoléon Ier -  Correspondance générale / publ. 
Fondation Napoléon. [Fayard]. 2004-2018. 15 vol. ; 
24 x 16 cm. (Histoire).

584*

�%-����
���3���8�
����

ISBN 9782845591530 rel.  JPY 52,030

Dictionnaire des Conventionnels, 1792-1795 / dir. 
Michel Biard, Philippe Bourdin, Hervé Leuwers. 
[Centre international d'étude du XVIIIe siècle]. 
2022. 2 vol. (1344 p.) ; 27 x 21 cm.

585*

ISBN 9782845590250 rel.  JPY 59,125

Dictionnaire des législateurs, 1791-1792 / dir. Edna 
Hindie Lemay ; préf. Mona Ozouf. [Centre 
international d'étude du XVIIIe siècle]. 2007. 2 vol. 
(860 p.) ; 27 x 22 cm. (Publ. du Centre international 
d'étude du XVIIIe siècle ; 18-19).

586*

rel.  JPY 55,000
Demi-cuir marron,  dos à nerfs.

La Révellière-Lépeaux, Louis-Marie de -  
Mémoires. P. : Plon, 1895. 3 vol. ; 22 x 14 cm.

587**
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